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1. MoBTOpPEHHE NpoHAEHHOrO

¥ BeepeHune

1 MocuuTain:

a) no ogHomy: 468 ——> 472, r) no pecatb: 820 —— 700;
6) no gga: 594 —— 610; n) no natbaecat: 1000 ——> 500.
B) no natb: 900 ——> 950;

* Onpenenu NOpsaaoK cHéTa (MO BO3paACTaHMIO UK MO YObIBAHUIO).

2 O6bACHM, KaK CYUTaAET KaXAablii, U HA30BM crieAyloMe YeTbipe YUCcna.

P

£

o 4

% 8, 108, 208 0, 150, 300

%
1000, 980, 960 @» 835, 730, 625

3 Bbiuncnn YCTHO.

425+ 3 5+ 445 978 - 4 800 - 2 30 x 2 60:3
425 + 33 95 + 445 978 — 44 800 — 22 34 x 2 69:3
425 + 333 555 + 445 978 — 444 800 — 222 134 x 2

690 : 3

P

4 3apaun o KaHuKynax.

a) Bo Bpemsa netHux kaHukyn KceHuns npoyna pomaH XmxXuHa
aaon Toma“. B nepsom Tome Obino 256 CTpaHul, a BO BTOPOM —
294 cTpaHuupbl.

MocTtaBb Bonpoc, 4T00bI 3apaya pewlanach:

AENCTBMEM CIIOXEHUS; Ae/AICTBUEM BblYUTAHUS.

6) Jletom ApTEM NOBTOPSIN MaTeMaTuky no 3agaqyHuky. Bcero oH pewnn 148 3apay, a
npMmepoB — Ha 65 ... . CkonbKOo BCero Nnpumepos 1 3agady pewmn Aptém?

[ononHu ycnosue nNoaxoasiiuM CJ0BOM, 4TOObI 3afaya peluanach:

ABYMS N,e/ACTBUSIMU CJI0OXXEHUS; AeACTBUEM BblYUTAHUS U AEACTBUEM CJIOXKEHMS.

B) B netHem narepe otooxHynu 242 0eBOYKM, a Manb4MKOB...
Mpopomku 3apayy, 4ToOblI OHa pelanacb NPUMEPOM:

242 x 2= ] 242+242 x2=(1] 242:2=F] 242-242:2=(]

5 AononHun Cnaraemoe 264 YmeHbwaemoe Bbluntaemoe Pa3HOCTb
Tabnuubl.  Cparaemoe 539 807 08
Cymma 520 906 600 209

MHoXuTtenb 10 Odenumoe Aenutenb YacTtHoe
MHoXuTenb 100 1000 1

Mpoussepenne 1000 100 1000 0



¥ YT04HEHue

1 3anuumu npoyuTan Yucna, B COCTaBe KOTOPbIX:

a) 4 coTHU 1 4 egHNUBI; r) 19 pecatkoB 1 9 eanHULL;
6) 5 coTeH n 5 eanHnL; n) 30 necaTtkoB n 27 eguHuLL;
B) 9 coteH n 19 eamHuu; e) 62 pecatka n 14 eguHuu.

e J1na Kaxporo U3 aTMx YMCen Ha30BW: NPeALLECTBYIOLLEE YACNO; NOCNEAYOLLEe YACTO.
e CocTaBb aHanorn4HbiM cnocobom yucna: 624, 281, 530, 409, 700.

2 Buumcnn B CTONOMK, 3aTEM BbINOJIHU NPOBEPKY 0O0paTHLIM AEUCTBUEM.
546 + 189 612 — 395 247 x 3 9% :4 402 : 6
372 + 38 1000 - 270 5 x 86 435:3 530:5

3 Cocraebm pewwu 3aga4m no Tabnuuam.

Konuuecteo LeHa CrtoumocTtb Konnyecteo B ogHOM
(LwTyKn) (nen) (nen) nakeToB nakere

2 4 58 Coxk 35 25
% 8 760 CyLukun 3 Kkr 72 Kr

1’), 20 300 Mposonoka 50 500 m

Bcero

4 M3BecTHO, 4TO 5 anbbomoB gng poTorpacdpuii Bmecte ctoat 500 nees.
a) CkonbKo cTéaT 2 anbboma? 6) Ckonbko anb6omoB ctéaT 300 nee?
e CocTtaBb aHanormyHble 3agayv no KpaTkum 3anmncsm 1 peLumn mx.

1 pag ... 7 Xpu3aHTem 1 Habop ... 7 KapaHpaien
5 pagos ... 300 xpuzaHtem 40 HabopoB ... 240«kapaHgaluen
7 papoB ... @ Xpu3aHTem @HaGOpOB ... 114 kapaHpawen

5 Hainoun Hen3BecTHbIe Yyucna.
a) x + 243 = 802 6) 396 + x = 1000 B) a — 309 = 391 r) 850 - a = 580
yx6=78 20 x y =100 b:4=207 400: =18
6 Pewn 3a4a4m C NOSICHEHMEM U NPUMEPOM.
O6oCHYI HannyMe NN OTCYTCTBUE CKOOOK B NOJTyYEHHBIX MPUMepax.

a) Y4yaCTHMKM OEeTCKOro CMOPTMBHOIO Mpa3fgHMka MOCTPOMANCL B KONOHHbI no 20.
Ckonbko 06pa3oBanock KONOHH, ecnun Obi1o 280 ManbymkoB 1 160 geBoyek?

e Hargun gea cnocoba pelleHns 3agayn.

0) 456 NOYTOBBLIX MAPOK HaKNeUM Ha OONbLUME N ManeHbKME KOHBEPTLI, N0 2 MAPKMN Ha Kax-
Abli. CKONbKO OONbLUMX KOHBEPTOB, €CIN ManeHbkmnx — 1587

7 Bobinonum npeo6Gpa3oBaHusl U 00BSACHM NO 06pasuy. O6paseu; ‘
a) 14p,M=ﬂCM 0) 5M=ﬂCM 34LI,M=|A_—|CM
80 cm = | am 60 amM =F | m 1 am B 10 pas 6Gonblue,
30 om = ﬂ CcM 80 m= ﬂ M :(;M ,]B“L’i-'aqm'
1am=10cm 1mMm=10a0m =100 cm 34 om = 340 cm




¥ 3akpenneHue

1 Haszoswu sce:
a) yétHble yicna ot 290 oo 310; ©) HeuéTHble uicna, cogepxatymecs mexay 700 1 680.

2 fononkn 386 < 36 W< 178 o > 9o
1 MOSICHMU. 521 > 52011 Bi2>92 BEEE < Jooo

3 3anuwum B BUAae npumMmepa v Bbl4UCIN.

a) YMEeHbLUNTb Ha AEeCsATb YMCNO, Cleaytowee 3a YCNoM NATLCOT. | ® Hanau apyrue
6) YBenmMunTb Ha CTO YMCO, NPEALLIECTBYIOLLEE YACTY NATbAECHAT. | CrnocoObl Npo-
B) YABOUTb HaMMeHbLLEee ABY3HAYHOE YNCIO. 4YTEHUS KaXaoro
r) Haitu TpeTb Hanbonbluero TPEX3HAYHOro YNCNA. npumMepa.

4 Onpep,enu nop«aaokK BbiNnOJIHEHUA OEeACTBMIA N BbIYUCIN.

a) 325 - 186 + 243 0) 168 + 24 x 3 B) (99 + 33) x 3
105 + 383 — 458 3256-25:5 (720 - 160) : 8
30x8:6 2 x 500 - 30 x 30 1000 - (350 - 175)
45:5x 30 500:2+48:4 900 : (30 x 30)

5 Pewn 3anaun c nosichenmem un npUMepom.
OOGoCHY# HanuumMe unm oTCYTCTBUE CKOOOK B NOJTy4EHHbIX NPUMeEpaXx.
a) B knacce 34 yyeHuka. Y kaxaoro U3 Hux B neHane 2 pyyku u 6 kapaHpailen.
CKonbkO BCero pyyek n kapaHgallein B neHanax y4eHukoB?
6) 84 po3sbl pacnpenenunm B 6ykeTbl No 3 6enbix 1 4 KpaCHbIX LBETKA.
Ckonbko nony4nnocb 6yketos?

e Kakasa n3 atux 3agad gonyckaet [ga crnocoba pelueHua?

6 Pacoraiite & napax!
3amMeHuTe KaXxaylo Kanio noaxoasiien eauHuuen nuamepenus. O6ocHyiTe oTBeT.
9mM=906; 9mM=9004; 66=60cm; 66=60am.

7 Hangn pennmoe.
a:2=3050ct.1; b:7=140,0cT.5; c¢:4=650c1.3; d:9=288, ocT. 8.
e Kakue eLlé ymcna MOXHO NOJly4MTb B OCTATKe B KaXA0M N3 3TUX NPUMEPOB?

8 Bbiuncnm B cron6uk, 3aTem BbINOAHK npoBepky 00paTHbIM AEUCTBUEM.

a) 65:3 6) 78:4 B) 90:6 ry 82:5 n) 67:2
379:3 909:4 630 :6 510:5 101:2
537 :3 826: 4 196 : 6 203:5 900:2

9 Pa6oraiite B rpynnax!
PaccmoTpute KapTUHKW.
CocTtaBbTe U pewumTte 3aga4yu No npumepam:
a) 65 neeB + 2 x 85 neeB = |A_—| nees,;
6) 2 x 65 neeB — 85 neeB = ﬂ nees;
B) (65 neeB + 85 neeB) : 10 = ﬂ nees.




¥ AonosnHeHue

1 Donuwum nopxopsiume undpbl, 4T06bI NONYYUTb YIOPSAAOUMBAHME:
a) no so3pacraHuio: 82, 82, 88, HI2;

6) no y6uiBaHuio: 316, [ 163, [106, []0[].

e Paamectn yncna 1000 n 10 Ha cOTBETCTBYIOLLME MeCTa B KaXA0M paay.
O6ocHyn.

2 Bobuucnn e CTONOMK, 3aTE€M BbINOJSIHM NPOBEPKY 06paTHbIM AeCTBUEM.
a)486:3 6)924:3 B)724:4 1) 738:2 n) 589:5 e) 307: 4
260 : 8 808 : 5 501:3 437 : 6 300:8 150:9

3 Pewmn 3apaum c nosicHeHueM. BbinonHu nposepky.
a) B oBowHoOM napék 3aBe3nn 427 Kr OBOLLEN: NMOMMOOPOB, OrypLOB M OaknaxaHoB.
CKOMbKO KMNOrpamMMoB OBOLLEM Kaxaoro BuAaa, ecnv noMUAOPOB M OrypuoOB BCEro
360 kr, a 6aknaxaHoB u orypuos — 175 kr?
6) B cTtonosyto 3aBe3nun 808 n coka: 96104HOr0, NEPCUKOBOrO M CNmMBoBOro. CKoMbKO
NNTPOB COKa Kaxaoro B1Maa, ecnv 16104HOro 1 NepcmnkoBoro Bcero 522 1, a 96104HOro
n cnueosoro — 560 n?

4 Bbluncnu. I'Ipocnep,u, KaK U3SMEHSIIOTCH OTBETbl B KaXXA0M CcTONOLe.

276 + 224 710 - 515 440:8 20 x 50
800 - 425 50 x 6 1000 - 890 100 : 1

5 x 50 810:2 10 x 22 1000 - 990
625:5 47 + 463 128 + 312 684 : 684

e JlononHu nepeble Tpy cToNbuUa NOAXOAALLUM NPUMEPOM.

5 Pewun 3apaum no nnaHy n cpaBHU UX.

a) B 3anosegHuke 105 kocynb, 4TO B NSTb pa3 bonblue,
4yeM oneHen. Ha ckonbko OonblLUe KOCYIb, YeM ONeHen?

6) Ha ¢pepme 80 rycen, 4to Ha 240 MeHbLLE, YEM KYP. KOCyns
Bo ckonbko pas MeHbLue rycem, 4em Kyp?

6 Haiipy Hen3BecTHbIe Yichna.

a)x:30=7 6) 7xy=490 B) z + 250 = 900
420 : x =60 y x8=432 825 - z =600
7 Paéoraiire B napax! m y
3anuwwuTte OGykBbl B NOpSAKe YObIBaHWUSA YUCIOBbIX 3HAYEHUI U Ik
npouuTaiTe GpaMuInio NU3BECTHOr0 MONIAABCKOI0 XyA0XHUKA. -
K 90x8:20 Y 640:8:20
P 20:5x100 [ 480 :60 x 90
E 9x80:10

Xneb U conHue




¥ PasButue

1 Paéoraiite B napax! 7]
UcTUHHO nnn noXxHo? /]
a) Yucno, npeawectsyoliee HanbonbluemMy TPEx3Ha4YHOMY ymcny, — 310 1000.

6) Ymcno, cnepyiollee 3a HAMMEHbBLUIMM TPEX3HAYHBIM YACIIOM, ABNSETCA HEYETHBIM.
B) ECTb TONbKO 9 TPEX3HAYHBIX YNCEN C EAMNHULIEN B COTHAX U HYNEM B JEeCATKAX.

2 Onpepenu NopsaAoK BbiNOJIHEHUS A€ACTBUIA U BbIYUCN.
a)160—30><3+880 6) 2 x (34 x 20 - 605) B) 702 — 258 : (50 - 44)

240 + 500 - 360 : 90 350 x 0 : (490 : 10) 3 x (200 - 180 : 30)

3 Pewm 3apaun ¢ nosiceHuem.
a) 108 kapaHpawe pa3noxunn B 9 kKopobok nopoBHy. CKObKO kapaHaaller B 5 kopobkax?
Ckonbko KOpOBOK NOHAZOOMTCS, 4TOOBI Pa3NoXUTL Takum xe obpasom 120 kapaHaaluen?
6) B cepsu3e 6 Tapenok n 2 canatHuubl. CKONbKO BCEro NPpeaMeToB B 24 cepBum3ax?
B) Hanam Tpu uncnd, ecnm: B cymme OHM JaloT 759;
CymMMa NnepBoro 1 BTOPOro umcna — 574;
CymMMa TpeTbero n BToporo ymcna — 433.
4 HOononHu Tabnuupbl.

Denumoe 326 841 3 714 - oy oo

Oenutens 4 3 5 6 9 7 o 4.0 — 7 o
YacTtHoe 108 161 : :
OcTaTok 3 4 7 M ? oM 700 cm

5 3anumum npumMmepom
U BLIYHCIIM. a) Yeennuntb Ha 3 yTpoeHHoe ymcno 30.

OGOCHYIi HanV4mue UK oTCyT- 6) YBenmuutb B 5 pas pasHocTtb yncen 120 n 60.
cTBUE CKOGOK B MONYYEHHbIX B) Hantn nonosuHy cymmsbl yncen 132 n 868.
npumepax. r) YaBouTb yactHoe yncen 150 n 50.

6 3anuwm uncno 300 & BuAe NPOU3BEOEHUS:
a) AByX MHOXUTEeNen; 0) TPEX MHOXMUTENEN;  B) YNCNA N CYMMBbI.
7 Bbiumcnnu: a)5x86-58; 6)348+108:4; B)510-157 x 3; r) 1000 : 100 + 900.

MocTaBb ckOGKM TaK, 4TOObI UBMEHWJICH NOPSAAOK BbINOJIHEHUS [EACTBUNA.
Pewu nonyyeHHble npyumepsbl. YT0 MOXHO NOAMETUTL ?

A\

ok
Hadian 4.4 4=5 s s5YsgsYs5-=-7
CrnpsaTaHHbIE - _ — -~ - - _
SHAKM. 9 =9 9=38 10 & 10 10 10 10=38




BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

RN
1. Sanuwun HanbonbLLee U3 Yyucen:

gk U
iz iy

782, 82, 787, 287. 534, 54, 546, 543.

2. 3anuwm 6yKkBy, COOTBETCTBYIOLLYIO BEPHOMY NPEeoOpa3oBaHMIO. @

A 35a0m=350m A 420 gm = 42 cm
B 35m=350m B 420 cm =42 om

3. Haiign penumoe, ecnu:

AenvTenb paBeH 6, B YaCTHOM JenvTtenb paBeH 8, B YaCTHOM
nosly4eHo 78, a B octaTtke — 2. nosly4eHo 63, a B octaTtke — 5.

4. Onpepenu NOPSAOK BbINOJIHEHUS AEACTBUI U BbIYUCIIN.

3 x (300 - 135) + 165 1000 - (150 + 355) : 5

5. Pewun 3apavy no nnaxy.

B cagy 216 BMWHEBBLIX OepeBbeB U B B tennmnue 90 kpacHbix actp u Ha 270
4 pa3a MeHbLUe YepeluHeBbix. Ha ckonb- 6onble Genbix. Bo ckonbko pa3d 6enbix
KO YepelLHEBbLIX AePEBLEB MEHbLUE, YEM actp 60sblUe, YEM KPACHbIX?

BULLHEBbLIX?

3 MMATE bie za m

Kro weapee?

-\
% Ywactuk yrowaert lywmctuka MywmncTmk yrowaet Ywacrmka % :
l@” MOPKOBKOM N pefuCKON. MOPKOBKOW U PeanCKON. P
6) Crtpenoyka npepnaraet YyGumky Yy6umk npegnaraet Ctpenouke

NN XEnyap, : XEnyab v
NN OpEx, Opex UMM KallTaH.
W KaLuTaH.

B) Had-Had paétr Hudp-Huoy
He Oonblue AByX S0M0K.

Hud-Hudp pnaét Hadp-Hady
He MeHbLLe TPEx 900K.




2. HaTypaanble YUcina oo MUNJTUOHA

¥ CocTtas, 4TeHue 1 3anucb HaTypanbHbix Yucen ot 1000 go 10000

PaccxameM MaT€éMaATUYECKYIO CKa3KYy

B Yr06b1 Bonywka He nonana Ha 6an, 3nas Mayexa Hakasana e

COCYMUTaTb LieNylo ropy KyomkoB.

% Ha nomouwb 30nyluKe NPULLAN CMEKaNUCTbie Mbiliata — o6napartenu

CMOPTUBHbIX Pa3psaao0B MO CYETY.

MBbILLOHOK — CHETYMK Nnep-
BOro paspsga crpynnu-
posan no 10 kybukoB B
OEeCATKN, 3aTeM nepeBes
ocTaBLIMecs KyOukuM Ha

MBbILLOHOK — CHETYMK BTOPO-
ro paspsga crpynnuposan
no 10 gecaTkoB B COTHU U
nepesés ocCTaBlunecsd ne-
CATKMN. _

MBbILLOHOK — CYETYMK TPEeTb-
ero paspsga crpynnupoBan
10 coTeH B TbICAYY U NepeBe3
OCTaBLUMECS COTHMU.

¥ PaccmoTpuTe, Kak MblliaTa pasnoXxunm KyGuku Ha naeke.
Ha3zoBuTe 4ncno, KOTOpoe OHU NOJYYUNMN.

1 2

CnoBo paspsp, — MHOrO3Ha4YHoe.

3 5

® [lepeckaxuTe ckasky
NMO-HOBOMY: TakK, Y4TOObI
BCEro okasasnocb

2467 KyOnKOB.

uro 3H38M? Uro y3haem?

e OOmxooHOe 3HaYeHue: cTeneHb kBanudukaumm B npodeccumn, cnopre.
* Maremartnyeckoe 3Ha4YeHne: MecTo Kaxaon umdpbl B 3annMcu HaTypanbHOro Yucna

cnpaBa Haneso.

HasBaHue paspsapa Toicauu (eAMHULDbI TbiCAY) CoTHHu HDecatku | EAaMHMUbI
MopsaakoBbli HOMep 4 3 2 1
paspsga

BHumaHue! B 3anucu yncna octaBngioT NpoMeXyToK Mexay paspsagaom
TbICS4 U Pa3pPSA0M COTEH.

10



3 aKpeninsem, pa3suBaeM

1 MpouwuTaii Yyicna, HanUcaHHble B
Tabnuue. YTo4HM MecTo umdpbl 1 B

3anncu Kaxaoro ymcna.

Tbicaum CoTHuM
1 2
5 1
7 9

2 HauepTtu aHanoruyHyio Tabnuuy M BNulIM B HEE Yicna:

a) ABe TbICSYN CEMbCOT TPUALATb;
6) TpW ThICAYN NATLCOT BOCEMb;
B) [EBATb ThICAY ABALIATb LUECTb;

3 Paznoxu no o6pa3suy uicna:

r) TbiCs4a YeThLIPECTa,;
A) NATb TbICAY CEMbOECHT;
€) BOCEMb ThbICAY TPW.

Oecatkm EpuHuubi

4 3
6 8
2 1

2135, 40g3, 5298) 705, 6390 go0g ‘ O6pasely: 9832 = 9000 + 800 + 30 + 2

f

4 OTBeTb Ha BOMNpoOC, COCTaBUB YNCJI0 NO AAHHOMY PAa3JI0XKeHUIO.

a) KakoBa B meTpax Hambosnblasg rnybmnHa o3epa barikan B Cubupu — camoro rny6o-
KOro o3epa Ha 3emse? |1000 +600 + 20|
6) Ha ckonbko MeTpOoB HaJ, YPOBHEM MOPS BO3BbILLAETCS MUK JXKOMONYHrMa B ropax
MNmManan — camas Bbicokast Touka Ha 3emne? 8000 + 800 + 40 + 8

B) CKONbKO KMTOMETPOB COCTaBASeT ganHa pekn Hun B Adppurke —

CaMOWi NPOTSXEHHOW pekn Ha 3emne? I6 000 + 600 + 70 + 1|

5) MpeacTtaBb No 06pasLy AJNMHbI:

a) 6358 m; 5420 m; 7060 wm;

6) 3 km 492 m; 2 km 300 M; 9 kM 9 m.

6 3000+2 2000 + 400 8000 + 5
3000 + 50 2000 + 70 8000 + 55
3000 + 52 2000 + 470 8000 + 555

7777 -7 4444 - 44
7777-70 4444 - 404
7777 -700 4444 - 4004
7777 -7000 4444 - 4040

7 Haiigu 3030 + @ - 3333 2222 -
Cl'llpﬂTaHHbIe 808 + L - 8888 9999 —
yhucna.

1001+1=1111 6666 —

KunomeTp (km)
1km=1000m

4213 M =4km 213 ™M

O6paseu;

6 + 9040
60 + 9400

600 + 9004
5555 - 555
5555 - 5550
5555 -5055
5555 - 5505

1 =20
(0 =99

=600

8 CocTtaBb BCe YeTbIpEX3HauYHbIe YUCNa, B 3arMUCU KOTOPbIX:

a) ogHa umdpa 5 un Tpy undpsl 8;
6) nBe umdpbl 3 n gge undpsl 7;

401 + 2060
280 + 3005

2222 - 220

2222 - 2200
2222 -2000
2222 - 2222

37 + 1200

X -44=14000
{ -550=-5005
£ - 9009 =900

B) IBE eOVHULbl 1 1BA HYIIS.

11




¥ HatypanbHbie yuncna go 100000

1 MpouuTaii ntHpopmaumio. 3anuwum yiucna B Tadbnuuy.
MosicHn.
HaunoHanbHOoe OOpO CTaTUCTMKM MPEeAOCTaBUIO OAHHbIE O
HaceneHnu panoHoB Pecnybnuku Mongosa no COCTOSAHMIO Ha
1 mapta 2017 roga:

L I,EI,[I)OKVI?I — BOCEMbBAECAT BOCEMb ThICAY LLUECTLCOT NATLAECAT
OEBATb YeJ10BeK,;

Oecatku Tbicauum
ThiCAY (e@gUHULBI ThiCAY)

ATy

HaseaHune paspsza CotHu [Jlecatku EpuHuupbi

MNMopsiakoBbIn HOMEP
paspaga

5 o

8 8 6

e AHeHuUIn Hon — BoceMbaeCcaT AeBATb ThiCAY AEeBATLCOT AEBAHOCTO YENOBEK;

e CbiHOXepen — OeBAHOCTO ABE ThiCA4M CEMbCOT BOCEMbAECAT BOCEMb YEJIOBEK;
e Kangpallb — BOCEMbAECHAT OfHA ThiCAYa TPMUCTA ABaALATL YesOBeK;

® [10[EHb — LIECTbAECAT ThICAY CEMbCOT LUECTLAECAT AEBSATL YEJIOBEK,;

e OkHMLUA — NATbAECAT ABE ThiCAYM NATLCOT NATbAECAT AEBATb YENOBEK.

2 a) MpouuTait yucna: 24639, 48520, 62308, 71042, 16200, 70524, 20103,
10042, 40200, 92000, 20001, 15020.
6) YTO4YHM pa3pag umdpbl 2 B 3anMcu KaXaoro Yyucna.

B) Haiiau yicna, B koTopbix undpa 0 CTOUT: B paspsae ThiCay;
B pa3psane CoTeH 1 B pa3psafe eauHuLL.

3 Kakve owmbku gonyctun 20583 62 80
HesHaiika npm 3anucu uncen?

® 3anunium NpaBuIbHO 3TN YIACNA, 3aTEM NPOYUTAN UX. E

® YTOYHM ONg KaxXaoro 4ymcna:
undpy eamHuL, LMopPy LeCATKOB, LMpPY ThiCaY, UMdpy OECATKOB ThICAY.

4 3anuum u npouutai 3 NATU3HaYHbIX YUCNAE, B 3anUcu KOTopbix undpa 1 ctout
B paspspe:
a) OecaTKOB ThiCaY;
0) 0ecaTKOB ThICAY U AECSTKOB;
B) €OMHUL, ThICAY;
r) eouHUL, ThICAY U €ANHULL.

5 Buiseu 3aKOHOMEPHOCTb U AO0MNOJIHU KaXAblil psa.

a) 10, 100, 1000, (* | B) 16340, 16330, 16320, | £ |
6) 21, 321, 4321, | r) 44444, 44440, 44400, ] € ].

® Kakou 13 aTux psaaoB Henb3s NPpofomkuTe? MNovemy?

12



6 Npepcrass no o6pasuy AniiHe!: OGpasew;

.
a) 43610 m, 26409 m, 19087 m, 70005 m; 013 1 = 95 knt 418 M
6) 34 km 500 m, 60 km 820 m, 10 km 10 M, 59 km 8 m.

7 20000 + 4000 50 000 + 72 3 + 68 000

20000 + 400 50 000 + 720 30 + 68 000

20000 + 40 50 000 + 702 300 + 68 000

20000 + 4 50 000 + 7002 330 + 68 000 )

2354 - 2000 4982 - 900 5555 - 5005

12 354 — 2000 34982 - 900 55 555 — 5005
52 354 - 2 000 99 909 - 900 55 555 — 5050
22020 - 2000 90 990 - 900 55 555 — 50 500

88 ceHTabpe B ANOHUM OTMEYaloT Npa3gHMK XpudaHtem. [ns
LBETOYHON KOMMO3MLUMW B LEHTpe ropoja MCnosib3oBanmu
10000 xénTbix, 8 020 kpacHbix 1 905 Genbix XPU3aHTEM.
CKOJNIbKO BCEro Xpn3aHTeM B KOMMO3ULMN?

9 Haipgu cnpsitaHHble yicna.

a) 70000 + ) = 70700 6) 56349 - () = 349 e) () - 20000 = 22
() +40000 = 44444 81037 - () = 1030 () -800=83083
22020 + () = 22222 90929 - () =9 () -1001=10100
(O +30008 = 38308 64406 - () = 60400 () - 35050 = 305

10 Boccranosm LLenoYKU BbIYUCIIEHUIA.

a) [ 24602 | > 24002 | > 24952 | > 20950 | "> 902 |
6) | 37089 | > 30009 | > 36409 | > 6400 | > 16457 |

HKy O R I SO~

L

KTo ObicTpee onpeaenuT, Kakue Yiicna Hanucan Kaxablii KOpoTbILKa? :
Lndpa 3 BCcTpeyaeTcs B YMCnax, HanmMCaHHbIX: _ o
® BUHTVKOM — HA MECTe COTEH; 39003 9039 “Li%
® CuHernaskom — Ha MecTe TbICSY; 30609 96306 :’
® |lINyHTUKOM — Ha MeCTe AECSATKOB ThICSY.
OcrtanbHble yncna Hanucana KHornouka. 3609
OnuwMTE 3TU YMACNA aHANIOrMYHBIM 0BPA30OM. 90360

13



¥ CocraB, 4TeHue 1 3anucb HaTypanbHbix Yyucen ot 100000 go 1000000

P aCCMaTpuUuBaeM, paccyXpgaem

¥ PaccmoTpuTe pUCYHOK M 00bSICHUTE, KaK MblliaTa R
pacnpeaenunucb No Kiaccam.

80000
10000]

e CKONbKO MbILLAT HanNpaBngeTCcsa B KaXAbli Knacc?

e [pouuTanTe Yncna Ha TeJieXKe KaXaoro MbILLOHKA.

¢ YTOYHUTE Ha3BaHMe U NOPSAKOBbIA HOMEP pa3psaaa KaXxaoro U3 Mbilart, Hanpaens-
IOLUXCH: B KNTAaCC e AUHUL,; B KNaccC ThICSAY.

uto 3HaeM? Yo yapaem?

e Kakoe O6|/|XO,D,HO€ 3HayeHne cnosa Knacc Bbl 3HaeTe?
MaTtemaTnyeckoe 3Ha4yeHme C/ioBa Kiacc:
Kaxaaq rpynna um3 TpéX nocJsieaoBaTeJibHbIX pa3psaoB, Ha4YuHasi C NepBoro.

KNACC TbiCAY KNACC EAUHUL
CotHu Tbicay  [lecaTtku Tbicay EguHuubl Teicau  CotHu  [ecatku EguHMubl

BHumanue! B 3anucu 4yncnd octaengioT NPOMEXYTOK MeXAy Kiaccamu.

¥ O6bSiICHUTE COCTaB, YTEHUe U 3anuchb Ynucen B Tabnuue.

KJ1ACC MUJIJIMOHOB KJNACC ThiCAY KJIACC EAUHUL,
Cor. .Sk fec..S% Ep. Sk : y n %

. :’ Dec. -

-
L

2
6 7 4 2 3
OAWH MUNJTUOH 1 0 0 0 0 0 0
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3 aKpeninsem, pa3suBaeMm

1 3anmume Tabnuuy U NpoynTain Y1ucna, B COCTaBe KOTOpbIX:

4 TbiCcA4N, 5 COTEH U 3 OecaTKa; 3 COTHM TbICS4, 6 ThICAY N 7 COTEH;
4 pecaTka TbiCaY, 5 ThiCAY U 3 COTHU; 3 COTHM ThICAY, 6 COTEH U 7 OECHATKOB;
4 COTHW TbIC4, 5 1ECATKOB U 3 e AUHULbI; 3 COTHM TbICS4, 6 JECATKOB ThICAY U 7 €VHWL,

® B Kakom paspsane CTOUT Hyflb B 3aNUCK KaXA0ro U3 nosly4eHHbIX Yncen?
e K KaKkoMy KJlacCcy OTHOCATCH 3Tn yncna?

2 3anuwu yicna umppammu. CocunTtam, CKONbKO pa3 BCTPEYaeTCs HyJlb B 3anucu
Ka)Xaoro ymcna.
a) LecsiTb, ABaALATb, CEMbAECST; r) 0ecaTb TbiCAY, NATbAECHT ThICAY, TPUALATL

6) CTO, YeTbipecTa, AeBATLCOT; ThICAY,
B) THICAYA, TP THICUM, BOCEMb Thicsid; | /) CTO ThiCsi, BOCEMBCOT ThICSM, ABECTH ThiCSH.
) ) b
e) oavH MUJJINOH.

3 3anuwm unodpy 4, 3atem:
a) Tpu Hyng; 6) naTb Hynen; B) YeTbipe Hyn4.
MpouuTait nony4YyeHHbIe YUCNa.

4 MpouuTaii yicna, 3aTemM pasnoxu ux no oopasuy.

OGpasewn: | 728453
7 COTeH Thicay, 2 AecaTka Thicsau, 8 Thicay, 4 COTHU, 5 0eCATKOB, 3 eAMHULIbI.

281534] [620450] [932854] [B07030] 460007

e Mpennoxu apyrve 4ncna knacca Tbicsy U pasfioxm MxX aHanornyHbiM o6pas3om.

5 no DaHHbIM Pa3NoXeHUsM y3Hal, cKosbko Ha 1 mapTa 2017 roaa Obino B KuwmnHése:

a) xutenem 800000 + 10000 + 3000 + 100 + 10 + 7
6) HecoBepLUEHHONEeTHUX 40 000 + 2 000 + 600 + 7
B) LUKOJIbHMKOB 70 000 + 7 000 + 800 + 8

68 MypaBenHuke CTporoe pacnpegeneHne obssanHocten. N3 127900 obutaTtenen
onHoro mypasenHunka 100000 gobeitymkos, 20000 cTpouTenein, a ocTasbHble — Be-
AyT X0391CTBO. CKONbKO MypaBbEB BEAYT XO35MCTBO?

® Pab6orarite B napax!\3MeHNTe YMCNoBbIe AaHHble 3aa4u, 4TOObI B OTBETE NOJYy4YUTb
yucno: a) 7000; 6) 20900; ) 900.

7 BoccTtaHOBM LLleNOYKU BbIYUCIIEHWUIA.

a) [ 2202 7>l 4202 75| 90 7ol 70198 || 108 | 250148 |
6) [ 82165 '~ 165 -] 330 -] 11 ] 308 | > 46353 |
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¥ CpaeHeHue n ynopsgoumBaHue yucen go 1000000

Y YHAMCA CPpaBHUBATb YHUCJ/1A

¥ OGbACHMTE, KaK CPaBHUBAIOT YWAC/A C OAWHAKOBbLIM KOJIMYECTBOM undp.

4/816/5/ <) [9]2[31] 3/4/6/8/7 5/ (k 3/4/28[0 7

L””>4@94 LJ»G@z«”J

1/5/6/7/4 % [1/2]9 5]0 2/0/100/8 (k [2(0[1/0/8]0

¥ OGbsACHUTE, KaK CPaBHUBAIOT YWACAA, Y KOTOPbIX pasHOe KOIMYECTBO undp.

23685 (%) 2368 5907 (%) 590714

c paBHUBaeM, ynopsagovyvuBaem

1 Nocuuraite: a) nogpan: 1095 ——> 1105; 3462 — > 3452;
6) necatkamu: 9940 —> 10040; 36000 ——> 35900;
B) cotHamu: 40320 —> 41320; 80000 ——> 79000;
r) Teicayamm: 15700 —> 5700; 98000 ——> 108 000.

e OnpepenuTte NoOpsaOoK CHETA B KaXA0M Cilyyae (Mo BO3pacTaHmio UM Mo yObIBaHUIO).

2 Auna cocTasuna reHeanornueckoe ApeBo cBoeli cembu. HazoBuUTe poACTBEHHUKOB
AHHbBI OT CTapLuero K Maagiwemy.

OaH Mopapy
2009

Mana
MNétp Mopapy

Jenyuika Babywika Oenyuika
Enexa buson CrtenaH buson Bepa Mopapy MBaH Mopapy

1964 1957 1948 1950

e CocTaBb reHeasniornyeckoe ApeBo CBOel ceMbn. Ha30BM pOACTBEHHMKOB OT MNaj-
Lero K cTapLuemy.
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3 aKpeninsem, pa3suBaeMm

1 CpaBHu yncna. O6BLACHM X0h PacCyXAeHUA.

1274 % 1256 178600 *k 125008 14690 * 1469 1000000 * 10000
34052 % 34502 245326 * 245326 238 % 23888 40000 * 400000
2 Nonvwm noaxonswme uudpbl.
a) 67098 < []7098 6) 4706 > 4189 B) 2611080 < 2611980
524170 > 124170 15230 < 152114 4712607 > 40710267
3 OononHun Yucno 4000 7900
Tabnuuy.  MpepwecTsyiolwee 10999 59999
yucino
NEE DN 100000 909909
yucio

4 Haingn n Ha30BM TeX, KTO NOKa3biBaeT:
a) uwicna menbwe 10000; 6) Tpu nocnegoBaTeNbHbIX YNCHA.

5 BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb U A0MOJIHU 6 Sanuwu 5 yncen B nopsigke Bo3pac-
Kaxablii pag,. TaHUS TakK, YTOObI:
a) 9797, 9798, 9799, |A_—| ﬂ; a) nepBbIM ObINO Yncno 99999;
6) 41536, 41526, 41516, ﬂ ﬂ; 6) nocnegHum 66110 Yncno 202 202;
B) 293857, 29385, 2938, £ |, (| B) nocepeauHe ctosno yucno 110010.

7 Paé6oraiite B napax!
Pacnonoxure B nopsake BO3pacTaHUS OJINHbI:
a) 5624 km, 5624 cm, 5624 m, 5624 gm;
6) 480 km, 48000 m, 408 000 m, 84 km 480 m, 840480 m, 8 km 480 m.

1. 3anuwu unppamu:
a) 0eBATbCOT ThICAY AEBSHOCTO;
6) uncno no pasnoxexumio: 90000 + 900 + 9;
B) uncno, cneayiouiee 3a ymcnom 9900;
r) uicno, npegwectsyoliee ymucny 20000;
n) Hambosnbwee na ymcen 9191, 91919, 191919;
e) HanmeHbLee 13 yncen 9909, 9990, 9099.

2. NopyepkHu yrcna ¢ ungpoin 9 Ha MecTe ThbICHY.

(<)
(=)
>
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¥ YmHoxeHue Ha 10, 100, 1000

Urto 3Haem? Yro y3Haem?

¥ O6BACHUTE, KaK MOXHO BbINOIHUTb GbICTPbIN CYET.

3 x10; 10 x 5; 3 x 100; 100 x 5.

¥ Bbiumcnaute cnoxeHumem 2 x 1000 ‘ 1000 x 5
O[MHAKOBbIX CJ/laraeMbix. 3 x 1000 1000 x 8
go3bMHUTE HA 3aMerKY!
10 OAUWH HYNb
YT00bl YMHOXWTb YNC/IO HA | 100 |, JOMMUCbIBAEM K HEMY CripaBa  ABa Hyns
1000 TPH HynA

T\ pumeHsiem, 06bsicHsIEM

1 ScTtadeTa BbIYHUCTIEHUMNA.
a) YmMHoxbTe Ha 10 kaxgoe 4mcno:
6; 12; 372; 4563; 100; 1000; 10000; 100000; 23681; 75240.
6) YMHOXbTe Ha 100 kaxaoe ymcno:
7; 24; 513; 6028; 100; 1000; 10000; 400; 3020; 2600; 8524.
B) YMHOXbTEe Ha 1000 kaxaoe yncno:
4: 6; 10; 13; 45; 90; 100; 800; 470; 503; 642; 1000.

2 BuiumcauTe no uenouyke. Npountainte AeACTBUS, UCMOJIb3YS MaTEMaTUYECKYIO
TEPMUHOJIOIUIO.

x 10 - 10 +1000 100
a) x

x 100 - 100 1000 +10
o [t | A

3 Hanpute cnpstaHHble yicna.

2) 70 x e = 700 6) 10 x 8 = 300000 B) 62000 = 62 x
90 x = 9000 100 x P = 8000 62000 = 620 x
80 x “' = 80000 1000 x = 50000 620000 = 6200 x i

4 ygennunte B pecstb pa3: a) OfHy eAMHULY; OAWH OeCSTOK; OAHY COTHIO;
6) oaHy ThiCAYY; OONH AECSATOK ThiCAY; OJHY COTHIO ThICSY.

JecsaTb eanHnL, Kaxaoro pa3psaa CoOCTaBNsAOT OOHY eAMHULY Cheayowero pa3psaa.

10 en. = 1 pec. 10 Tbic. = ?
10 pec. = 1 cor. BO3bM“Te Ha 3aMegkYy! 10 pec. ThiC. = ?
10 cot. = 1 ThIC. 10 coT. TbiC. = ?

5 Kakoe uncno cocraeneHo us:
a) 30 necqaTKkos; 6) 20 coTeH; B) 80 Thbicay; r) 50 necaTkoB ThiCa4?

e Cohopmynmpynte aHanornyHble BONPOCH! 1 3aanTe nx CBOMM OLHOKIACCHUKAM.
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3 aKpenjisem, pa3suBaemM
1 Kakoe uncno HYXXHO yBenn4utb B 10 pas, 4yToObl NONY4YUTD:
a) 0ecsaTb; OeCATb ThICsY; 6) CTO; CTO ThiCAY; B) TbICAYY; MUIIJINOH?

2 BbiSiBM 3aKOHOMEPHOCTb U A0MNOJIHM KaXAbl psig,.

a) 4, 40, 400, ], €], £ 6) £ ], €1 5000, 50000, 500000.

3 CocTaBb psa u3 TpéX yucen Kaxpoe yncno pana, Ha4nHaga co BTOPOro,
no ﬂaHHOﬁ 3aKOHOMEPHOCTH: nony4aeTcd 13 npenbiaywero ysejindeHnem
Bo 100 pas.

4 Pasnoxu no obpasuy wicna: 3576, 8249, 4035, 7102, 3 250.

Toic. Cor. Aec. En.
O6pasewn;: 3542 =3 x 1000 +5x 100 + 4 x 10 + 2

5 3annum uudpamun U NnpouunTaii pasnioXXeHHble YAcna.
4>1000 +7 =100 4>100 + 7 = 1000 ® Pacnonoxu rnonyyeHHole

4 x1000+7 =10 4x10+7 %100 Y1ucna B NOPSZIKE BO3PACTAHUS.

4 x1000 +7 4 +7 = 1000

6 Cronbko Bcero 1L, Ha cKiage, ecnu:
qnua ynakosaHbl No 10 B NOTKMK;
NoTKN pacnpegenexsl No 10 B aWmKu;
qwmkn pacnonoxexbl no 10 Ha 10 nonkax?

® Pab6oraiite B napax! I3MeHnTe OQHO M3 YMCNOBbLIX OAHHbLIX 3a4a4n, YToObl B OTBETE
nonyunte: a) 30000;  ©6) 100000; =B) 5000; 1) 1000.

7 Cocraeb n peLwuun 3ap,aq‘lt| no Tabnuuam. \ Bpemsa x CkopocTtb = PaccTosiHue \
) : 6 e
KonuuyecTtBo (LUTYKM) 50 10 20 Bpems (4achbl) 5 10
LleHa (nen) 100 35 1000 CkopocTb (KM B Hac) 10 90
CroumocTb (nen) ? ? ? PacctosiHue (km) ? ? ?

8 nNenan crouT 20 nees, a noptdens B 10 pa3 popoxe. MNMoptdens 8 100 pa3 gewesne
KomnbloTepa. Kakosa ueHa komnbiotepa?

® Hanaun obLLyto CTOMMOCTb 3TUX NPeaMeTOB.
9 Paéoraiite & napax!
PaccTtaBbTe ckoOku B Tex npumepax, rae HesHaiika 3a0bin 310 caenarb.

10 % 10 + 100 = 200 100 = 10 * 100 = 9000 1000 = 100 X 10 = 0
100 + 100 X 10 = 2000 1000 = 10 ¥ 10 = 900 10 X 0 + 100 = 1000 fgp




¥ OeneHune 6e3 octatka Ha 10, Ha 100, Ha 1000

y YUMCA BbIYUCIATD

x 10 x 100 x 1000

O6bsicHUTe 8 | 80| [3]  [300] [ 5 | "[5000]
KaXnaylo cxemy. 70 <100 ~:1000

e CocTtaBbTe aHaslorMyHble CXEMbI.

Bo3bMHUTE HA jame kY]

Y100bl pazgenntb Ha | 10 100 1000 | 4MCNO, OKAHYMBAIOLLEECS HYNSMMU,

OAMH ABa TpH

ybupaem cnpasa yne  wyna  Hyns |

T\ pumeHsieM, 06bsicHsIEM

1 AcTadeTa BbIYUCNIEHWUIA.
a) Paspenute Ha 10 kaxpoe 4ncno:
200; 520; 860; 1000; 9300; 4720; 10000; 28000; 370500; 1000000.

6) Paspgenute Ha 100 kaxagoe 4ncno:
1000; 6000; 8400; 10000; 51000; 42800; 100000; 407000; 150200.

B) Pasgenute Ha 1000 kaxgoe ymcno:
4000; 7000; 80000; 49000; 100000; 500000; 360000; 407000; 313000.

2 HaiiauTte cnpsitaHHble yAcna.

% :10=5 6000 : ji = 60 2= % :1000 50 =500 ft
€ 100-3 | 90:(=9 0= @10 700 = 70000 : [
§:1000-8 | 70000: =70  300-{:100 | 9=9000:

3 Aanul wicna: 5000, 30000, 700000,
Bbluncnaute cooTBETCTBYIOLMNE YACTHbIE U Y3HaWTe,
CKOJIbKO B KaXX/10M uYucne:

O6pasewn: 5000 : 10 = 500

a) BCero OecsTKOB; B) BCEro ThbICSY. 3HaunT, B uncne 5000 Bcero
0) BCEro CoTeH; 500 pecaTkosB.

HKy cm.............................
Ko GhicTpee 1000 + 1000 - 1000 : 1000 1000 x 1000 - 1000000
BLIMMCAUT? 100 + (1000 - 100) : 100 100 x 100 = 0 x 100

10000 : (1000 : 100) : 10 100000 : (100 x 10) - 10

) ©® & & O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o ©°o o o o
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3 aKpeninsem, pa3suBaeMm

1 Bbluncnu. 3anuium GykBbl B NopsaKe yoObIBaHUS UX YAC-
NOBbIX 3HAYEHWUI M y3HaeLlb Ha3BaHMe cena, B KOTOPOM
HaxXoAUTCS OAMH U3 cTapenwmx MoHacTbeipei Monaossl.

(800 + 200) : 1000 = | H] 6000 x 10: 100 =| 3|
3600 : (40 +60) =| 4| 520 x 100 : 10 =| K|
40 x 20 - 150 x 2 = ] 20 x 30 x 10 : 100 = | U]
150000 : 100 : 10 = | P 0:1000 x 100 = | A

2 UcTtopuueckue 3apaum.
a) KyaHeL, n3rotoBma nNo Koneyyre ans Ayx dorateipei. B koneyyre Mnbn Mypomua
10000 3BeHbeB, a B konbyyre Anéwmn Monosuya B 10 pa3 mMeHblie. CKONbKO AHENn
paboTan Ky3HeL, Haf Kofibdyramu, ecnu exenHeBHO oH cuennsn no 100 3seHbeB?

6) o n300peTeHMs NeYaTHOro CTaHka KHUMM nepenucbiBany ot pykn. CKOIbKO AHeN
paboTan nepenucymk Hag, kHurom, ecnmn scero B Hen 10000 GykB, 1 exegHEBHO OH
3anuceisan no 100 6yks?

® /I3MeHN 0OHO M3 YMCNOBBIX OAHHbIX 334341 Tak, 4TOObl YMCO, NOyYEHHOE B OT-
BeTe, cTasno MeHblUe B 10 pas.

3 JAononHu Tadbnuupbl.
Aenumoe [Hdenutenb YacTtHoe

MHoxutenb 40 10
450200 100
MHoxutenb 1000 100
30200 10
MpoussenexHune 15000 207000
248 1000
4 pacoraiite & napax!
AononHure:
a) eAMHMLAMU U3MepeHus 6) nponyLweHHbIMK Yucnamm
1am:10=14 1m:100=14 1km:10=F]m
1m:10=14 1km: 1000 =14 1km:100 = ]m

5 Bobinonnm KpaTKylo 3anucb B BUAE LLIENOYKU BbIYUCIIEHWUI U peLuun 3apavy.

A 3agyman uicno n ymenbwnn ero B 10 pa3. Ymenbwne pedynbtat Ha 100, g nonyymn
yucno B 10 pas meHbLe cta. Kakoe yncno s 3agyman?

e Pa6orasite B napax! CocTaBbTe aHaIOrMYHyi0 3a4a4y Mo LEenoyke:

a [ 2 [P0 00| ©)

x 10

B £ 1000

i, (0|
x |

e |0 T
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¥ MpeobpasoBaHus epuHUL USMEpPEHUs

‘Uto 3Haem? Yro y3Haem?

Apyrue ctaHpapTHbie e AUHULIbI U3MEepPeHUs

Ty Y ‘m\ DJINHDI:

OcHoBHas eauHUL A U3MEPEHUS
Macchbl:

Kunorpamm (kr)

OJIVHbI;
meTp (M)

- @

Maccbil:
& caHTumeTp (cm) rpamm (r)
aeuumeTp (om) TOHHa (T)

KunomeTp (Km)

ol e ] [ P e P

T\ pumeHsiem, 06bsicHsEM

1 AononHute Kaxpoe npeasoXeHue noaxoasiiein equHULLENn 3MepeHuns.
e ThikBa Becut 1 §.
e CrniopTcMeH npoberaet auctaHuymio B 1 §.
® [py30BMK MOXET nepese3t 1 § webHs.
e [niybuHa cTakaHa 1 §.
e BaGouka Becut 1 §.
® PocT pebéHka 1 §.
e [InnHa [oxaesoro Yepses 1 §.

¢ [lpuBeaute
aHanornyHole
npumepsl.

2 AcTaderta npeobpa3oBaHU.

1 km; 6 km; 10 KM; 36 KM;

117,471,101, 24 71

2 M ? Kr

80 km; 100 km; 386 kM. 70 T; 100 T; 247 T.

1000 m; 2000 m; 24000 wm; 1000 kr; 3000 kr; 6000 «r;
?KM‘ 36000 m; 140000 m; ?T , 40000 kr; 15000 r;

Tow

290000 m; 630000 m.

10m; 6 om; 72 om; 724 owm;
1 M; 4 m; 38 m; 384 m.

150000 kr; 726 000 «r.

1 kr; 8 kr; 18 kr; 35 kr;

) 130 kr; 500 kr; 437 kr.

3 BbiSiBUTE 3aKOHOMEPHOCTb M AOMOJIHUTE KaXAblii paa.
a) 1km 500 m, 3 km, 4 km 500 m,

6)* * * 371750 kr, 37500«Kr, 3T 250 kr-
B)%, % # 8 kr, 10 kr 500 r, 13 «r, % # %
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3 akpennsiem, pasBUBaeM <&@
' Pekopaby 3emnn

1 3anuwm nassanns xMBOTHBIX B nopsiake CaMble TAXEnble
yObiBaHUSI Macc:
e mopx — 11100 «r;
e runnonotam — 3200 «r;

e y&pHbli Hocopor — 1080 «r; e xupadp — 11340 kr;

e Oenbit Hocopor — 2 7 230 kr ; ® MOpcKoW kpokoamn — 760 «r;

e adpukaHckuin cnoH — 8 260 «r; e asmnarckuii BogaHor oyrieon — 748 000 r;
e asuarckumn cnoH — 3 1 900 kr; e agmatckuii Obik rayp — 1 1470 kr.

2 paéoraiite B napax!
Cdopmynupyiite noaxoasiime BONPOChI U pewumTe 3agadm.
OO0oCHyMTEe He06Xx0AMMOCTb NPeo0pa3oBaHUsA eaUHUL, USMEPEHUS.
a) Ha cnyx nocb 4yBCTBYET YenoBeka 3a 1 KM, a rno 3anaxy — BABoe
6nnxe.

6) 3a CyTkM CuHMLA CbedaeT CTOMbKO Xe HACEKOMbIX, CKONbKO Be-
cuT cama. 3a 50 gHer CuHMUA YHUYTOXaeT 1 K HAaCEKOMBbIX.

B) 3a 10 net enb B necy BoipactaeT Ha 1 AM. Enb Ha nonsiHe BbipacTaeT 3a 370T
Xe nepmog Ha 35 cMm.

r) MepenenvHoe sruo Becut 10 1, kypmuHoe — 50 r, cTpaycmnHoe — 2 Kr .

K T o S I I R

Haiigute uucnoBbie 3HayeHus OykB U pacwudpyiiTe Ha3aBaHUe AOMAaLLHEro
nuToMua.

KTo GbicTpee pacwuudppyet?

4240 KF=@T Kr
» 40025r=@|<r @r
4000O5M=@KM @M

40Kr500r=®r
42T42KF=®KF

42KM500M=M

42000 cm =8 |m
40 4 42042 240 40500 5 = 420

240 42500 25 400 40500 3]

® Pab6oraiite B rpynnax! [ppaymante Mg 3TOMY XUBOTHOMY, 3alimdpynTe aHano-
rMYHbIM 00Pa30M M NPEAJIOKUTE YHaCTHUKAM APYrnx rpynn pacumdposaTb ero.

Hangute nudopmaumio 06 3ToM XMBOTHOM. lNpunBeanTe faHHbIe B eAMHULAX N3Mepe-
HUS ONNHBI, MaCChbl.
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B Pumckue umndpbl

1 ApaGckue umdppbl npugymanu B UHgumn
okono 1500 net Tomy Ha3ap,. Apabckumu
3TV undpbl Ha3Banau NOTomy, 4Yto B EB-
pony oHu nonanu Gnaropaps apabckum
Kynuam.

Pumckue undpsbl 6b11m pacnpoctpaHeHbl B EBpone 3a-
[onro po apa6cekux. B Hawe Bpemsa pumckue uudpbl

MCNoNbL3YIOT A1 3anUcu NOPAAKOBbLIX HOMEpPOB (nep- 1 5
Bblil, BTOPON, TPETUN U T. A.).

Y100bl NPOYUTATL YUCJIO, 3aNMCaHHOE PUMCKUMU uudpamu, BbINOJIHAEM AelCTBUE
BbIYUTAHUS WU CJIOXKEHUS.

e Ecnn 3HaveHne npeplaywen umdpbl MeHbLUE, TO BbINOJIHAEM AENCTBME Bbl4MTa-
HUS. B OCTanbHbIX CNy4asx BblMOSHAEM CIIOXEHUE.
V—5-1=4 VI—5+1=6 H—1+1=2
IX—10-1=9 Xl—10+1=1 XXX —10+10+10 =30

e Ecnn undpa cTtont mexay Asyms umdppamum OOnbluero 3HavyeHus, TO CHavana
BbINOJIHAEM BblYUTAHNE, 3aTEM CIIOXEHME.
XWV—10+(5-1) =14 XIX—10+(10-1) =19

2 MpouuTaiite UMeHa COBpeMEeHHbIX MOHAPXOB:
koposib NcnaHum XyaH Kapnoc |; koposib Hopeerun Maponsa, V;
koponesa BenukobputaHnn Enngaseta ll; koponb LBeunn Kapn XVI l'yctas.
3 MpouuTaiite yiicna u sanuwmTe Ux apabekumm undpamm.
a)l, I, W, v, V, VI, VII, VIII, IX;
6) X1, XI, X, XIV, XV, XVI, XVII, XVII, XIX, XX;
B) XXX, XXV, XXII, XXIV, XXVIII.

4 MoynpaxHaTecb B 3anucu puMmckumu ungppamm yncen ao 30.

Y1006bI 3aNUCaTb YNCNIO0 PUMCKUMU LUPPaAMU, Pa3sIoXKUM €ro Kak CyMMmy 3Ha4eHui
noaxoAaLwmMx pUMCKUX Lop.

X Vv 1 X X IX
16=10+5+1—XVI 29 =10 +10 + (10 - 1) — XXIX

BHumanue! Nocne undpsbl V Henb3sa nucatb umopy X.

Uundpsi | 1 X moryT noBTOpsATbCS HE Gonee TPEX pas noapsa,.
LUudpa V He noBTOpSieTcS.

o3bMHUTE HA aMm
® Yycno 0 Henb3s 3anncatb PUMCKMMU Lndpamu. B & 3a eTKy.'

® 3anucb ymcna apabcknumm umdpamm Kopode 1 ygobHee, Tak Kak 3HaYeHne Kax-
A0 Undpbl UIBMEHAETCS B 3aBUCUMOCTU OT 3aHUMAEMOr0 el MecCTa.
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u
1

Kto ¢ ycepauem yunncs?

3anuwm undppamu: 1 Munamon; 33 Teicayuun; 50 Teicay 50 coteH; 100 Toicay 100;
200 Tbicay 2 pecatka; 111 Tbicay 11.

e [logvepkHn uMdpy AeCATKOB ThICAY B KQXO0M YMCne.

e K KaKkoMy KJilacCy OTHOCUTCH KaxXa0e 4Mcno?

) 2 Mcnpaeb owunOkun, gonyuwieHHbie HesHakon. 3 3anuwm pumckumMu
2 a) Decsimib miacsiu cocmabasiiom MuAAuoH. umdppamm uricna
0) Tlsmali pazpsig coombemcmbyem miacsmam. MeHblue 25.
B) | krnacc — amo karace eguruy,.
r) Krace gecﬂmko6 — amo Il krace.
n) B 2opoge miacsiua miscsiu skumeneli, a uz Hux cmo come+ — yuawuecst.
4 CpaBHu: a) uicna 0) BAVHBI B) Macchbl
53355 * 53533 2000 m * 20000 cm 505 1% 505000 r
620078 * 602278 1050 km * 10500 m 8000 r * 80 kr
360200 * 360002 2100 M 21000 am 600 Kkr*k6T
5 .D,OI'IOHHVI Yucno 10100 999000
Tabnuuy. MpeawecTByioLLEE YUCIIO 200999 999998
Mocnepyiowee ynucno 450000
)gi 3000 + 4000 2000 + 2 44 + 6400 77777 -7 44444 - 44
v”‘}f, 3000 + 7000 2000 + 22 606 + 4040 77777 -70 44444 - 444
x < * 7000 - 3000 2000 + 202 |40 +6004 77777 - 700 44444 - 4444
+77 110000 - 4000 | 2000+220 |46+46000 | 77777 -7000 | 44444 - 44444

7

Pewu 3apaum ¢ noacCHEeHueMm.
a) CToMMoCTb OeCATM OAMHAKOBbLIX Ba3 — Thics4a neeB. CKONbKO CTOAT CTO Takux Ba3?
CKoNnbkOo Ba3 CTOAT MUINUOH NeeB?

6) B nepsom ynbe 30000 nuyén, Bo BTopom 20000, a B TPETLEM CTOJSILKO, CKONBbKO B
NepBOM 1 BO BTOPOM BmecTe. CKONbkO BCero n4yén?

® I3MeHM YNCNOBbIE AaHHblE 3ag4a4u, 4ToObl B oTBETe nonyumtb 1000 000.

B) ON0OBSiHHbIE CONpaTuky ynakosaHbl Mo 10 WTyK B nakeTsbl, a NakeTbl ynoxeHsl no 100
wTyK B KOPobkun. Ckonbko congatnkos B 10 kopobkax; 100 kopobkax?

a) 10000, 9800, 9700, 9600, 9400;

6) 500000, 499999, 499000, 498000;

B) 10997, 10998, 10999, 19999.

e 3anvwun cnegyoLwme Tpy YMCna B Kaxzaom paay.

BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb
M UCKJTI0YU JIULLHEE YUCNO.

9 JAlononHu uenouyky apudmeTM4eCKUMU AeNCTBUSIMUA U NPOYUTAI BbIYUCIIEHUS.

2) [ 10000 | > 1000 | > 500000 > 500 | > 50000
6)‘ 17 }L>‘ 1kr }L>‘ 1r ‘ B)‘1KM}L>‘ 1™ }L"1AMM1CM‘
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10 Buinonuu kpatkyio 3anuch B BUAE LLENOYKM BbIYMCAEHMIA. Pewun 3apauy.
7 3agyman uucno, ysenunuun ero B 10 pas, ymeHbwnn pesynbtat Ha 100 n nonyymn
ymcno B 1000 pa3 meHbLue, 4em 90 000. Kakoe yncno g 3agyman?

11 y3uain mecsiunyio 3apnnaty kaxaoro paGoTHMKa, €CNK 3a NPOLLEALLINIA MECSIL, UM
ObL10 BbIAAHO B Kacce NpeanpuaTus:

AHHa MokaHy — 5 kyntop no 1000 nees un eweé 410 nees;
Masen MNeTpeHko — 53 kynopbl No 100 nees n ewé 24 nes;
Mapus MBaHoBa — 531 kymiopa B 10 nees u eLuLé 4 neq.

e HasoBn nmeHa pa6OTHVIKOB B nopsanke Bo3pacrtaHnga nx 3apnnar.

4
12 cocrasb u pewn sanaun no Taﬁnuu,aM Za By

" T ;
KonuuyectBo 10 ? ] OOO Bpems (4achl) 10 : 100

(LTYyKM) CKopoCTb
?
LleHa (nen) ? 100 12 (kM B Yac) ' leu 250
CroumocTtb (nen) 230 5200 ? Pacctosiume (kM) 750 5000 ?

13 fononun »MaTeMaTU4eCcKum
nopTpeT® yncna, Co3aaHHbIN
CuHernaskoil. e e

: 1) YuTaeTcs Kak: BOCEMbOECAT BOCEMb ThICAY ‘ %

il 2) 3anvceiBaetcsa umdpamm 0 u 8.

/ Lindpa 8 ctout B gecsitkax, B @ v B §.

Lincpa 0 crout B § v B §.

AW 3) MNocnepytouee ymcno — ‘ npeabiayliee
ol uumcno - §.

i 4) 9BnaeTca YETHBIM YMCIIOM.

14 pacoraiite s napax!
MpouuTaiite uHdpopmaumio.
Co3paii ,maTemaTu4yeckue
nopTtpeTbl“ Yyncen.

a) Ha 3emne npnbnmsntensHo
9 ThiCs4 8 COTEH BMOOB NTUL,.

6) ExxeyacHo Ha 3emne poxaa-
eTca B cpenHem 16800 peten.

B) YpaH coBepLuaeT nosiHbin 060poT BoKpyr ConHua npubnnautensHo 3a 30600 aHen.

® Hangu B aHUMknoneauax unm B MIHTepHeTe opyryio MHTEPEeCHyo nHdopmaumio, co-
aepxatiyto 6onbLue yicna.

HKy €Co o ¢ 0000060000000 0000000000000 00

2a3330] [134134] (300430 [45540 Pios014

®
MNopa yucnamu c umodpoii 4 B paspaae ThiCAY PacCTaBeHbl MbILLEIOBKU. :
KTo GbicTpee Hala&T ynicna, No KOTOPbIM MbILLOHOK CMOXeT 6e3 onacku pobparb-
CS [0 TaKOMOro Kyco4ka cbipa? o
[ ]
3404 444 444 oS
34 440334 444 g :
[ ]
[ ]
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BAPUAHT 2

BAPUAHT 1

e .
T i T

1. 3anuwim GyKBY, COOTBETCTBYIOLLLYIO YUCIY: 10
CEMbAECHAT CEMb ThICSY CEMbAECHAT CEMb. yeTblpecTa YeTblpe ThiCS4YN COPOK.
A 770770 A 44040
B 7777 B 40440
c 77077 C 404040
D 77707 D 4440
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
2. CpaBHM u 3anuLum 3HaK cpaBHeHus (<, =, >). 20
a) 27041 % 27401 a) 49327 % 49372
6) 40780 * 407800 6) 736510 * 73651
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
3. BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb U [OMNOJHU PsAA,. 16
4792, 4892, 4992, (| 7354, 7254, 7154, |
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e erreeen
4. Bbluucnu. 40
a) 330 + 30003 a) 202 + 202020
220020 + 4400 330300 + 5005
6) 77777 - 7007 6) 88888 — 8800
333333 - 303300 999999 - 990099
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
5. BbinonHu npeoGpasoBaHus. 206
a)5240M=ﬂKMﬂM a)4KM360M=|A_—|M

6)4T700Kr=ﬂ|<r 6)5600r=ﬂ|<rﬂr

FOOEEEEEEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 106
SAUUMATELLHE 320K

1. CocTaBbTe M3 nanoyek yincna XIX, XXlV
Mepenoxute OAHY Manoyky B KaXAOM 4yucnie Tak, 4ToObl MOMAy4YMTb YMCNO Ha OBa
OonblUe JAaHHOrO.

2. MepenoxuTe N0 0HOM Nanoyke, 4T06bl KaxJ0e PABEHCTBO CTa0 BEPHBIM:
V—=V=|| VI—V =+l Vi+ | =1V
3. BepHo /in, 4TO IX+1=X>

Ecnn nepenuncartb 3T0 paBeHCTBO crpaBa Haneso, 6yaeT I OHO BEPHBLIM?
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3. Cno)xxeHue U BblMUTAHUE HaTypaJibHbIX YUCeN A0 MUNJTUOHA

¥ PelwweHue 3apay

Y uuMcs pewartb 3agauu

B AHg kynuna 6 pydek, a Mawa — 4 pyyku, | W Ouma kynun 6 TeTpanen, a Bana — 4 Tetpagu,
M0 TOM Xe LieHe. BmecTe aeBoykM NnoTpaTuan | no Ton Xe ueHe. [vma notpaTtvn Ha 12 nees 60b-
60 nees. CKOMbKO CTOUT 0ZHA py4Kka? we, yem Bans. Ckonbko cTOUT ogHa TeTpaab?

ﬁ1 T.
= ?(66e34)T. ...
&

llnaH pelueHvs:

1) CKo/IbKO BCEro pyyYek Kynuam {} 1) Ha ckosibko 60sbLUE TETPAAEN Ky
[1€BOYKM ? (=) Jdwuma, yem BaHs ?
2) CKOJIbkO CTOUT 0AHa pydka ? (3 2) Ckosibko CTOMT oaHa TeTpaab ?

¥ 3anuwuTte pelueHue Kaxaoi 3aaayum no niaaHy v NpUMepom.

MpouuTaiiTe U cpaBHUTE NOJNTyYEHHbIE NPUMEPDI.
BO3\3M|’|Te H2 jaMe;KY!
e B 3apaye gaHa: r

ogHa cymma [ 60 neeB ] 0o4Ha pPasHoCTb [ 12 nees ]

*¢ B nepBom AaeiicTBUU HalaeHa:

10 pyyexk ]

2 TeTpagu
apyras cymma [ (6 + 4) ]

Apyrasi pa3HoCTb { (6 - 4)

® Y100blI OTBETUTb HA BOMPOC 3a4a4M, NOAENUIN:
OOHY CYMMY Ha APYryto OLHY PA3HOCTb Ha OpPYryio

[60)1868] : [(6+4)] [12neeB] : [(6—4)]

¥ Y3HaiiTe, CKONIbKO NOTPaTUA KaXAabliA U3 aeTeu.

T\ pumeHsem, 06bsACHAEM

PewuTe 3apa4m no nnaHy u npuMmepom.
MosicHuTe pelweHne no o6pasuy, ykazaHHOMY B pyopuke ,,Bo3bmute Ha 3ameTky!*.

a) B nepBbii geHb B MarasuvHe npo- 6) B nepBbIli oeHb B KMocke npoganvn 12 Ha-
fann 12 Habopos dnomacTepos, a BO OopoB KkapaHpawen, a BO BTOPOA [eHb —
BTOPOM AeHb — 18 Takmx xe Habopos.. 18 Takmx xe HabopoB. B npopaHHbIX B nep-
Bcero B npopaHHbIx Habopax Oblno Bbli OeHb Habopax Obino Ha 144 kapaHpawa
600 dnomactepos. Ckonbko ¢pnomac- Oonblle, 4eM B Tex, YTO NpoJanv BO BTOPOM
TEepoB B Kaxaom Habope? LeHb. CKONbKO KapaHaaller B Kaxaom Habope?
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3 akpennsieM, pasBMBaeM

1 Onpepenu nopspok  a) 793 - 207 - 73 + 27 6) 10 x 24 : 8 + 16
BbINONHEHMS! 793 - 207 - (73 + 27) 10 x 24 : (8 + 16)
RECTBAA M BBIMMCIN. 793 — (207 — 73) + 27 10 x (24 : 8 + 16)

793 - (207 - 73 + 27) ® Y70 MOXHO NOAMETUTL?

2 Pelun 3apaum ¢ NOSICHEHUEM W npUMepoMm.
MosicHu pewweHne, UCNONbL3Ys CNOBO ,,CyMMa“ UK ,,pa3HOCTb .
Onga Kaxaon 3agayv NocTaBb BOMPOChI, KOTOPbIE NOTPEOYIOT BbINOJIHATD YMHOXEHUE.
a) AHHa kynuna 6 MOTKOB wepcTn, a Kcenns kynuna 3 Takux xe motka. CKobko MeT-
POB LLUEPCTAHOM HUTU B KAXO0M MOTKE, €CNN BCEM HUTU B MOTKax 225 mM?
6) Mama 3aroTtoBuna Ha 3MMy KOMMOT B OAMHAKOBbIX 6aHkax. Mony4nnocb 24 6aHKu
BMLWHEBOro 1 15 6aHOK CnMBOBOro komnoTta. KakoBa €MKOCTb Kaxaow OaHku, ecnu
BMLUHEBOro kKOMNoTa Ha 27 n 6onblue, YeM CIIMBOBOr0?

B) Onsg npa3gHWMYHOro ctona Kynunm 25 kr anenbCMHOB 1M 15 kr 6aHaHOB NO TOM Xe
ueHe. baHaHbl cTOAT Ha 140 neeB MeHblUe, YeM anenbcuHbl. 10 Kakoln LeHe npoaa-
Banu GpykTbl?

r) B 6ydeTe Ha ogHor nonke 3, a Ha apyron 2 naketa neyveHbs. 3Has, YTO NakeTbl OAMHA-
KOBble M 4TO BMECTE OHM BECAT 1 Kr, HAaMAW Maccy OLHOro nakera.

3 3anuwm B BUAE NpUMepa 1 BLIMNCAM.
OOGOoCHYI Hanuuue unmn oTCyTCTBUE CKOOOK
B NONTy4YEHHbIX NPUMepax.

a) Boivectb 13 1000 cymmy umcen 245 n 457.
6) BbidecTb 833 13 cymmbl yncen 803 n 97.

B) Harnt nonoBuHy pasHoctu ymicen 615 n 375.
r) Cnoxntb 110 ¢ NONOBUHOWM 3TOrO YMCNA.

e Cnoxu nonyy4eHHbIe OTBEThI U y3HaEeLb, CKOMIbKO COp-
TOB P03 BbipalwymBaloT B boTtaHnyeckom cany KnwnHéga.

4; paGoraiite B rpynnax!
CocTtaBbTe ¥ pelumte 3aaa4m No U3o6paxeHUsaM U no:

a) KpaTKum 3anucsm 6) npumepam

I paa, ... (?) pepeBbes

900 nees : (140 + 160)= £ §
? (24 16) pagos ... 360 pnepesbes { nees : { ) EI

160 n : (140 - 60)=(" ]

IR @neeB [

? (50 6e345)m ... 750 neeB

B Kakux u3 aTux 3agay 3a4ecTBOBaHbI: Be CyMMbl; OBE pa3|-|ocw|?
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¥ CnoxeHue u BblunTaHue yncen meHowe 10000

Y YAMCHA BbIYUCNATD

¥ HaiipuTte CBOMCTBO, 0 KOTOPOM COOGOLLAET KAXAbIA U3 3BEPST.
MosicHuTe Kaxpoe CBOUCTBO NPUMEPOM.

L I'IpM CNoXeHnn n npn BblMNTAHUN HYNA HACIIO HE
N3MEHAEeTCH.

e OT nepecrtaHOBKK ClaraemMblX CyMMa HE N3MEHAETCH.

e CnoxeHue 1 BbliUTaHNE — B3aMMooOpaTHbIe
JencTeug.

e [1pn nt0OOOM CoYETAHNKN CrnaraeMblXx CyMMa OCTaETCs
TOW Xe.

+h)+c=a+(b+tc)

¥ OO6bacHUTe, Kak nony4yMnach Kaxaas uudpa pesynbrara.

11
Cnaraemoe ——> 3 4 9 H+
Cnaraemoe —>

Cymma ——

@ Yr106bI yOeauThCs, YTO BbIYMCIIEHUS BEPH

Cn. + Cn. = Cym.

MPOBEPKY Cym. - Cn. =Cn.

CNnoxeHund

Cym. - Cn. =Cn.

B bluncnseM, o6bACHAEM

[ ] [ ] [ ]

32 4 ()— <—— Ymenbliaemoe
<—— Bblyntaemoe
<—— PasHocTtb

(ocTartok)
bl, BbINOJIHUTE:
Ym. - P. = Bbu. ApOBepK
Bbiy. + P. = Ym. P y
BblYMTaAHUSA
P. + Bbiu. = YMm.

1 BbluncnuTe B cTONGMK, 3aTEM BbLINOMHUTE NPOBEPKY 0GPATHLIM AEACTBUEM.

465 + 782 ‘

3429 + 1731
864 + 2145 ‘

2063 + 4067

2| Pa6oraiite B napax!
HOononHute Tadbnuubl.

& é@ Bcero
LLikona Ne 1 1140 935
LkonaNe2 1208 2560
Llkona Ne 3 1430 2500

5064 - 957 9400 - 8023
3820 - 2058 ‘ 9310 - 1316
Bbino 1240 1058
MpopaHo 983 1234
OcTanocsb 260 776

MC"OHb3YI7ITe DaHHble AONOJIHEHHbIX TabNUL, N NocTaBbTe BOMpPOCHI MO NpuMepam:

a) 1140 + 1208 + 1070 = J;
6) 1140 - 935 = |.
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3 akpennseM, pa3BUBaeM

1 Bbiuncnum YCTHO, 3aTeM npoBepb OTBEThbI, BbINOJIHUB BbIYUCJ/IEHUSA B CTOHGMK.
a) 5000-2  6) 8000 - 55 g) 7777 +3 r) 9+1101  n) 3222 +3008
5000 — 20 8000 - 555 7777 + 33 99 + 1101 3222 - 3008
5000 -200 8000 - 5555 7777 + 333 999 + 1101 3202 + 3808

2 Bobiuucnu Hanbonee yA006HbIM cnoco6om. OGoCHY.
a) 2030 + 1256 + 3970; 6) 10 x 342 + 10 x 218; B) (5429 + 3983 - 2578) x 0.

3 Haiigm uncno: a) Ha 2406 6onblie, yem 3094;
6) Ha 1730 meHble, yem 10000;
B) KOTOPOE HYXHO yBenmumTb Ha 1111, 4T06bl nonyunts 2 000;
) KOTOPOE HYXXHO YMEHbLINTb Ha 555, 4T06bI Nony4nTb 5550.

4 Pewm 3apaum ¢ NOSCHEHUEM ¥ NPUMEPOM.

a) B natHmuy Ha aBTo3anpaske npoganu 820 n 6eH3mHa, a B cy060Ty — 980 n. Ckonbko
6eH3mHa ocTanock, ecnu BHavane o6b10 2500 n?

® /I3MeHM 0JIHO 13 YNCITOBbIX AAHHbIX 334241, YTOObI MOly4EHHOE B OTBETE YMCNO CTano:
Ha 1000 6onbLue; Ha 100 meHbLLe.

6) Cawua B3s1 n3 Konunku cHavana 575 6aHoB., 3atem 525 6aHoB. Ckonbko 6aHOB ObINO
B Konunke, ecnu octanocb 1900 6aHoB?
e Hangn HeCKoNbkO BapMaHTOB pa3meHa Kyniopamu CyMMbl, MOJSly4EHHOW B OTBETE.

B) B oBowwexpaHunmwe 6bino 1835 kr kaptodens n 1275 kr mopkoBu. CKONIbKO KMMO-
rpPaMmoB OBOLLEN OTrpy3unun, ecnm octanocb 1020 kr?
e CKOJIbKO KMTIOrPaMMOB €LLLE HYXXHO OTrPy3uTb, YTOObI OCTanacb 04Ha TOHHA OBOLLEN?

5 PaccmoTpu, kak He3Haiika onpeaenun nopsifok BbiNOJIHEHUS OEACTBUA.
WcnpaBb gonyuweHHble OWnOKN, 3aTEM BbINUCIIN.
2) 1) 2) 1)
2460 =830 + 170 6000 — (4200 + 850)
1) 2) 2) 1)
3584 — 1062 — 962 (4307 +2038) — 38

® Pab6oraiite B rpynnax/
CocTtaBbTe N0 3TUM NpuMepam 332341 NPo Naccaxmpos Noesana.

6 Buiseu 3aKOHOMEPHOCTb U AOMNOJIHU KaXAblA pag,.

a) 855, 1005, 1155, | £ | £ e) € ] 1] 3000, 4500, 6000, | £ |:
6) 10000, 9200, 8400, | & ] €] n €] €] 5000, 3750, 2500, F | £ ]

7 Mocraeb noaxoasime BONPOChI U PELUU MOJIyYEeHHble 3apauu.

a) Ana npasgHuyHon unmomuHaumm 1000 namnodek pacnpenennnv B rMpRsHAbl
nopoBHy. Bcero coctasmnun 26 rmpnsHg U3 KpacHblx 1amnoydek n 14 — n3 3enéHbix.

6) 3a nepBbili AeHb B kKMOCKe nNpoganun 426, a 3a BTopon — 419 raseT no ToM Xe UeHe.
Bbipyuka nepBoro aHs okasanack Ha 35 nees 00sbLUEe, YHEM BTOPOro OHS.
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¥ CnoxeHue u BbluMTaHue yncen 6onbwe 10000
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[y UIHBEP MPOCTbIHN U OAHY HaBonouky. Ha Ha-

B IEITATEY T B

\ ik

Bbiuucnu B cTon6ukK, 3aTemM BbiNOJIHA NPOBEPKY 00paTHbIM AeiCTBUEM.
a) 21435+ 6214  6) 43916 - 5236 B) 199584 + 704628 1) 358401 + 641599
41536 + 127816 263490 - 57412 400510 - 376502 1000000 - 3054

Bbluucnu, coyetaa cnaraemMmbie yaoOHbIM CNOCOOOM.
a) 16000 + 8425 + 4000 B) 367098 + 50100 + 50200

6) 28500 + 11500 + 30628 r) 100000 + 254 369 + 400000

Pewuu 3apaum ¢ NnOICHEHUEM U NPUMEPOM.
MosicHn peweHne, NCNONb3YS CNOBO ,,CyMMa“ Unn ,,pa3HOCTb.

a) B 100 mewkax Ha 3 T nweHuubl 6onblue, 4em B 40 MeLLKax.
CKONIbKO KM0rpamMMoB MeHNUpbl B KQXA0M MeLlke?

6) B otpen kaHutosapoB 3aBe3nu 1000 nuHeek, ynakoBaHHbIX B KOPOOKM MOPOBHY.
Bcero 23 kopobkun ¢ aepeBaHHbIMU NMHenkamu 1 27 — ¢ nnactMaccoBbiMn. CKOMbKO
NINHEEK B Kaxaor kopobke?

Havgu Hen3BecTHbIE YUcha.

a) x + 1325 = 13352 B) y — 15256 = 91046 n) y 1000 = 450
6) 100 x x = 100100 r) 248007 -z =42315 e) 10000:z=10

CocTaBb No Kaxaomy Bonpocy npumep, 0003Ha4mB OyKBO MICKOMOE YMCIIO.
Pewuun nony4yeHHble npumepsl.

a) Kakoe 4ncno HyxHo yeennuntb Ha 2400, 4ToObl nony4mts 50 0007

6) Kakoe 41cno Hy>HO yMeHbLnTb Ha 25500, 4ToObl nony4nTs 5557

B) Ha ckonbko HyXHO yMeHblwmnTb yncno 10000, 4Tobbl nonyyntb 1117

r) Ha ckonbko Hy>HO yBennuutb ymncno 333 333, 4tobbl nonyyunts 990 9907

MocTtaBb nogxopawme BOMpPOCHLI U peLun 3apgayun.

a) B ropogke npoxusaeT 32 109 xeHwmH, 4yto Ha 190 Gonblue, 4eM MyxuuH. [eTel B
ropogke Ha 85 GosbLue, 4em B3POCbIX.

6) JlvnnnyTtel nowwnnu N'ynnueepy ase

Bosiouky nowno 1028 nunmnyTckmx
{  opean, yto B 10 pa3 MeHblle, Yem
‘ noTpeboBaNoCh Ha KaXayto NPOCTLIHIO.

e [epedopMynmpyi ycnoBme Kaxaon 3afgadn Tak, 4ytobbl e€ pelleHune
HEe U3MEHWOCh.

ol

7
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Onpepenu NOPSAOK BbINOJIHEHUS AEWCTBU U BbIYUCU.

a) 9999 + 99 x 3 B) (20400 - 19800) : 100 n) 153 x 6 + 4 x 249
0) 12340 -340:4 r) 10 x (405000 - 404 846) e) 200000 : (20 x 50)
e [pounTan Kaxablii NpuMep, UCNob3ys MaTeMaTUYECKYI0 TEPMUHOMOTMIO.



8 Bbluncnu. I'Ipocnep,u, KaK U3SMEHSIIOTCH OTBETbl B KaXXA0M CTONOLE.

8260 + 740 14000 - 13998 8888 + 12122 1000000 - 10000

7058 +2942 260000 - 259980 | 7777+ 13133 |100000 - 1000
5315+ 5685 420000 - 419800 | 6666+ 14144 10000 - 100

e JlononHu Kaxapln ctonbew, NOAXOAALLMM MPUMEPOM.

9 3anuwm B BMAe npumepa u BoMMCAN.
OOGoCHy Hanuuymue unm oTCyTCTBUE CKOOOK B KaXXA0M NpuMepe.

a) Yeennuntb Ha 13480 pasHocTb 4ncen 12620 n 600.
6) YMeHbwmnTb Ha 1090 cymmy ymncen 30400 n 25600.
B) YBennuutb B 10 pas uncno, kotopoe Ha 8 500 meHbLUe CTa ThiCaY.

10 BoccTaHOBM LLenoYKu BbIMUCIIEHUNA.

SR e I e I e B e S 111
6) | 250000 F)ﬁ 500000 F)% 50000 %?»\1000000%?4 1000 F‘)»\ 0 |

11 Nocraeb noaxopsiume Bonpoch! 1 peLn 3aaaumn ¢ NOSCHEHMEM 1 MPUMEPOM.
a) Wnba Mypomel, Jo6pbiHA Hukntny 1 Anéwa onoBuy Kynuam no Kosbyyre.
B konbyyre Unbm Mypomua 10462 konbua, a B Konbyyre [JoOpbiHM HukuTmnya
8 750 koneu,. Bcero B konbyyrax Tpéx 6oratbipen 25000 konew,
6) Ha oBowHon 6a3e Obiio 162480 kr kaptodens. 3a nepsbii AeHb OTrPYy3MAn
45500 «r, a 3a BTopon — 55500 «r.
¢ Bbipa3un Nony4yeHHbIi OTBET B TOHHAX U KMAOrpamMmax.
B) 3a nepsbi JeHb B OTAeNe TPUKOTaXHbIX n3aennin npoganv 58 Booonasok, a 3a
BTOpPOW — 42 BOJONA3KM MO TOW xe ueHe. Bea Boipyyka coctasuna 10000 nees.

1. lononHu Tabnuubl.

Cnaraemoe 86407 15052 YmeHnbwiaemoe 60469 524073
Cnaraemoe 23184 12898 Bbluutaemoe 713 880880
Cymma 31098 20888 PasHocTb 56973 120120

2. Pewun 3apayy no nnaHy u npumepom.

Kybukun ynoxunun B kopobkm noposBHy. B 14 kopobkax nexart kpacHble Kybuku, a B 16 —
3enénble. Ckonbko KyOMKOB B Kaxaom Kopobke, ecnu:
KpacHbIx KyonkoB Ha 300 meHbLue, Bcero 360 kybunkoB?

yeM 3eNEHbIX?
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
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¥ 3apaum Ha BblYMTAHUE ABYX CYMM (CNoXeHue AByX pa3HOCTEN)

Y uumcsa pewartb 3agayu

¥ B kop3uHe 6bino 80 a6n0k 1 90 opexoB. Ckonbko MNOAOB OCTaNoCh Mocne Toro, kak
B3sn 40 a6nok n 60 opexos?

PeLuenve no nnany:

Il enocob Il ¢noco6
1) Ckonbko NnofoB ObII0 B KOP3MHE? 1) Ckonbko 610K OCTaNoCh B KOP3MHE?
80 +90 = [{] 80-40="
2) CKonbKO NnoaoB B3s/M U3 KOP3MHbI? 2) CKonbKO OpexoB OCTanioCh B KOP3nHE?
40 + 60 = A\ 90 - 60 = @
3) CKoibkO Na040B OCTANoCh B KOP3NHE? 3) CkonbKOo nioa0B 0CTaNoCh B KOP3UHE?
H-A-0O ) @®-0@

Otser: @ nnopos.

¥ 3anuwwuTte Kaxaoe pewweHne npumepom. CpaBHUTE NONyYEHHbIE NPUMEPDI.
MpouuTaiite nx, UICNONb3ys MaTEMATUYECKYIO TEPMUHOJIOTUIO.

Y HUMCA pelliaTtb U COCTaB/IATb 3aja4YHU

1 Pewwure kaxayio 3apauy asyms cnoco6amm.
3anuwuTte pelwieHne no naaHy v npumepom. CpaBHUTE NOJTy4E€HHbIE NPUMEPbI.

a) JlecoBogpl BeIpacTuan B NMTOMHUKE 126 CaxeHUEeB akaumm
n 118 caxeHueB nuMbI.
, ) M3 Hnx 48 caxeHueB akauym 1 65 caxeHueB Nu1mnbl NOLWIO Ha
3 o3eneHeHne ropoa.

CKOnbKO BCEro caxeHLeB 0CTanoCb B MMTOMHUKE?

6) Ha cknage 66110 14 540 6yTbINIOK C MMHEPASIbHON Hera3npoBaHHOM Boaon n 15680 —
C rasupoBaHHoN. Ckosibko OyTbIIOK OTNPaBUAM B Mara3uHbl, ecnm octanocs 6882 Oy-
TbISIKM C Hera3mpoBaHHoM Bogor 1 9095 — ¢ rasnpoBaHHOM?

2 CocraebTe aHanoOrMuHbIe 3a4a4M N KPaTKUM 3anUCSM.
PewwuTe kaxayio 3apavy AByMs cnocob6amm.
3anuwmTe Kaxaoe pelueHue ¢ NOSICHEHUEM U NPUMEPOM.
CpaeHuTe Nosny4yeHHble NPUMeEpbI.

a) bbino ... 71320 1 1310) TeTpanen
MNpopaHo ... 7 (847 v 756) TeTpaam
Ocrtanock ... (?)TeTpapeii J
o) Bbino ... ?(896 n 854) naccaxmpos
BbiLnu ... (?) naccaxmpos

= Ocranocs .. ? (684w 717) naccaxmp
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3 aKkpennseMm, pa3BMBaem

1 3anuum OykBbl B nopsiake yObIBaHUS YUCIOBbIX 3HAYEHUA
M NpouyvMTan Ha3BaHue aepesa.

367758 - 266314 + 700318 +
137109 Bl 534687 A 239852
770005 - 303363 + 897645 —
Hl 550007 P 669060

847876

2 Pelun 3apa4m C NOSICHEHNEM U MPUMEPOM.

a) OsoweBoapl npveesnn Ha spmapky 1345 kr GaknaxaHoB 1 1260 kr kabaykos.
B nepsbin faeHb Nnpogany 586 kr 6aknaxaHoB v 492 kr kabaykoB. CKOIbKO KM0rpaMmmoB
0BOLLEer 0CTanoch NpoaaTs?

6) B mopckon nopt npubbinn aBa cyxorpy3a ¢ 3epHom. Ha ogHom 25314 melukoB
3epHa, a Ha apyrom — 20 680. CKO/IbKO MELLKOB OTrPy3uin, eCiv Ha NepBOM Cyxorpyse
octanocb 16 500 meLukoB, a Ha BTopoM — 8 0657

B) Ha TpakTtopHOoM 3aBoge pabortaeT 4789 MyxunH n 2590 xeHWwmH. Ha wiBenHoM
dabpuke Tpyautca 3506 XeHwmH n 924 myxuymHbl. Ha kakom npeanpustum 6onblue
COTPYAHMKOB? Ha ckonbko?

® [10SICHN BO3MOXHOCTb peweHnd KaXaou 3agayv AByM4A crnocobamu.

3 Bbisieu 3aKOHOMEPHOCTb U AOMNOJIHU KaXAbliA paj,.

a) &, 6, 6, 1350, 1700, 2050, &, 6, 6;
6) &, &, 6, 36050, 44060, 52070, &, 6, 6;
e) &, 6, &, 52500, 42000, 31500, &, &, 6.

e Hanam HanmeHbluee U3 BbISBIEHHbIX YMCEN U Y3Haelllb,
CKOJ1bKO BCero pa3JinyHbliX OTTEHKOB B ONepeHnn naBjinHa.

4 3annwm wicna, B cocTaBe KOTOpbIX:

4 Tbica4M 1 16 coTeH; 3 ThiCA4YM N 25 COTEH;
2 Tbica4yu, 13 coTeH n 18 necaTkos; 4 TbicA4M U 37 OECATKOB;
3 Tbicaum, 15 coteH, 12 necaTtkoB 1 17 eanHuL; 9 ThicAY, 15 coTeH n 20 gecaTKoB.

e CocraBb aHanormyHbiM obpasom yncna: 7200 , 8510 , 10362, 10050 .

S} pa6oraiite B napax!
CocrtaBbTe 3agavy no 3agaHHOMY NpUMepy:

a) 0 npogaxe UrpyLuek 6) 06 ncnonb3oBaHUM ypoxas OBOLLEN

Mi000 + 1500) - (974 + 1086) = ] | [1200 - 450) + (1080 - 975) = (]|

= 0 ® & 7 F

MosicHute cnoco6 pelueHns, COOTBETCTBYIOLMIA KaXA0MY NPUMEpY.
PewwuTte Kaxayio 3agavy Apyrum cnocoGom.
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¥ K70 ¢ ycepavem yuunca?

1 Pacwudpyin uma nepcoHaxa nosectu A. M. Bonkoga.
Ero 3aBeTHOI1 MeuTOi OblI0 BEPHYTb YTPaY€HHOe cepaLle.

I =980404 + 9686

K '=740245 - 730246
C =227218 + 682682
= 829283 + 70807
=29103 + 879987
=100010 - 10101
=104290 - 4291

= 586203 + 403806

J1 '=429004 - 330095
H =817225+ 90864

N =474103 - 465095
3
0

= 175368 - 85359
= 358742 + 641257

X U W T m

990009 900090 98909 900090 90009 908089 909090 9008
990090 99999 999999 89909 999999 909900 900090 9999

® Paboraite B rpynnax! 3awndpyrite aHaNOrmyHbiM 00pasom nms opyroro
reposi 3TO CKa3o4HOW MOBECTU.

2 3apaun no moTuBam »CKasku npo Benoro Apana“ MoHa KpsiHra.
a) B TpuaesaToMm LapcTBe, B TPUAECSTOM rocyAapcTBe Xus-0bl1 KOPOJb... N0
npo3saHuio KpacHelin. N 66110 y Hero Tpm KOpoHbl 00Leri maccon 3 kr. MNMepsas
= KopoHa Becuna 1025 r, a BTopas Obina Ha 80 r nerye. CkonbKO Becuna TpeTbs
" kopoHa KpacHoro Kopona?
6) Y npurnacvnn Ha ceaabby Llapuuy nyén, Liapvuy MypaBbE€B v LiapuLy ¢eii — 4yao 13
/o yyzAec ¢ LuBeTo4Horo octposa! Kaxaas n3 Hux npubbiia co CBOEN CBUTON. . -l o
4% - MypaBbés v nuén BMecTe Gbino 1232, nuén 1 6aboyek BmecTe 6bi1o 1160, 'Agw’

. ByKallek COMpPOBOXAANM Kaxaylo M3 LapuL, Ha ceaabbe Benoro Apana? - Ol
e CO4MHYM MO MOTMBaM NIOBKMOIE CKa3KM 3aaady, NPY PeLleHn KOTOPOiA
e notpeboBanock Obl CKNaapiBaTb M BbIYMTATb YACTA OOMbLLE ThICAYMN.

-

3’ Haitgn HenssecTHbIE a) 13600 + x = 40300 B) 10200 — x = 4587
“ncna. 6) y + 2805 = 7050 r) y - 3594 = 80526

4 cocraeb no KaXA0My Bonpocy npumep, 0603Ha4ymB OyKBOi HEM3BECTHOE YUCIO,
M peLuu ero.

a) Kakoe 4ncno HyxHo yBennuntb Ha 385, ytobbl nonyunTs 20007
6) N3 kakoro yncna cnegyet BbidecTb 4200, 4Tobbl octanock 18 9007
B) Ha ckonbko HYyXHO yMeHbLunTb 4Yncno 20500, ytobel nonyunts 12 7307

5 CpaBHu He Bbluucnas. OOBbSACHU X0A PacCY)XAEHUN.

888 + 999 % 999 + 888 RER 2222 — 555 % 2222 - 333
888 + 777 % 888 + 1777 2222 - 555 % 1111 - 555
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6 Buiuucnm n cpashm. <
34782 + 86235 % 176024 — 56117 600350 - 558650 % 1000000 — 989898 (=)
90536 - 3496 * 64208 + 23802 458 319 + 541681 * 599085 + 400915

7 Pewm 3apayvy AByMS cnocobamm.
Ha ctponnnowanky 3aseanun 36 870 kr uemeHnTa 1 40 580 kr necka. 3a AeHb UCMONb30BaIN
30540 «r uemeHrTa 1 36 800 kr necka. Hargy o0LLyi0 Maccy OCTaBLLIErOCs LleMeHTa 1 necka.
e [MonyyeHHasi B oTBeTe Macca 6osblue nnm meHble 10 T? Ha ckonbko?

8 Ha anesaTope 66110 9500 kr nwenuubl 1 3750 kr oBca. CKOJIbKO BCErO KMI0rpaMmoB
3epHa cTasno nocne Toro, kak npueesnun 7 T nweHunupsl n otrpysunnm 830 kr osca?

9. PaGoraiite & napax!/
CocTtaBbTe U pewunTe 3apadun:

a) no ycroBuio B 1000 6yTbinkax sBogpl Ha 1000 n 6onbwe, 4em B 800

Taknx xe OyTbInKax.

1 Ounet @ nees

6) no kpaTkow 3anucu
P 2 (126 n 174) 6uneTtoB ... 900 nees

B) MO Nnpumepy [ 10><20><6=ﬂ ‘
a - § NumoHap, Keac Bcero
r) no Tabnuue o
Bbino 13470 30000
MpoaaHo 4509
Ocrtanoch 5820

10 Ecnv zanucats 5 pa3 nogpsg umopy 3, To nonyumtcs umicno a. Ecnm 3anucatb
3 pasa nogpan uncno 30, To nonyuntcs uncno b. Kakoe umicno 6onblue — a unm b?
Ha ckonbko?

11 3anuwm e cron6uk, 3atem gonuiLM NponyweHHble LUPBI.
a) 86[] + []17 = 1081 e) 1010 - 8[113 = 3207
6) 1012 + 5[1]56 = 6108 r) 7000 - 12[014 = 6216

yro blenp"M pbloooooooooooooooooooo

2000 + 28000 - 15500

|

b 5503 - 2900 - 603
B 1000 - 32208 8390 - 10090) : 108
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12 Ynopsiaoum oTBeTbl NPUMEPOB:

a) no yobiBaHUIO 0) no Bo3pacTaHuio
21799 + 4503 = | 400110 - 308591 = (" |
26302 - 21709 = {* | 400110 - 91519 =f"]
26302 - 4503 =("| 308591 - 91519 = |

13 Buiseu 3aKOHOMEPHOCTb U AOMNOJIHM KaXAabli pag,
a) é, 6, 35500, 41000, 46500, &, &; B) §, §, 100000, 101101, 102202, §, é;
6) &, 6, 92920, 80900, 68880, &, §: r) &, &, 100000, 82500, 65000, &, &.

14 pewn KaXaylo 3apadvy ABYyMs cnoco6amu. 3anuium pelueHue no naaHy u NpUumMepom.
CpaBHM Nosy4YeHHble NpUMepbl.
a) B otoene kaHuToBapoB Obin0 7115 WapUKOBLIX PyYeK CO CTEPXHEM YEPHOro LBeTa U
3617 pyyek co cTepxHeM 3enéHoro upeta. CKonbKO BCEro pyyek npoganu, eciv 0CcTanoch
5970 pyyek co cTepxHEM YEPHOro ugeTa 1 2 825 pyyek Co CTepXXHEM 3eNEHOro ugeta?

6) MecsuHbIn foxon cembm Mopapy coctont u3 Aeyx 3apnnart: 8 560 nees n 5450 nees.
MocnoamH Mopapy onnatui KBUTaHUMIO 3a 3neKTpoaHeprmio — 670 nees., a rocnoxa
Mopapy onnatuna 3a ra3 — 486 nees. Kakasi cymMma AeHer y Hux octanacbh?

B) B ropoake A npoxueaet 14500 B3pocnbix 1 9850 petei, a B ropoake b — 12670
B3pocnbix 1 7235 petei. B kakom ropoake 60sbLue XUTenemn n Ha CKonbko?

e CocTaBb 33241 OpYrov TeMATUKK, KOTOPbIE MOXHO PELUNTb STUMU NpUMepamu.

15 Bbiuncam.
a) 5555 - (555 + 250) r) 10000 - (205 + 795)
6) (1111 +9999) — (111 + 999) n) (3333 +7777)— (8888 +777)
B) (2222 + 8888) — (2022 + 8088) e) (4444 + 4444) - (555 + 5555)
e Kakve npumepbl fonyckatoT asa cnocoba Boldncnennsa? O60CHYM OTBeT.
16, PaGoraiite B rpynnax! A

Ckpyox Mak Oak xpaHut B ceride 15426 30n0Tbix 1 23874 cepebpsiHble MO-
HeTbl... CKOJIbKO BPOH30BbLIX MOHET Hakonu Boray-ceneseHb?

JononHute 3agauvy, 4ToObl OHa peLuanacb NPUMEPOM:
a) (15426 + 23874) - 10310=F_];  6) 50000 — (15426 + 23874) = |.
PeI.LIMTe ﬂOﬂy‘ieHHble 3aga4yu Cc nodCHeHueMm.

17 Paé6oraiire B napax!
JononHute Tabnuuy. O6bLACHUTE.

a 36785 408 467 15463

b 3264 290991 180800
a+b 18525 505934
a-b
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
-
1. Bbluncnu B cTon6uk. (26
a) 69064 + 504287 a) 2608 + 459095
6) 1000000 - 340056 6) 1000000 - 79052
T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
2. Haiipu uucno, kotopoe: (16
HYXHO yBenn4ntb Ha 7 200, 4ToObI HYXXHO YMeHbLNTb Ha 9190, 4TOObI
nony4ntb 720 000. nony4ntb 91 900.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
3. BbiIBM 3aKOHOMEPHOCTb U [,ONOJIHU PAS,. (20
] 7000, 10500, 14000, " |. ] 19000, 15500, 12000, (|
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
4. Pewun 3apavy no nnaHy. (20
AnunHa kynuna 8 oTKpbITOK, 2 Muwa — tOpa kynun 11, a Jawa — 7 po3 no Tou
2 OTKPbITKW MO TOM Xe LeHe. BmecTe Xe ueHe. lOpa noTpaTtnn Ha 68 nees
oHu notpatunn 70 nees. bonblue, yem Jdawua.
Mo kakow ueHe npoaasany OTKPbITKN? Ckonbko cToMT ogHa posa?
LT e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
-
5. Pewm 3apayy ¢ NOSICHEHMEM U NPUMEPOM. (30
B nepBor umctepHe 6bi10 1640 n B Tennnue Boipactnam 1280 XENTbIX u
6eH3unHa, a Bo BTopon — 2580 1. 1520 KpacHbIx po3.
Ckonbko nMTpoB BeH3mnHa Npoaanu, Ckonbko po3 0CcTanoch, ecnm Npoaanm
€C/i1 B NepBON LUMCTEepHE 0CTanochb 755 xéntbix n 950 KpacHbIX?

805 n, a Bo BTOopon — 1900 n? |
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII‘1/06

3 nMaTE big za L

1. Xunu-6binn Tpn 6opopaya: MeaH YepHobopoabko, Bacunuii
Benobopoabko u Métp Pekebopoabko. H1 'y ogHoro n3 6opogaden
uBeT 60poabl He COOTBETCTBOBAN pamMuann.

Kakoro uBeTta 60popa y Kaxpaoro u3 Hux?

Haitaute BCce BO3MOXHbIE BapUaHTbI.

2. BbisBUTE 3aKOHOMEPHOCTHU
M HapuCyihTe B TETPaAsX TO, YTO

a“ hre R
g:g:;han:c.) noJ, BONPOCUTENbHBIMM [(} * @ ‘) Q
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4. YMHOXeHHe H A€JIeHHUe HaTypaJibHbIX YUCeNl A0 MHUJIJZTHUOHA

¥ 3apaum Ha HaxoXAeHue ABYX Yucen no X CyMMe U pasHoCTU

\]qumcn BbIMONIHATb rpapuyecKkue cxeMbl K 3agavyam

¥ [NepBOe YACNO Ha 2 MEHbLLE,
Yyem BTOpOe. | yncno —

nnun [l yncno

[CToano Xe u elweé 2.}

BTopoe uncno Ha 2 6onblue,
yeM nepBoe.

goabMHTE Ha 3aMe,
4

e CHavana n3obpasunm 0oHUM OTPE3KOM MEHbLLEE YUCIO. .
e 3ateM 1300pasunun 6onblLee YUCNO OTPE3KOM TON Xe ANWHDI
N eLé OaHMM OTPE3KOM B NMPOLOJIKEHME.

OTOT OTPE30K NOKA3bIBAET, HA CKOJIbKO OAHO YMCNO 60sibLie (MY MEHbLUE) APYroro.

Y uumcs pelwarb 3agauv rpadMyecKUM cnocobom

® B kop3uHe nexat a6nokun n opexn. Bcero 15 nnogos. | A6nok —————
OpexoB Ha 3 6osbLue, 4em A6JI10K. 15
CkonbKo NNoJoB Kaxaoro enaa B KOpsuHe? OpexoB '

PeLuenve (no nnary):

1) CKOnbKO NNOOOB OCTAHET-
CS1 B KOP3WHE,
ecnu ybpatb 3 opexa?
15-3=(|

Y6paB 3 opexa, NPUPABHIEM KONMYECTBO Ope-
XOB B KOP3MHE K KONM4ecTBy A610K.

3amMeTuM, 4TO KONMYeCTBO 010K COCTaBNsSeT
Nnos1IoBMUHY BCEX MJ1I0OO0B, OCTAaBLUNXCA B KOP3UHE.

Monoxmm 06paTHO B KOP3MHY 3 opexa.

B OObsAICHMTE Ha3BaHMe TeMbl YpOKa, OTBETMB Ha
BOMPOCHI:
— CKOJIbKO B 3aa4e MCKOMbIX yncen?
— Kakune uncna gaHbl B 3agadve?
— Yem aBngaetcsa yncno 15 gng nckombix ynucen?
— Yem gBngeTcsa 4nucno 3 ons MCKOMbIX yncen? e HanuwmnTe oTBET 3a4a4u.
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Jakpennsem, pasBUBaeM

1 JAaHbl yicna 6 u 24. 3anuwiu Yacna:
a) Ha 3 6onbLue; B) B 3 pasa 6onblie; A) ykasbiBalowme, Ha CKONbKO M BO CKOJIb-

6) Ha 3 MeHblue; 1) B 3 pa3a MeHblle; KO pa3 0gHO Yncno BonbLLe APYroro.
2 BbinonHu rpaduyeckue cxemsi.

a) B cBs3ke HeCKkoIbKO GenbIX WAapoB, @ CMHUX — Ha 4 OonbLue.

6) B nTnyHmke y 6a0yLLIKN HECKONBKO KYpP, @ YTOK — Ha 6 MeHbLLUe.

B) Ha cTosiHke Heckonbko aBTomobunen. Mix Ha 2 6onblie, 4eM MOTOLIMKIIOB.
r) B cagy Heckonbko 5010Hb. VX Ha 3 MeHbLLe, YeM C/IMBOBbIX JEPEBLEB.

3 Onuwm cnosamm a)
KaXaylo cxemy. _
ﬁi"

Mpepnoxwu pasnuy- g 9

Hble pOpPMYNIUPOBKY.
4 Buinonnm rpadpuueckue cxemol U pelun 3agayum no nnady. Beinonuu npoeepky.

a) Ha gByx nonkax 25 kHur. Ha nepBoi Moske Ha 7 KHUI MeHblle, YeM Ha BTOPOMN.
CKOJNIbKO KHUT Ha Kaxaon nonke?

6) B knacce 23 yyeHuka. [leBoyek Ha 3 Oonblue, 4eM ManbymkoB. CKObKO OEBOYEK U
CKONbKO Manb4yMKOB B Knacce?

B) K cTony nogann Heckonbko Yawek ¢ 4aem. 1o Ha 2 Gonblue, YeM Yallek ¢ MOoJo-
koM. CKOJIbKO YallleK C YaeM M CKOJIbKO Yallek C MOJSIOKOM Moganu, ecrv BCero Ha crose
16 yawek?

r) LLUKONbHBIA ABOP yKpaLLaloT HECKOJIbKO KYCTOB LUMMOBHUKA. ITO HA 4 MeHbLUe, YeMm
KyCTOB cupeHu. CKOJIbKO KyCTOB Kaxaoro suaa, ecnm scero nx 167

® BbiNnosfHW NocnegHee AenNCTBME B PELUEHUN Kaxaon 3a4a4m AByMs cnocobamu.
5| Pa6oraiire B napax!/!

a) CocTtaBbTe D 0) BbiGepuTe NoaxoAaLLyl0 TEMaTUKY
3apavy no ﬁ»—i M COYMHUTE 3ajayvyy Ha HaxoXpaeHue
cxeme. 19 ABYX Ynucesn, cymMma KOTopbiX paBHa 24,

a pasHoctb — 10.
PewwuTe 3apavy rpapuyeckum cnoco-
60M U BbINOJIHUTE NMPOBEPKY.

YFOEBIQ ApuMepbL - - - ..o oottt

i G — 8 X 0.0 2 + 36+28 8 ¢

e oo oo / \Q * )oo °

i (3 + 6 - 3) (10 2) .

oo oo . /.\) (1] o0 (1] °
[7x8+4x6 C'\p./' 20:5x4-3x3] °
“oe0 () (X é “eoe0 o0 [ X e °
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¥ YMHOXeHue Ynucen, okaH4UBaIOLLUUXCS HYASIMU

y YAMCSA BbIYHUCNATD

¥ HaitpuTe CBOICTBO, 0 KOTOPOM COOOLLLAeT KaXabli U3 3Bepart. MoscHuTe Kaxaoe
CBOWCTBO NPUMEPOM.

e [1pn noOBOM CoveTaAHNN MHOXMTENEN
npovnseeneHne OCTaéTcd TEM Xe.

e [1py YMHOXEHUW HA €ANHULLY YUCIO He
N3MeHsIeTCs.

e [py YMHOXEHUIN Ha HY/b NONYYaEM HyJb
B NPON3BELEHUN.

e OT nepecTaHOBKN MHOXUTENEN
NPOM3BENEHNE HE U3MEHSIETCS.

% Bbluucnure ycTHO M 00bSICHUTE, UCNONb3YS COOTBETCTBYIOLL,EE CBOACTBO YMHOXEHUS.
7 x 800 40 x 60 500 x 50 900 = 300

oo @o x 100/ 5)x 10 (©9\x 1004 3)x 100

¥ CpasHuTte BbluucneHus. YT1o Bbl nogmeTnunun?

123x ) 123 x 234x | 2340x
497 & Crg 47 65 @*@’T‘%@@

37 x 37 Qx

go3bMHUTE Ha 33,

YT06bl YMHOXMTb Y/CNA, OKAHYMBAIOLLMECS HYNSAMM: Jf/
® CcHayana nepemHOXaeM MHOXMUTEeNN, ornyckasi Hysv, KOTOPbIMU OHM OKaHYMBAaIOTCS;
® 3aTeM NpunMchbiBaeM crpasa K Nosly4eHHOMY NPOV3BEAEHUIO OMYLLEHHBLIE PAHEe HYJN.

HKy €oo 0060606060606 0606060060606060606000000000es0o0

KTo ObicTpee BbluUCAUT? o
70 x 6 8 x 800 3 x4 x20 2x5000+5 %2000 :
70 x 60 900 x 90 20 x 30 x 4 50 x 200 - 20 x 500 .
70 x 600 400 x 400 3000 x 4 x 2 (36 + 24) x (360 + 240) e
700 x 600 4000 x 4 40 x 30 x 200 (3501 - 50 x 70) x 270 :
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3 aKkpennseM, pa3BMBaeM

1

Bbiuncnn.
a) 72 x 80 6) 40 x 174 B) 550 x 200 r) 3278 + 3700 x 3
36 x 40 30 x 207 400 x 250 (14208 - 13789) x 20
50 x 98 105 x 60 510 x 800 150 x 400 + 8000 x 12
Hailau cnpsitaHHble YAcna.
a) 8 x =640 0) x 70 =490 B) 8100 =900 x
6 x # = 5400 x 30 = 2700 32000 = 4 x 400

3 3apaum o Hac.

a) Yenosek genaet 3a MUHYTY NPUMEPHO 8 BAOXOB M CTOJIbKO Xe BblAoX0B. CKObKO
BCEro BOOXOB W BbIJOXOB [AeflaeT YenoBek 3a yac?

6) Ona 300p0oBbsi B3POCIOMY YENOBEKY HYXHO exenHeBHO He meHee 6000 waros.
CKOnbKO LWaroB Hy>XHO B MecaL,? Hanan Bce BO3MOXHbIE BapuaHTbl OTBETA.

e [MocTaBb NOAXOAsILLME BONPOCHI, Nonaras, YTo CpeaHas ovMHa wara My>X4uHsl 70 cm,
a XeHLWwuHbl — 50 cMm.

4 Buisem 3akoHOMep- 3) 25, 500, 10000, £ . e) ], 40, 200, 1000, (|

5

HOCTb U AONOJIHN

KaxaBIii pan, 6) 300, 900, 2700, £ ; r ] 60, 1800, 54000, (]
Peum 3aaa4m C NnodACHeHuneM n npumepom.

a) Ha ntuuedepme 1630 rycen n 1200 mHAOKOB. ExemecayHO ons Kaxaoro rycs
3anacaloT 3 Kr 3epHa, a Ans Kaxgoro mHaloka — 4 kr 3epHa. CKoMbKO KnaorpaMmmMoB
3epHa 3anacatoT Ha MecsL, 4N1s Bcex NTuL?

¢ Bbipa3u OTBET B TOHHAX M KNJIOrpaMmMax.

® Pab6oraiite B napax! A3meHnTe OOHO M3 YACNOBbLIX OAHHbIX, YTOObI 3a4a4y MOXHO
ObINO pewmnTb ABYMS AENCTBUSMN.

6) Ha cknap 3aBe3nu 15000 oByxnnTpoBbIX OYThIIOK C MUHeEpanbHo Bogon n 7 800 aByx-
NUTPOBbLIX BYTLINOK C MIMMOHAA0M. HYero 60nblue — MUHEPaNbHON BOAb! v nMMoHaaa? Ha
CKOJIbKO NIUTPOB?

e Pabortaiite B napax!A3MeHnTe 0OHO 13 YACNOBBIX AAHHbIX, 4TOObLI 33424y MOXHO Obl-
N0 peLumnTb TONbKO TPeEMS AeNCTBUSMMN.

Pewu 3apaum rpapuyeckum cnocooom.

a) Ha apeHe umpka BbICTynawT TUrpsbl 1 NbBbl. BMmecTe nx 11. TUrpos Ha 3 MeHbLLUe, YeMm
NbBOB. CKOMIbKO TUIPOB M CKOJIbKO NIbBOB HA apeHe?
¢ Nepedopmynupyi ycnosme Tak, 4TOObl pelueHne 3aaaqm He N3MEHUIOCh.

6) Mane 6bIN0 27 net, Korga pogunacb Mawa. Tenepb nm BMmecTe 45 net. CKONbKO
Tenepb net nane?
e CocTaBb Nogo0Hyi0 3aaa4y nNpo Teds n Npo Mamy (Mnan nany).

B) Cymma AByx nocnenoBartesibHbIx Yucen pasHa 531. Hanau atm yvcna.
* Boibepun gpyrue nocnenosartesibHble YACaa 1 COCTaBb aHanormyHylo 3agady.
Mpemnoxun coceny No naprte pewmnTb eé.
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¥ OeneHue 6e3 ocTaTka Yuces, OKAHYMBAIOLLUXCSH HYNSAMU

Y YAMCSA BbIYHUCNATD

¥ lMosdcHUTE Kaxaylo cxemy.

x 60 x 700 x 2000
3 1180 | | 40 | "|28000| | 80 | | 160000
1 60 £ 700 ©2000
¥ 3anuwuTe gBa NpUMepa Ha AesieHne, UCX0ASA U3 KaXKA0ro YMHOXEHUS.
a) 4 x 800 8) 90 x 400 1) 500 x 600 %) 200 x 5000
6) 60 x 70 r) 4000 x 3 e) 20 x 8000 3) 2000 x 400

Y1066l NogennTb 63 ocTaTka ABa YNCNE, OKAHYNBAIOLLMXCS HYNSAMMN:
® CcHayasia onyckaem B KaXA0M YMChne cripaBa CTOJIbKO Hynew,
CKOJIbKMMW OKaH4YMBaEeTCsa OeNNTENb;

® 3aTeM BbIYMCISIEM YaCTHOE. B°3bM“Te Ha 3aMerky!

¥ BbinonHute aeneHune B CTONOUK, ONYCTUB CHaYasa HY)XXHOE KOJIMYECTBO Hyneil.
a) 8400:70 6) 2560 : 40 B) 52000 : 400 r) 171000 : 3000
38000 : 200 19200 : 60 230000 : 500 900000 : 2000

I\ pumeHsem, 06bscHSEM

120 : 4 150000 : 30 240000 : 640000 :
1200 :4 15000 : 30 240000 : 640000 :

12000 : 4 1500 : 30 240000 640000 :
120000 : 4 150 : 30 240000 640000 :

e [Ipocneaute, Kak COCTaBNEHbl MPUMEPbI U Kak U3MEHSIIOTCS OTBEThI B KXA0M CTONOLE.
e CocTaBbTe CTONOLBI aHANOMMYHBIX MPUMEPOB.

2 PewuTte 3apaum ¢ nosCHEeHUEM.

a) Ha saBoge caxap ynakoBbIBalOT B MeLlkn rnoposHy. B 40 melwkax — 2 T caxapa.
Ckonbko caxapa B 20 meLukax?

6) Ha ppyrom 3aBofe pucC ynakoBblBalOT B Melky nopoBHy. 3aeck B 300 melw-
Kax — 6 T puca. Bo Ckonbko MeLLKOB ynakyoT 2 T puca?

B) [lBMrasicb C 0OAMHaKOBOW CKOPOCTbIO, aBTOMOOUAL npoexan 960 km 3a 8 yacos. Kakoe
pacCcTosHWe OH nNpeoaonen 3a 2 yaca?

r) I'py3oBoi aBToMobunb npoexan 400 kM 3a 5 yacoB. 3a kakoe BpeMsl OH NPeoaoNeeT
1200 km, gBurascb C TOl Xe CKOpPOCTbio?

e Hangn gea cnocoba pelueHns Kaxaorn 3aaayn.
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3 aKkpennsieMm, pa3BUBaeM

1 Bbiumcnun CYMMY, Pa3HOCTb, MPOU3BEAEHNE U YHACTHOE YUCE:
a) 8000 un 40; 6) 1200 n 300; B) 30000 n 20; r) 40000 n 5.

2 Pewm 3apayv no nnadHy v NnpumMepom.

a) EnouHble wapsbl pacnpenenvnm B KOpoOku noposHy. B 250 kopobkax Ha
1400 wapos 6onbLue, 4em B 180 kopobkax. CKOMbKO LLAPOB B OAHOM KOpOoOke?

6) 400 TeTpager pasnoxuam nNo navkam noposHy. B 35 naykax — TeTpagu B
KneTky, a B 15 naykax — tetpaam B nMnHernky. CKONbKO TeTpagen B OLHON nayke?

3 Haiigu cnpsitaHHblie yicna. CpaBHM NpUMeEpb.
a) €8 x 6 = 12000 6) B x 30 = 9000 5) 7000 : €3 = 200
@ :6=12000 @) :30=9000 7000 - @ = 200

4 Pewun 3apgaum ¢ nosiCHeHueM.

a) 20 oamHakosbix ceuTepos cToaT 10000 nees.
Ckonbko Takunx ceutepos ctoaT 20 000 nees?

6) 5200 n monoka pasnunu B 80 6MaoHOB NOpPoBHY. Ckonibko Monoka B 20 6GuaoHax?
e Hangm gga cnocoba pelleHns Kaxaon 3aaayn.

® Pa6oraiite B napax! \3meHnTe OOHO M3 OAHHbIX KaXAO0W 3a4ayn, 4ToObl pelleHne
MOXHO ObIsI0 BbIMOJHUTL TOLKO OOHMM COCOOOM.

5 Haigm: a) ymncno B 200 pa3 meHbLUe, YeMm 600;
ymcno B 200 pas 6osnblue, yem 600;

6) ynBoeHHoe uncno 14000; B) yeTBepTb 4ncna 8 000;
4yncno, yaBous kKotopoe, nony4um 14 000; 4nCno, YeTBepTb KoToporo pasHa 8 000.
6 Pewmn 3apnaun rpagpu4eckum cnocooom.

a) Mypauk BecuT Ha 6 kr MmeHbLUe Ty3unka. CKoNbko BECUT KaxApbli, €Clin BMECTE OHU
Becat 10 kr?

0) Knura n noptdens Bmecte ctésaT 191 neii. Hanaun ueHy kaxaoro npeamera, ecnm
N3BECTHO, YTO NopTdesNb Ha 57 NIeeB JOPOXKE KHUTMN.

7' Coctaeb 3apaun no cxemam un peLwm ux.

a) | BUKTop — 6) |Cutua — 460
Mama ._.M 42 rona LLénka 150 M M
O e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et

1. BbiIBM 3aKOHOMEPHOCTb 1 [OMNOJHU PAA,.

1, 400, 8000, 16000, " ]; (1, 48000, 2400, 120, (],
|

2. CtoumocTtb 30 oauHakoBbix cTynbeB coctaBnset 15 000 nees.

CKonbKO CTOAT 6 CTyNbeB? | Ckonbko crynbes ctoaT 2500 nees?
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¥ YMHOXeHMe Ha OQHO3Ha4YHOe YMCIOo

Y YAMCSA BbIHUCNATD

¥ O6bsicHUTE, KaK

nony4mnacb Kax- X 5 360 4x
y 93;2 /0323>< 236 g

pas umdppa npous-

BeAeHUS. 37465 30975 778020

B blUUC/IAEM U pelUaeM

1 Boiuncnure n 00BbACHUTE, KaK MONYYUNIM HYNIN B NPON3BEAEHUSX.
a) 4 x 267 B) 8435 x2 n) 3x14890 x) 120509 x 4
0) 836 x 3 r) 4x2074 e) 20053 x4 3) 5x134056

2 HOononHute Tadbnuubl.

KonuyectBo Llena CtoumMocCTb KonuyectBo LleHa CtoMmMocCTb
(wTyKm) (nen) (nen) (wTyKm) (newn) (newn) @

3 2

6 2356 4 550
9 8

e Hanaute oBa crnocoOa BblMUCIEHUSA KaXXO0W CTOMMOCTMN.

3 PewwuTe 3aaayiuv no njiaHy v npyuMepomMm.
a) ExepHeBHO Ha koHamTepckon dabpuke npomssoasat 25000 mpucok n 36 000 ne-
AeHuoB. CKONbko BCEro MpMCOK 1 NeJeHL0B NPOM3BOAAT 3a Heaeno?
6) Ha monoko3aBoge 3a AeHb BbinyckalT 845 ynakoBok no 6 naketoB kedupa u
1 245 ynakoBok No 6 nakeToB Monoka. Yero 6osnblue — NakeToB kedupa unm mMonoka?
Ha ckonbko?
e Hangute oBa cnocoba pelleHns Kaxaon 3agadn.

4 cocraebte npumep no KaXxaomy nNpeasioXXeHuIo U BbluucnuTe.
a) Yeenuuntb B 4 pasa cymmy yncen 14044 v 444.

6) CnoxuTb yaBoeHHoe 4ncno 16 240 ¢ yaBoeHHbIM yncnom 5065.
B) YTpouTb pasHocTb yncen 2408 1 698.

® Paborasite B napax! CocrtaBbTe 3a4ayy nNo 04HOMY 13 MONYy4EeHHbIX NPUMEPOB U
pewmnTe eé no nnaHy.

HKy c.oooooooooooo.oooooooooooooooo

Kto ObicTpee BbluucnnuTt? o
123 x 2 3 x 500 4 x 203 1101 x 8 2 x2020 .
1234 x 2 3 x 505 4 x 2003 1102 x 8 3 x 2303 J
11234 x 2 3 x 5005 4 x 2203 11083 x 8 4 x 2004 °
121234 x 2 3 x 50005 4 x 2223 1105 x 8 5x2005
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3 aKkpennseMm, pa3BMBaeM

1 Boiuucnn & cTon6u. a) 284 x 3 6) 1749 x 2 B) 32045 x 4
7 x 362 5 x 2436 6 x 20309
2| pa6oraiite B napax!
CocTaBbTe 3aAauum Mo KpaTkMm 3anucsam.
Haiigute aBa cnocoGa pelueHus Ang Kaxaon 3apaym.

a)

1 kaTep ... ? wmect 6) | tBaroH .. ? wmecT
- | 6karepoB ... 168 mect 4 BaroHa ... 500 mect -
%&qepos .. @ wmecrt 8 BaroHoe ... () mect »
3 BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb U A0MNOJIHU KaXAblA pPaa.
a) £ ], 200, 4000, 80000; e)f ], 5, 25, 125, 625, (|
6) £ ] 729, 81, 9, £ ] n €] ¢ 500000, 495500, 491000, £ |, ]
4 3ap,atm 0 NOCTyNnKax u Ux nocnencTeBusx.
MocTaBb nogxoasiiue BonpocChbl U peLluu nojsiyd4eHHblie 3agaydun.
a) OauvH rpaxpaHvH nac ko3 B napke. B pesynbtate Obinn nospexaeHsl 120 KycToB
pacTtenuii. LLTpad 3a noBpexaeHne ogHOro Kycta cocrasnsiet 60 nees.
0) LLecTtepo apy3en nrpanu B Mgy Ha npocnekTe. B pedynbrate 66110 pa3buto CTekso
BUTPWHBbI MaraduHa. Ytobbl BO3MeCTUTb yweps, poauTensMm Kaxgoro n3 pebsaT npu-
LLNOCb BHECTU MO 526 neeB Ha MOKYMKY HOBOro CTeksa Ais BUTPUHbLI 1 1o 284 nes Ha
€ro yCTaHOBKY.
B) MNepepaboTka CTa KMIOrpaMMOB MakynaTypbl cnacaeT OT BbipyOkM OOHO AepeBo.
Kaxgabii n3 38 uneHoB kpyxka ,tOHbIA akonor” cobpan n caan no 200 kr makynatypbl.
5 Buiuncnn yA006HbIM cnoco6om. OGOCHYI Xop pacCyXAeHUA.

a)2x1238 x5 B) (28420 + 1580) x 4 n) 40 x 998 + 40 x 2
6) 307 x 5 x 60 r) 20 x (300 - 30) e) 1000 x 5 -999 x 5

6 Pewn sapaun rpaguyeckum crnocoGom.

a) B wkone 440 y4yeHnkoB. CKONMbKO Manb4yMKOB M CKOJIbKO OEBOYEK y4aTCs B LUKOIE,
€CNN Manb4ynkoB Ha 24 MeHblUe, YeM AeBoYek?

e [lepedopmynmpyi ycnosme Tak, 4ToObl pelleHre 3a4a4m He M3MEHUOCS.

6) Oenywka BaHa Ha 5 neT cTapuie 6abyLwiku Mnawm. Y3Han Bo3pacT Kaxaoro U3 Hux,
ecnu Bmecte um 151 rog.

e Cocrtasb nogobHyto 3apa4y o0 TBoMx 6abyLluke 1 geayuike.

7 Bblyucnum no uenouke.
MpouuTtain BbIYUCIEHUS, UCNOMNb3YS MaTeEMaTUYECKYI0O TEPMUHOSIOTUIO.

x 888

5 (400000 " TR R
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¥ Mpumepsbl  3apaum

1 Boiuucnu cymmy, pasHocTs, IpoM3BeaeHNE U YaCTHOE YMCE:
a) 207 n 9; 6) 50 1 1200; B) 200 n 3800.

2 Pewm 3ajavy no nnaHy.

Moptdens ctont 120 nees n B 10 pas pewwesne tenedpoHa. TenedoH B 20 pa3 gopoxe
KHUIN. Y10 CTOUT BOsbLIE M BO CKONbKO pad: noptdenb nim kHmira?

e Chopmynumpyin K yCnoBuio 3agadnm BONpoc, KOTopbi notpebdosan Obl AENCTBME Bbl-
4YMTaHNS.

® Y3Han, CKONbKO CTOAT: 7 nopTdenen; 7 TenedOoHOB; 7 KHUT.
e Ckonbko noptdenen ctéar 120 000 nees? Ckonbko TenedoHoB? CKObKO KHUF?

3! Pa6oraiite B rpynnax!
a) Boibepnte Ha aspocTate TPy NOAXOOALLUMX YNCNA U COCTaBbTE C UX
MOMOLLLbIO ABa NpUMepa Ha YMHOXEHWE 1 [iBa NpyMepa Ha AeneHne.

0) BblumcnuTe, 3aTEM CNOXMTE MOJyYEeHHbIE OTBETHI U Y3HAETE, B KAKOM rofy
6patbst MoHronshbe NOCTPOUIN N UCMbITANIN NEPBLIV B MMPE aspocTar. bt

ER T

1080 : 2 - 5250 : 50 444000 : (362 + 438)
72180:90 - 4 x 35 (80350:50-7):8-69

e CKOJIbKO fieT NpoLUio ¢ Tex nop?

Kozed n >Kak MoHronbpse

4 Pewn 3apnaun rpagpu4eckum cnocooom.
a) Hangn pBa ymcnd, ecnv n3BecTHo, 4To Ux cymma 151, a pasHocTs — 15.
6) Hangu gBa nocnegoBaTenbHbIX YACNA, €CIM U3BECTHO, 4TO B cymMe OHM gatoT 109.
B) Hanau Tpu nocnenoBatesibHbIX 4MCId, CyMMa KOTopbix 735.

5! Pa6oraiire B napax!
CocTtaBbTe 4 pelumTe 3a4ayum No CXemMaM U KpaTKUM 3anucsm.

a) 0)
—_
57 kr 30
39 kr 10
B) | 1 nansto ... (?)nees )11 nmoxak ... (?) nees
? (6 n 4) nanbto ... 12000 nees ? (7 6e3 3) nupxaka ... 1000 nees
6 JonosnHu Tabnunubl.

MHoxuTtenb 4040 2000 Denumoe 3000 100000

MHoXuTenb 40 300 Denutenb 40 2680
MpousBepeHune 900000 57000 YacTtHoe 2000 30
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

Sl
T et e e e et e e e e e e e e e e e e e e N e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e

1. Bbluncnu B CTONOUK. 20

a) 1580 x 400 a) 80 x 1270

6) 9000 : 50 6) 56000 : 200
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
2. Jonuvwin cnepyiolee B psiay YACNO. 10
____________________________ e e e
200, 1000, 5000, (| . 5,100, 2000, (" ].
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
3. Pewu 3apgayy no nnaxy. 40

Ckonbko cT1OAT 2 naneto, ecnn 10 Takmx
nanbto ctoaTt Bmecte 10000 neeB?

Ckonbko pybawek ctéat 1000 nees, ecnu
100 Takumx pybawwek ctéat smecte 10000
nees?

4. Pewun 3apavy rpadpm4eckum crnocooom. 30
IOna n Mawa pewwnnn 22 npumepa. tOna ' Kona n Oennc nonmanu 24 kapacs. Kons
pewmnna Ha 4 npumepa 6onblue, yem Mawa. '+ noviman Ha 6 kapacei MeHblue, yem [e-
CKOnbkO MpUMEpPOB pelumna kaxgas ne- ;. Huc. Ckonbko kapacer noviman Kaxnbli

BOYKa? Masnbymnk?
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII106
3AHuMATEN L HBIQ zah qu
1. HailpuTe yiicna, cnpsiTaHHblie Nop 3a6aBHbIMU reoMeTpu4eckumm popmMamu.
a) B8 : @ =505 o) [ - - 1235 E) 1000000 = A + ¥
-1+ I=7x (-7 ©-0+-0-8
=50 ) = 402 @ =100 : 100 + 100 x 100

2. C 1péxronoBbiM 3MeeM-I OpbiHbIYEM CIOXHO crpaBuTbesa! Ecnv emy oTpyOuTh OaHY
rofoBy, HA TOM X€ MeCTe Cpady BblpacTyT ABe rofioBbl. ECnn nexmtputbcs n otpybuTb
OOHVM MaxOM [Be rofoBbl, TO Ha NX MecTe Y 3mes-[ 0pbiHbli4a O0JIbLLIE rOI0B HE BbipacTeT.
Kak UBaHy-LlapeBuyy oTpyoutb Bce Tpu ronoBbl 3mesi-FopbiHbiya?

3. Pelunte maTemaTuyeckuii pebyc. AAAAA +
YiOYiOoYy

AAAAAA
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| | 3apaum Ha HaxoXaeHue ABYX Yyucen no ux cyMmmMme ujim pasHoctm U HaCTHOMY

Yqumca BbIMONHATb rpauyecKkue cxemMbl K 3agavyam

® [NepBoe uncno B 3 pas3a MeHbLUe

BTOPOrO. | yncno
nnm
Il yncno

Btopoe uncno B 3 pasa 6onblue
nepBoro.

B O6bscHMTE, Kak NpeacTaBneHa

cymMma uyncen

—

— [3 pasa no CTONbKO >|<e.}

C NOMOLLIbIO OTPE3KOB:

‘ pa3HOCTb Yncen

—

Y uumca pewarb 3agaYu rpagpuyeckum cnoco6om

18 KOP3WHY Nonoxunm a6n0kn n B 4 pa-
3a Oonblwe opexoB. Bcero 15 nnonos.
Ckonbko 9610K M CKOJIbKO OpPEexoB B
KOp3uHe?

e Yem aBngetcs 4nmcno 4 ans MCKOMbIX
ymncen 3agadun? A ymncno 157

A6nok —
OpexoB
Cymma ————t——+——

15

2B xope B 4 pasa 0onblle OeBOYeK, YEM
ManbynMKoB. Takxe WU3BECTHO, 4YTO [de-
BoYyek Ha 15 Gonblue, YemM ManbynKOB.
CKONbKO OeBOYeK M CKOJIbKO Masibyu-
KOB MOIOT B Xope?
® Yem gaBngdetcd ymcno 4 gng NcKomblx
yncen 3agayn? A ymucno 15?

ManbynkoB —

JeBoyek

PasHocTtb

15

Pewernue (no nnaxy):

1) CocumMtaem ogMHaKkoBble OTPE3KW, KO-
TOpPbIMM MpPeAcTaBieHa CyMMa MCKOMbIX
yucen (5 OTpesKkos).

Hanpém uyucno, npencraBieHHOE OOHUM
OTPE3KOM (KONM4ecTBO A010K).

1) Cocuntaem ogMHaKoBble OTPE3KM, KO-
TOpPbLIMW NpeacTaBieHa Pa3HOCTb MCKOMbIX
ymcen (3 oTpeska).

Hangém yucno, npeactaBfieHHOE OOHUM
OTPE3KOM (KOJIN4EeCTBO MasibiMKOB).

15:3=F

2) Hainpém KonmyecTBo OeBOYEK.

G- &

lpoBepka:

™9 = 4— 8 4 pasa Gonblue

OpexoB, Yem A06110K;

% ) = 15— (nnopog) Bcero.

e 3anuwmnTte KpaTKnin OTBET K Kaxaon 3agaye.

50

1) @ : %% = 4 — B 4 pasa 6onblue
[eBoYeK, YeM MaslbYMKOB;

2) @ - @= 15 — Ha 15 geBouek

0oonblUe, 4eM MasIb4yMKOB.



3 aKkpennseMm, pa3BMBaeM

1

AaHbl yucna 100000 n 10000. 3anuwm yncna:

a) Ha 1000 6onbLue; B) B 10 pa3s GonbLue;
6) Ha 10000 meHbLuE; r) B 100 pa3 6onbLue.
Yicna Cymma PasHocte YactHoe [MpoussepeHue
JononHu Tadbnuuy. 2it00lvlo00
24001 6
4620 n 30

N3006pa3u oTpeskamu cHayana Kaxaoe u3 Ynces, o KOTopbiX UAET peyb,

a 3aTeM UX CyMMY U pa3HOCTb.

a) B OykeTe HeCKkosbKO TIONbNaHOB 1 B 3 pasa 60sblie HapLUMCCOoB.

6) Y AHM HECKONbKO LWApPUKOB, a Yy IuMbl — B 4 pasa MeHbLLe.

B) Ha naye pacté€r Heckonbko 010Hb. VX B 2 pada 6onblue, HeM NePCUKOBbIX AePEBLEB.
r) Heckonbko AeBoYeK BbILIM HA KaToK. VIX B 5 pa3 MeHbLue, YeM Masb4yMKOB.

e CchopMynunpyin aHanormyHble npeanoxenus. Npeanoxm ogHOKNACCHUKAM BbINOSIHUTb
Mo HUM rpaduyeckmne Cxemsi.

4 Onwwm cnosamu %) 8 — ° % —

KaXAaylo cxemy. % %’

Mpepnoxwu pas- ,

nuyHble popmynu- Cymma e+ PasHocTb e
POBKMU. 40 16

BbinonHu rpapuyeckue cxembl U peLuu 3aaayvm rno nnaHy. BeinosHn npoBepky.

a) Wnba n Kupunn novimanu 24 neckaps. CKonbko neckapen novnman Kaxabii n3 peosr,
ecnn Knpunn noriman B 3 pasa 6onblue, 4em Mnba?

6) Ha nTnybem aBope B 5 pa3 MeHbLLe rycein, 4em yTok. CKONbKO rycen n CKOJIbKO YTOK,
€C/i1 BCero y Hmx 36 rosoe?

B) Y CoHu B 4 pa3a OonbLue kapaHgallen, yem y Katu. Y Katu Ha 6 kapaHaallen MeHb-
we, 4em y CoHun. Ckonbko KapaHaalwemn y Kaxaon eBOo4HKn?

r) B otaene vrpyliek kykon B 3 pa3a MeHblue, Y4eM MalmHoK. MawmHok Ha 20 6onbLue,
yeMm Kykos. CKOMbKO KYKOM U CKOJIbKO MaLUMHOK?

e Hangu nea cnocoba BbINOJIHEHNS nocnegHero OeENCTBUS B peweHnn KaXkaom 3agaun.

6 Pa6oraiite B napax!CocTtaBbTe 3afa4M NO CXEMaM U peLUunTe MuX.

a) . 6) N\ B) wf
A ¥ — \\}_{ mﬁ;'!/, _— ~
\ 12 r e e 4 (18 h?g
—t

. ¥ ~_ {finane
—_— &3
Ly

24 neq

L
7 Moa kaXxAabiM IMCTOM CRPSTaHbl a) - =0 0) : =1
ABa oauHaKoBbIX yucna. Hangu umx. % =10000 » = 810000
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¥ 3apauum, pewaemMbie rpadpmyeckum cnocooom

W ccnepyem 1 nosHaém

W Pab6oraiite B rpynnax!
B kakux u3 cnepylowmx 3apay cnpaluMBaloTCs ABa YUCN4, 3Has:

® UX CYMMY U Pa3HOCTb; ® UX CYMMY M YaCTHOE; © UX Pa3HOCTb U YacTHoe?

1B CKBepe pacTéT B 4 pa3a MeHbLUe KIEHOB, YeM aybos. Bcero 30 pe-
peBbeB. CKONbKo kNEHOB B ckBepe? Ckonbko ay6oB?

2 PymsaHyLika nonmana B 4 pa3a MeHbLUe pblD, 4eM XOoXonoK. Xoxonok
noriman Ha 30 pbi6 Oonblue, Yem PymsaHywka. Ckonbko pbi® nonman
KaXabli MUHIBUHEHOK?

3B KOpOoOKe Ha 4 3enEHbIx EN04YHbIX LWapa 60sbLue, YeM KPACHBbIX.
Bcero 30 wapos. Ckofibko WApOoB Kaxaoro LeeTa B kKopobke?

¥ BbiGepute cxemy, COOTBETCTBYIOLLYIO KaXA0i 3apaye.
[ononHute cxeMbl NPONYLLEHHLIMU KJTIOYEBLIMU CJIOBAMM.

L —— — L ——

30 30 : . , . .
4 F ~—____

—t [ } } t | 30

¥ PewuTe Kaxnaylo 3apayy ¢ nosicHeHueM. BoinonHuTe npoBepky.

® CouuHuTe gpyrue 3agaym rno 3agaHHbIM cxeMam, ucnonb3ys uncna 6 wu 70 .

Mpepnoxure pe6aTam U3 Apyrux rpynn pewmnTb ux.

yrocbi@ NpuMepbl..............n.

.
37349 - (12381 + 9 x 2110) 4

RI010 - 1010 ;3

VN

10909 - (909 + 99)

<
© 0000006000000
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| YPHMP pPUCYHKOB

N306pa3u ¢ NOMOLLbIO OTPESKOB.
MNepedopmynupyii kaxxaoe nNpeaoXXeHue Tak, YToObl ero CMbIC/1 He U3SMEHWUIICS.

18 OykeTe Ha 2 TionbnaHa 0osbLUe, YeM HaPLMCCOB.

2 Babywka B 6 pa3 crapwe KpuCTuHbI.

3’ Mewxan Ha 8 nees AeLLeBne, YeM KHUTA.

A AHopelt pewnn B 5 pa3 MeHbLUe Npumepos, Yem Konsg.

5 Konuuectso OpexoB B KOP3NHe COCTaBNgeT TpeTb KoNnyecTna a010K.

6 KonnyecTBO MasibiMKoB, NOOLWMX B Xope, COCTaBNdeT 4HeTBepPTb KONIM4eCTBa AEeBOYEK.

® PaGoraiite B napax! [NoscCHUTE Kaxaoe npeasioxeHne, UCrnob3ys NoaxoasaLly Ma-
TEMATMYECKYD TEPMUHONOMNIO: CYMMA; Pa3HOCTb; YaCTHOE.

1306pasnTe oTpe3kamn CyMMY 1 pa3HOCTb YMCEN, O KOTOPbIX MOET peyb
B 3agaHuax 2,4 5, 6.

| ypHup 3apau

1 Bnaa v Oenuc yBnekatTtca dunatenvein. Bmecte pebsta cobpann 100 mapok, HO y
Bnapa Ha 4 mapku meHbLue, 4em y JeHnca. CkonbKO Mapok y Kaxzaoro n3 Hux?

2B OBYX knaccax 48 yyeHnkoB. CKONbKO B KaXA0M Kiacce y4eHMKOB, ecnv B knacce ,A“
MX BABOE MeHbLLe, YeM B knacce ,b“?

3 Ha yyacTke nocagunu B 4 pasa 6onblie caxeHues ayba, yem enn. I3BecTHO, 4TO BCero
180 caxeHueB. CKONbKO CaxeHLEeB Kaxaoro snga nocagnnmn?

4 Mawa v Jawa BbipawmBatoT KakTycbl. BmecTe y aesoyek 33 kakTyca, HO y Mawm Ha
5 kakTycoB Gonblue, Yem y dawin. CKONbKO KakTyCOB Y KaXA0W N3 HUX?

5B oTape B 4 pasa 6osnbLie Genbix 0BeL,, YeM YEPHbIX. 13BeCTHO, 4To Benbix oBeL, Ha 180
6onbLie, 4eM Y€pHbIX. CKONbKO Y€PHbIX oBeL, B oTape? Ckonbko 6enbix oew,?

| BOpuecKui TypHUP

Pab6oraiite B napax!
CocTaBbTe 324244 N0 CXeMaM U peLunuTe Ux.

" [ 2 [
o 84 = s (%
% ; ; i ?ﬁ N .
3 | lpern —— 4 | lwcro —
Il geHb ¢ : ' ' ' ' - Il wcno »—+l4 273
——————————————
190 Il yncno »—L{
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¥ OeneHue HA OQHO3HAYHOE YMCIIO

y YAMCSA BbIYUCNATD

¥ O6bscHMUTE, KaK NONy4YMaU Kaxaylo undpy 4acTHOro u Kak o6pasoBasics 0CTaTokK.

LSS apr Renon 23995
i 7

OcrtaTtok
MNpoBepka penexuns: 5
% e 0e3 octaTka: Y. x Ar. = Jen.
2 Oen. : 4. = [r.
2% e c octatkoM: Oct. < AT.
Y. x O1. + OcT. = den.

¥ CpaBHuTe B KaXA0M npumepe:
a) nepsylo UNOPY OENNMOro C AeNUTeNeM;
6) cKONbKO UMPP B 3aNUCK AEMMOrO N CKOJIbKO — B 3aMMUCK YaCTHOrO.

BosbMHTE HA jaMeky]

Ecnun npu geneHnn Ha 0gHO3Ha4YHOE HYMNCIOo
nepsasd u,mq)pa AENNMMOro MeHblLle gennTtend,
TO B 3arnnmcn 4aCTtHOro rnoJjiyiMm Ha ogHy Ll,l/lq)py MeHblle, 4eM B 3anmncum aeJsinuMoro.

Y\ pumeHsieM, 06bACHsAEM

1 OnpepenuTte KONNM4eCTBO UMdp B a) 4388:2 ©6)79852:4 B) 427861:7
3anucu 4YacTHoro, 3aaTem nogenute 1576 : 3 24155 :5 386724 : 3
B CTOJIOUK U BbIMOJIHUTE NPOBEPKY.

2 OnpepenuTte KONMYECTBO UMEP B 3aMUCKU YaCTHOrO, 3aTEM CKaXUTE, KTO MOJTYy4UT:

a) HaMMeHbLLee YacTHoe; #iax @

L v 345672 : 2 ')
0) Hanbosbllee yacTHoe. } 423574 : 6 QQQ% )

e Mopennte B CTONOGWK 1 NPOBEPbLTE, BEPHO NN Bbl ONPESENNIIN.

3 Aonuwwute nogxoaswme undpbl, 4TOObI NONYYUTD:
a) neneHuve 6e3 octatka 6) B 4aCTHOM YeTbIPEX3HAYHOE YNCIIO

245 : 2 336 : 3 889 :8 Mo93:7
B) B YACTHOM TPEX3HAYHOE 4YMCIO
Ms36:3 [M325:4

4 MpumeHuTte rpaduyeckmii cnocod u HalauTe:
a) ABa nocnefoBatesibHbIX YMCNa, galowmnx B cymme 1283;
6) Tpu nocnegoBaTesibHbIX YNCAA, AAOWKNX B cymme 4 281;
B) YeTblpe nocnenoBaTesbHbIX YACN4, gawmx B cymme 12518.

e CocTaBbTe Nogo0HYI0 3a4a4y 0 ABYX NOCNEN0BaTENbHbIX YACNaX.
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3 aKkpennseMm, pa3BMBaeM

1 pawuiwicna (8984 (3892) (720000 (14580).

a) Yeenunyb kaxgoe 4ymcno: Ha 4; B 4 pasa.
6) YMeHbLUM Kaxaoe 4ynicno: Ha 4; B 4 pasa.

2 Bbiuucnu B CTONBMK M BBINONHM npoBepky. a)4961:2 ©6)6975:3 B) 3649 :4
4960 : 2 2975:3 7649 : 4

e CpaBHu npumepbl B Kaxaom ctonbue. Yto Tel nogmeTnn?
+ 3920

14 x 5
3 BoccraHoem uenouku a) | 4864 e

BblyMcneHuid. NMpounTai

BbIYMCNIEHMS, Ucronb3ys  0) C'i» 3636 336 E—m»E

MaTemaTuyeckyio Tepmm- + 445

vonoru o [ 00} ]
200 : 8 x 100
L e e

4 Pewin 3apayy ¢ NnOSICHEHUEM.
B cnoBape Ha bykBy ,,A“ 882 cnoea, a Ha OykBy ,,C“ — Ha 261 cnoBo 6osibLue.
Ha 6yksy ,/“ B cnoBape B 3 pasa MeHbLUe CnoBs, 4em Ha ,A" n ,C* BmecTe.
Ckonbko cnos Ha 6ykay ,WN“?

(<) 3423:3% 4595: 5
36792 : 4 % 25432 : 2
8343:9 % 8374 : 2

5 CpaBHu, He Bbiuucnsaa. O6GBbACHU X0A4 pacCY>XAEHUA.
¢ Bblumcnn n npoBepb, BEPHbLIM NN ObIIO TBOE PACCYXAEHME. e

6 CocTaBb 3apaum no KpaTKnMm 3anmucam.

a)|1ansbom ... ?auctoB | O) 1wkad ... ? knur B) [1cton .. ?nees
70 anbbomoB ... 2100 nucrtoB 9 wkados. ... 1224 KHUru 8 ctonos ... 7352 nes
69 anb6omos ... (?) nucTos 5 Wwkados ... (2) KHur 4crtona ... (?)nees

e Kakve 13 aTmnx 3a4a4 4onyckatT Asa cnocoba pelieHns?

7' Pewm 3apaun rpadpuyeckum cnocoGom.
a) Harigm gBa 4ncnd, 3Hasl, 4To Ux pasHocTb pasHa 2 700, a B YaCTHOM OHUM AaloT 4.
6) B ropoake A Ha 300 xuTenen MmeHblue, 4eM B ropogke B. CKonbko xutenen B kax-
OOM ropoake, ecnv B 06omnx npoxusaet 8 500 yenosek?
B) Ha xnebo3aBoae ncneknm 3a geHb B 5 pa3 6osibLie cyllek, 4em npsiHukoB. CKONbko
CyLUeK M CKOMbKO MPSHWUKOB ncneknu, ecnn scero nx 720007

8 Pononum TaGuuy. Dennmoe 5496 35675
Oenutenb 6 7 4 D)
YacTHoe 4523 20304
OcTartok 4 3
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® OcoOGble cnyyan peneHus

y YAMCSA BbIYUCNATD

¥ Onpeaenute KONINYECTBO
undp B KAXAOM YaCTHOM. 800004 : 2 8234 : 4 13951:8

¥ O6bscHUTE, KaK NONY4YMIU Kaxaylo undpy 4acTHOro u Kak o6pasoBasics 0CTaTokK.

800004 |2 82344 13951|3
8 400002 8 2058 12 |4650

4 23 19

4 20 18

0 34 15
32 15
2 1

Y\ pumeHsieM, 06bACHsAEM

1 UcnpaBbTe owmnoOKK, po- 1608 : 4 = 49

nyweHHble He3Haiikoil. 9150 : 3 =305

Ans atoro nogenute B 10032 5 =206, ocm. 2

CTONGMK U BbINOJIHUTE 640501 9 = 32092, ocm.

NpPoBepKy. Lt A
710000 : 6 = 11833, ocm. 2 é

300523 4 =75130, ocm. 3

2 Boumcnute yctHo. | 202 : 2 480 : 4 312:3 1200 : 6
2002:2 14800:4 3120:3 1206 : 6 2005:5

4l 1 2020:2 | 4804:4 3126 : 3 12060:6 | 2025:5
20200:2 |40804:4 | 31260:3 | 12066:6 | 25025:5

3 3apaum npo 3putenen.

a) [Ana koHuepTa NoA OTKPbITbIM HeOGOM ycTaHoBuan 30 psgoB nNo 74 cryna. YetesepTb
BCEX CTy/IbeB 3aHsATbl. CKOMIbKO 3puTenen noCMoTpenu KOHUepT?

6) B knHosane 28 pspos no 50 mect. MNMonosuHa Bcex MecCT 3aHsATa. Ckonbko cBo6OA-
HbIX MECT B 3ane?

B) 2400 3putenen paccenucb no 50 Ha kaxabii psg cTynbeB. CKOMbKO B 3ane MecT,
ecnu B kaxaom pagy octanock 10 cBOOOAHBIX MeCT?
e CocraBbTe aHanornyHble 3aa4n 06 akTOBOM 3asie Ballel LWKOSbI.

'af‘“""
33976 : 4 x 10 = 27867 + 12218 : 2




3 aKkpennseMm, pa3BMBaeM

1 BbluMCAM YaCTHOE M OCTATOK KaXA0ro AesieHus.
a) 80101:2 6) 35002 : 3 B) 240305 : 6 r) 300303 :6 A) 280356 : 7

162002 : 4 200250:5 320042 : 8 40327 : 8 36049 :9

2 Jonuwu nopgxopsiwme LUepbl, 4TOObI B OCTATKE MONY4YUTD!

a) Hynb 0) eanHuLy B) HanbonbLLee BO3MOXHOE YNCIO

2040 : 2 46001 : 2 3000: 3

1502[1: 3 120000 : 4 20001 : 5

7017000 : 5 5623601 : 10 4000007 : 10
3 BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb U AOMOJIHU KaXAbIA PAg,.

a) 1005, 2010, 4020, | ¢ |: &) 1000000, 200000, 40000, (" |, £

6) 400400, 200200, 100100, | £ |: r) 99, 909, 9009, (" | £ |.

4 Hainon Hen3BecTHbIe yucna.

a) 4 x x =242024 B) x + 2308 = 10100
6)63720:y =6 r) 450000 - y =450

5 Cocraes no KaXaomy Bonpocy npumep, 0003Ha4uB OyKBO MCKOMOE YMCIIO, U pPeLuu ero.
a) Kakoe 41cno HyXHO yMeHbLINTb B 5 pas, 4Tobbl nonyunts 20207
6) Kakoe 41cno HyXHO yBennunTb B 5 pas, 4toObl nonyumts 20 2007
B) lNonoBuHa kakoro ymcna pasHa 160167
r) Kakoe 4vMcno Hy>HO yaBOUTb, 4TOObI nony4nTsb 8 0087

6 Pewm rpagpuyeckum cnoco6om. CpaBHM TEKCTbI 3a4a4 U CXEMbI K HUM.
a) NaceyHrK 3aroToBM NIMNOBOrO MéQa Ha 128 kr 6onbLue, Yem rpedntuHoro. Ckosbko
KMIorpaMMoB MEAA KaXaoro Buaa oH 3arotosun, ecnu scero 340 kr mépa?
0) B oByx pynoHax 84 m TkaHn. B nepBom pynoHe B 5 pa3 60nblue METPOB TKaHU, YeM
BO BTOPOM. CKONbKO METPOB TKaHWU B KaXA0M pYyloHe?
B) Begpo Bmewaet B 10 pa3 meHbLue Boapl, 4em 6oyka. boyka BmewaeT Ha 45 n 60nb-
Lwe BoApl, yem Beapo. KakoBa EMKOCTb Beapa? KakoBa EMKOCTb 6OUKM?

7 BbinonHu KpaTKylo 3an1ucb B BUAge Uueno4vyku BquMCﬂeHMﬁ, 3aTeM peLwin 3apgavy.
7 3agyman 4icno, yTpown ero, 3atem yBenuyun pesynbtaT Ha 4 1 nonyyun 4eTBepTb
ymucna 103 000. Kakoe uncno g 3agyman?
e CocTaBb aHanorMyHyio 3agadvy no SaHHOW Lenoyke 1 pewmn ee.

3 +5

: 2
S S o1s0]

8 O6uwas cToMMOCTb NATH 0AMHAKOBBIX NMIOLIEBLIX MeABexat coctaensiet 400 nees..
a) Ckosnbko cTéaT 19 Takmx meggexaTt?  0) Ckonbko meggexat cToaT 16 160 nees?
B) Hangn Hanbonbluee KONMYeCTBO MeaBexaT, KOTopoe MoxHO kynuTb Ha 1000 nees.
Ckonbko geHer octaHeTcs?
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¥ PewieHue npumepos u 3aaay

1 Hai 6 ) 2709¢ (3 5482 |¢
agu u ucnpaeb ou.lu Ku, y 27 931 ¢ 137
ponyweHHble HesHaiikoi. o g 5 %
46000 |9 9 12
45 5000 ¢ 728
! 3 28
2 OononHu Tabnuubl. 1 2
Muoxutens MHoxutens [MpouseeneHue Denumoe 2246 765183
658 7 Oenutennb 8 600 9
40 30480 YacTHoe 105
6 540210 OcTaTok 105

Peww 3apaum rpadpuyeckum cnoco6om. BbinonHu nposepky.

a) Korga pogunachk NonvHa, mame Obino 24 roga. Cenyvac nm smecte 46 net. CKonbko
neT Jo4Ke N CKONbKO NeT Mame?

6) NoHuyap 1 ero nogmactepbe M3roToBMAM 246 yawek. CKONbkO Yallek U3roToBu
Kaxzapli1, ecnv nogMacTtepbe caenan B 5 pas MeHblue Yallek, Y4em mactep?

B) denywka 3aconun apOy3bl 1 9010ku, npuyém apby3oB B 3 pa3a MeHbLle,
yem 96510k, a 9610k Ha 114 Gonble, yem apOy30B. CkoNbko 96M0K U CKONBbKO
ap0by30B 3aconun genywika?

r) B raHn6onbHOM MaTye Obino 3a61TO 48 ronos. CKONbKO rofioB 3abuna Kax- —
[Aas KoMaHaa, ecnu nepsas 3abuna Ha 2 rona MeHbLle, 4eM BTopas?

4 BbI‘IMCHM, 3aTeM U3MeHu genmmoe, 4yTOObI nonyynTb:

a) nenerHvie 6e3 octatka | 4328 :5 36157 : 3 700026 : 7
6)Boctatke 1 | 3535:5 20879 : 4 424901 : 3
B) HaMbOMbLUMIA BO3MOXHBIA OCTAaTOK | 6440 : 10 50000 : 8 800800 : 5

Pewwu 3apayum ¢ NoOICHEHUEM U NMPUMEPOM.
MosicHu peweHne, UCNONb3YS CNOBO ,,CyMMa“ Unn ,,pa3HOCTb.

a) Age roctuHuupsl npuobpenu 300 cTynbeB N0 0OMHAKOBOM LieHe. [epBasa roctuHuua
3atpatuna 32400 nees, a BTopasa — 27 600 nees. Hangu LeHy cTynbes.

e CKONbKO CTynbeB Npuobpena kaxaas roctuHnua’?

6) Buepa B OynoyHor npoganu Ha 90 kanayen MeHblue, YeM CeroaHs. BuepaluHss Bbl-
pydka coctasmna 4 200 nees, a cerogHsiwHaa — 4650 nees. M0 Kakon LeHe npogaBanu
kanaum?

e CKONbKO Kanayer Npoganu 3a Kaxabii AeHb?

6 Onpeaenu NnopsaoK BbiNOJIHEHUS AEUCTBUIA U BbIYUCITU.
a) 100000 - 8428 : 4 B)6114: 3+ 3 x 2700
6) 250000 : (1000 : 50) r) (560 x 400) : (400 x 20)



7' Pa6oraiite B rpynnax!/
CocTaBbTe U pewunTe 3apauu:

a) no ycnosuio

JInHeek B maraauHe Ha 1020 6onbLue, YEM YrOSIbHUKOB.
YronbHMKOB B 3 pasa MeHbLLUe, YeM JIMHEEK.

6) no Bonpocy

Kakoe HanbonbLLuee KONMMYECTBO pydek MOXHO kKynuTb Ha 1000 nees? ‘

B) MO KpaTKon 1 camonér ? MecCT
3anucu 3 camonéta ... 288 mect
5 camonéTtos ... (?) mect

-

r) no yicnam 5000 n 5001 ‘

[1) N0 AeNCTBUAM

1) cnoxeHue; 2) nenexHue. '

BAPUAHT 1

=
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

1. BbluMcnu B CTONOUK.

a)8075:3 0) 625610 : 8

BAPUAHT 2

e
A T

a) 7006 : 4 0) 358620 : 6

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
2. Pewu 3apavy rpapuyeckum cnoco6om.

BbinonHu npoeepky.

a) Kakne gga nocnegoBaTesbHbIX Yucna
AaloT B cymme 17317

6) Kyp Ha nTnuedepme B 4 pasa 00sb-
we, 4em muawkos. Becero 1020 ronos.
Ckonbko Bcero nHAKoB? CKObKO Kyp?

a) Kakne gpa nocnegoBartesibHbIX YMcna
[aloT B cymme 19177

6) lycen Ha ntuuedepme B 4 pasa
MeHbLUe, YyeM yTok. YTok Ha 1020 6onb-
we, yem ryceni. CKonbko BCero rycem?
Ckonbko yToK?

20

40

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 106

3Auymaten:tag zan2a

Haueptute Ha kneTkax TeTpaau, HAYMHas C YETBEPTOM KNTIETOUKU B MATOMN CTPOKE CBEpXYy.

27, 35, 1T, 15, 3!, 15, 2, 15, 14, 15, 2|, 15, 1|, 55, 1,
15, 4, 1, 3T, 1, 5, 15, 1, 1, 1, 2, 1T, 1>, 4T, 1<,
1T, 1, 1T, 4, 20, 1<, 3!, 15, 1, 1, 1!, 2, 1T, 1>, 4T,
1, 3T, 1«, 2T, 1«, 4T, 2«, 1T, 2-.

Y3HaéTe, KTO nonyyunca?
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¥ YMHOXeHue Ha ABY3HAYHOE YUCIIO

y YAMCSA BbIYUCNATD

YcTHR U cygT

2 nec. 3ep.

32 x23=32x2pec. +32 x3en. =64pec. + 96en. 32 x
PN

nepBoe HenosHoe 23
npovsseneHne —> 96
BTOpOe HenosnHoe — 64

MUCbMeHHbIN cysT

npov3BeseHve 736

® YMHOXaem ﬂepBbIVI MHOXWUTeJIb Ha e AUHULLbI BTOPOro MHOXUTEeNd U noJjiy4yaem nep-

BO€e HeMnoJiHoe npou3BeneHune.

® YMHOXaem ﬂepBblﬁ MHOXUTEeJib Ha AEeCATKU BTOPOro MHOXuUTeNd U nosy4aem BTopoe

HenoJiHoe npoun3eeneHue.
e CknapgbiBaeM HernoJiHbie npounseepneHus.

I\ pumeHsem, 06bsAcHAEM

1 Bbluncnurte B cToNGuK 1 06BACHUTE.

26 x 12 326 x 14 2614 x 32
34 x 25 285 x 26 15 x 1368
46 x 57 36 x 172 42 x 7923

2 Bbiuucnute B cTONGMK NO yKasaHuIo.
MoscHUTe pacnonoXxeHne MHOXUTENEN.

730 x 11 3100 = 250
210 x 160 4020 = 120
41 x 2400 3300 x 2200

3 Pewmwre 3anaun no nnaHy u NpUMepomM.
a) B koHouTepckyo 3aBesnu 112 meLu-
KOB KYKYPY3HOM MYKU MO 25 Kr Kaxapl 1
136 MEeLUKOB MLIEHNYHOW MyKM No 35 Kr
Kaxablii. Kakon mykun 6bin0 6onblwie? Ha
CKONbKO KNNOrpaMmmoB?

HKy c.oooooo00000000000000000000000

Bbluncnute 4ncnoBoe 3Ha4yeHue Kaxaoii OyKkBbl,
3aTem pacwudpyinTe HasBaHUE HALMOHANIbHOINO MEHbLUUHCTRA,
KOMMAaKTHO NpoXuBaiowero Ha lore Pecnyonuku Mongoga.

Kto GbicTpee pacwumdppyet?

=11 %11 A =14x14
P =12 x12 O =15x15
3 [=13x13 [ =16x16

289 225 121 256 196

..................
vvvvvvvvvvvvvvvvvv

® & ¢ & & & & o & o = = °
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407 x 16 12 x 3009 33 x 14702
106 x 23 1034 x 22 20305 x 16
36 x 808 5405 x 21 40007 x 15
YxazaHue:
7 30 x 3100 x
11 250

6) Ha kaxmon 3 154 cknaackmx nonok
nexano no 123 kopobku, a B KaXA0N KO-
pobke — no 16 nayek CTMPaNbLHOroO Mo-
poluka. Ckonbko BCEro navek nopotuxka?

144 324

[ ]
B =17 x 17 .
bl =18 x 18 .
Y =19 x19 .
[ ]



3 aKkpennseMm, pa3BMBaeM

1 Haiigu v ucnpaeb owumn6kn, gonyweHHble He3Hakon.

132 x 201 x 625 x 340 x
23 42 8¢ 170
396 42 2400 238
26¢4 8¢ 4800 3¢
660 882 50400 57800

2 Bbluncnu, 3atem 3anuwum npumMepbl B nopsaake Bo3pactaHnd OTBeTOB.

47 x 1806
9457 x 56

3B ropoge KopHewTtb 3000 xutenen, a B MyHuumnum banub — B 47 pa3 Gonblie. Ha
CKOJIbKO O0bLUE YENOBEK NPOXMBAET B MyHULUMNUK Banub, yem B KopHewTb?
e ECnn yBENNYNTb YUCEHHOCTb XuTtenen myHnumnumn banub Ha 31000, TO nony4nTcs
YMCNEHHOCTb XuTenen, npoxmsaowmx B ATO Naraysus.

606 x 250
84 x 4800

3500 x 77
990 x 990

20856 x 14
36 x 4907

4 Onpepenu NOpsaA0K BbINOJIHEHUS OENCTBUN U BbIYUCIIN.
a) 350 x 24 — (4903 + 3330); B) (60000 — 50420) x (420 : 20);
0) 42 x (36 — 17) : 2; r) 1000000 - 42050 : 50 x 11.
¢ YBenuyb B 12 pa3 HanMeHbLUlee U3 NOJyYEHHbIX YNCEN U y3Haellb, B KaKkOM rogy Obina
OCHOBaHa coLuansHas nHTepHeT-ceTb facebook.

5 Banuwm B BUAE npuMepa n BLIMMCHM.
a) Yeennuntb B 32 pasa cymmy vmcen 3629 n 2816.
6) YMeHbLNTb Ha 6 889 nponaseneHne uncen 26 n 2569.
e Bblyncnn n npoymTan aHanormyHbIM 06pasom:

(3629 — 3559) : 70 36090 : 2 + 6500

6 Nocraes noaxopsiwme BonpocL.
Pelwm 3apayum ¢ NOSICHEHUEM U NPUMEPOM.

a) YTior ctout 340 nees, 1 oH B 12 pas geluesne ra3oBom NanThI.

0) 3a meHb B MaraswHe 31eKTPOTOBAPOB Mpogann 26 3NeKTPUYeCcKMx YamHUKOB MO
ueHe 280 nees 1 35 4arnHUKOB Mo LeHe 220 nees.

B) B marasvHe cnopTToBapoB B NnepBsbIv AeHb npojanu 15, a Bo BTOPOW AeHb 13 Beno-
cunenos no ueHe 2400 nees.

r) B ooHom pynoxe 50 m TkaHu, a B apyroMm 40 m TkaHu no 1o xe ueHe. Obuwas ctoun-
MOCTb pynioHoB cocTasnseT 11250 nees.

7' Pa6oraiite B napax!
PacctaBbTe CKOOKM, 4TOObI MNOJYy4UTb BEPHbIE PABEHCTBA.
a) 100 x 100 - 10 x 5=45000 6) 40000 — 22000 : 200 x 110 = 39999
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¥ Kro c ycepavem yuunca?

1 Haiipn npumepbl ¢ 0AMHAKOBbLIMU OTBETAMM.

a) 5804 + 1842 B) 47312 -3035 1) 934694 + 30820 ) 34883 x 20
6) 910003 - 212343 ) 2 x 3823 e) 132831 : 3 3) 87774 x 11

2 Onpepeny kKONMYECTBO LUP B 3aNMCH KAXA0r0 YACTHOrO U CPABHU YACTHBIE. Q
a) 28764 : 2% 32356 : 4 B) 1000000 : 8000 * 145000 : 5000 =)
0) 462315 : 5% 367092 : 3 r) 350800 : 200 * 307200 : 30 >
® Bbluncav 1 npoBepb, BEPHO NN Tbl CPABHWUI.

3 Pelwuu 3apaum ¢ noasCHeHueM.

a) 3a peHb B marasuHe ,dPnoape” npoganu 3 kospa. OgunH koBép ctomn 3962 nes,
a BTOpon Obin Ha 1458 neeB gelwesne. Hanam ueHy TpeTbero KoBpa, ecnv oH Obin B
2 pasa aopoxe BTOPOro.

e Kakor KOBEP AOPOXe — NepBbI 1M TpeTuin? Ha ckonbko?

e KakoBa Bblpy4yka MarasuHa OT NpoAaxu BCexX TPEX KOBPOB?

6) Ha cknap marasmHa kaHutoBapoB 3aBe3nn 4650 tetpageli B knetky n 8 850 tetpa-
nen B nuHenky. CKONbKO TeTpagern 0CTanoch nocne Toro, kak npoganu 3 728 tetpanem
B KNeTky n 3542 teTpaau B IMHENKy?

e Bo ckonbko navek no 10 wtyk Obinn ynakoBaHbl 3aBe3EHHbIE HA Cknag, TeTpaan?

4 pewm 3apavy rpapuyeckum cnoco6om. BbinonHm npoBepky.

a) Ong ykpalueHns HOBOrogHen énku aetn narotosunm 220 3B8E3404eK: KPACHbIX U Ce-
pebpucTbix. KpacHbix 3BE€3004eK Ha 28 MeHblue, Yem cepebpucTbix. CKOnbko Obino
3BE3404eK Kaxaoro upeta?

® Y10 MOXHO y3HaTb, Bbluncaue: 220 : 5 = |A_—|?

6) 3a oamH peHb den Mopos nonysun 658 nucem n tenerpamm. lNMucem GbINo B 6 pas
6onblue, yem TenerpaMmm. CKoNIbKO NOCAaHNI Kaxaoro sunga nonayynn e Mopo3s?

e CounHM 3apavy, UCNONb3ys NOJlyd4eHHbI OTBET U 3Has, 4To Jen Mopo3s nonyymn u
n1McbMa Mo 3NEeKTPOHHOW nouTe.

B) [ns npasgHUYHOM MAMIOMUHAUMW yauubl ObiO0 MCNONb30BaHO B 3 pa3a MeHblue
KpacHbIX flamnoyek, 4eM XenTbix. CKONbKO naMnoyek Kaxaoro useta?

® Pab6oraiite B napax!
M3meHuTe 3aga4y COrnacHoO cxeme.
PewwnTte nonyyeHHyio 3agaqy.

-

. 3, 803
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HKy €Ceoeoeoeoeececcececccccccscccccccsoccccoe

NMomeHsinTe oaHY U3 undp B 3anNUcu aenuTens,
4TOObI NONYYUTb HYJIb B 3aNMCU HYACTHOTO. 4086 ® 2

Kto HainpéT Gonblie BapmaHTOB?
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5 Haiigy npumepbl, B KOTOPbIX MONYYAIOTCS OAUHAKOBLIE OCTATKM.

a) 2456 : 3 B) 4025 : 4 n) 3705:6 _ x) 10202 : 8
6) 42760 : 30 r) 210108 : 3 e) 502500 : 500 % 3)101010:9
6 es secnt 376 KT, ‘::/x“ -
B 8 pa3 MeHblle CrnoHa e o Z\%}EQ) \\
1 B 8 pa3 6osblue MapTbILLKW. N &S 9 |
i 4 N
Pa6oraiite B rpynnax/ %7))( ; ij /s SQ, (
MocTaBbTe BONPOC NO KaXA0MY NPUMEPY U BblYMCIIUTE. e
a)8x376={] r)376:8=(] %) 8 x 376 +376:8=[]
6) 376 + 8 x 376 = (| n) 376 + 376 : 8 =] 3)8x376-376:8=( ]
B) 8 x 376 - 376 = | e) 376 - 376: 8 =" |
7 Onpep,enu nopsaao0kK BbiNOJIHEHUA ﬂ,eﬁCTBMFI N BbIYUCJIN.
a) 485750 + 56832 : 8 n) 46800 : 400 - 400 : 50 e Pacrnonoxu
6) 50 x (51340 - 3407) e) (21007 + 8993) : 6000 x 67 NnoJly4eHHbIE OT-

B) 713230 - 96360 : 30 x) (13500 + 6500) : (2458 + 7542) BETbl B Nopsiike
r) 500 x 20 + 80 x 105 3) (1000000 -1000): (1000 - 100) BO3pacTaHuns.

8 Pa6oraiire & rpynnax! g
Ha ¢abpvke 0noBsiHHbIE CONAATUKM pacnpemensioT B KOPOOKM MOPOBHY. -
B 30 kopobkax Bcero 1500 conaaTnkos.

Ckonbko conpatukoB B: | 6 10 |90 [300 kopobkax?

e

Ckonbko HyxHo kopobok gna: (150 (150000, 300/ 3000 congatvkoB?
e Hangun aea cnocoba oTBeTa Ha Kaxabli BOMPOC.

9 Buisien 3aKOHOMEPHOCTb U HaNULUM cneaylowmre ABa YACNA B KaXXA0M paay.

a) 322412, 433523, 544634; B) 9, 180, 3600, 72000;
0) 998899, 776677, 554455; r) 810000, 27000, 900.
10 Bbiuncnu pauvonanbHbiM cnoco6om.
a) 23467 + 5820 + 4180 B) 20 x 3890 x 50
6) 15700 + 482387 + 4300 r) 4673 x 500 x 8000

M PacGoraiire & napax!
CocTtaBbTe 3aga4u no uHpopmaumm 1 peLumTe ux NPUMepom.
a) Mapa cTpmxen KOpMUT cBomx NTeHUOB 20 pa3 B AeHb, KaxXapll
pa3 npuHocsa um okono 300 Gykawek. BckapmnmBaHue NTEHUOB
onutea 30 gHen.

6) B TeyeHue gHa pgaten nondbuT NO AepeBbsSM OKONO
10 MUHYT. B MUHYTY STOT CaHUTap leca MOXET caenatb
npumepHo 1200 ypapos.
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12 3anuwm OykBbl B nopsiaKke yObIBaHUS YACIOBbIX 3HAYE€HUIA U NpoYUTan
Ha3BaHue copTa BUHOrpaaa, KoTopblil Bhipawwueatot 8 Monpgoge.

T =2574:(540:60) x 0 Y '=32000 - (10000 - 2000 : 80)
M '=300102:6 -4 x 5050 K '=400000: (825 + 175) x 3
A =514 (2 x 257) x 303 C =(48+52x160): 4

13 CouurHuM 3apgaym no cxemam m pewun ux. cpaBHM TEeKCTbl MOJIy4eHHbIX 3aaau.

a) _— 0) B)
T }300 T, }195
'_|7@6| )t ——
14 Hainpu Hen3BeCcTHbIe Yiucna.
a) x + 45032 = 60000 ryx x4=20016 %) a : 600 =160
6) y—3056 =17248 n) 80 x y=192000 3)b:7=2358,oct. 4
B) 100000 -z =2022 e) 4257 :z=3 u) ¢ : 10 =200, ocT. 8

15 Pewm 3apauv no nJjaHy u NpUMMepomM.
MosicHn xop, peweHus, UCNONb3ys C/I0BO ,,CyMMa“ Unn ,,pa3HoOCTb.

a) B 80 ogmHakoBbix kopobkax Ha 750 koHdeT MeHbLue, yem B 130 Takmx xe kopobkax.
Ckonbko KOHDET B Kaxaon kopobke?

6) B 495 ynakoBkax anenbCMHOBOro coka u 405 ynakoBkax 6aHaHOBOro coka BCero
2700 n. 3Has, 4TO BCe yNakoOBKN OONHAKOBbIE, HANAM EMKOCTb KaXA0M U3 HUX.

e [locTaBb ApYron BOMPOC K Kax40on 3ajaye.

16, Pacoraiite B rpynnax!
PaccmoTpuTe, Kak B pecTopaHe HaKpbiBaloT CTON Ans
KaXaoro noceTutens.
CocTaBbTe 3a4auv U pewnTe ux, 3Has, 4To B OOnb-
LUOM 3ane Hakpbinn cton Ha 120 yenoBsek, a B Manom
3ane — Ha 50 yenoBex.

QKOHKy,ICQooooooooooooooooooooeoooooooo.
Pa306eiiTecb Ha 4 KOMaHAbl U BblﬁepMTe no aqu)METM‘-IECKOMy
pencteuio. CoctaBbTe ,MaTemMaTu4eckuii nopTpeT™ aemncrTems,

OoTBeYasi Ha BONpPOCHI:
— Kak Ha3blBalOTCA KOMMOHEHTLI U pe3yibTaT 4eNCTBUA?

— Y10 cnyunTca, ecnv OAMH U3 KOMMNOHEHTOB AencTeua byaet paseH 0 nam 1?

— Kakoe penctaue gBngeTcd o0paTHbIM?

— Kak BbINONHAIOT NPOBEpKyY AeCTBUA? 0

— Kakue eLé cBoMCcTBa 0eNCTBUS Bbl 3HaeTe?

Boivrpaet komaHpa, KOTopas NpeAcTaBUT CaMblli TOYHbIW U KPacuBbIii ,MOPTPeT .
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a) 5 x 2647 :
6) 401046 : 8 : 6) 302104 : 5

a) 4 x 5927

B) 28 x 16 B) 36 x 13

2. Onpepeny NOpPSIAOK BbINOJIHEHUS AEACTBUA U BbIYUCIIN. 20

1110 + (10000 - 100) : 10 : 1000000 - (100000 - 1000) : 10

3. Oonuwiu cnepyiowee B paay YMcno. 10

8, 240, 7200, (| 840000, 42000, 2100, { |.

4. CocTaBb 1 pewm 3apady no cxeme. 46

’ 468 :

3AuymaTEREHBIR 342N

1. JlononHuTe 3aAa4un, 4ToObl NONYYUTb B OTBETE MUJIJIUOH.
HaiipuTe HecKkoJsIbkO BapuaHTOB.

a) ExepHesHo B BotunHy lena Mopo3a, 4to B ropoae Benvkui

YcTior, npuObiBaeT S MELLKOB no *ﬁ* nncemM. CKONbKO nucem
nonyyun Oen Mopo3s 3a % aHen?

6) Aen Mopo3s knag€T B Kaxaplil MeLLOK Mo fﬁt KYKOJ 1 MO %« MaLLUNHOK.
CKOJbKO UrpyLuek B vﬁ» mMewkax Jena Moposa?

2. OnuwmnTe HepoCTaOLWMIA Wap.

® ¢ o &)
&)
>

o o @O
¢ & -
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W ccneayem u nosHaém

5. Apo6u

Cocras, 3anuchb 1 YTeHue apooden

€Y

PaccmoTpuTe Kaxablil pUCYHOK a) | 4 . (D) »
M NOSICHUTE: w K_}p ‘&:9

— YTO ObINO LENbIM;
— Ha CKOJIbKO PaBHbIX YacTen

(oonen) nogeneHo Uenoe; 0)
o —>
— CKOJIbKO paBHbIX YacTeun B34TO
B KQX0M Cly4yae.

L*

=

&
8w

OpoGb — 3TO OHA UJIN HECKOJIbKO 13 PaBHbIX YacTeu,
Ha KOTOPbIe NOoAENEeHO Lenoe.

[poOb 3anMCbIBAIOT C MOMOLLLIO ABYX YACEN, PACMONOXEHHbBIX OAHO HaA APYrMM
N pasaenéHHbIX FOPU30HTANbHOM IMHNEN — APOOHON YEPTON.

Yucno nog ApoBHOM YepTomn Yucno Hag opoBHON YepTom
yKas3blBaeT, Ha CKOJIbKO PaBHbIX yKa3blBaeT, CKOIbKO pPaBHbIX
yacTer NoAenieHo Lenoe. yacTten B34TO.
1 yncnuTenb 3
2 3HamMeHaTeNb 4
oaHa BTOpas TPU 4eTBEPThIX
nosioBUHa TPU YeTBEepPTU

Y\ pumeHsiemM, 06bACHsAEM

66

a) 6) B)

PaccMoTpuTe Kaxablii pPUCYHOK.
OO6bsicHUTE, KakK cocTaBneHa apoob,
COOTBETCTBYIOLLAN 3aKPaLLUEHHOI YacTu LLeNoro.
— Kakon reomeTtpuyeckorn ¢urypor npeacrasne-
HO uenoe? r)
— Ha cKonbkO paBHbIX YacTew noaeneHo uenoe?

— CKOnbKO YacTen 3akpalleHo?

3anuwmTe u NnpoyuTanTe Nosy4yeHHble Apoom.

An)

e 3anuwmnte, NpoynTanTe n 00bACHUTE,
Kak cocTaBneHa apobb, COOTBETCTBYIOLLASA
He3akpalLeHHOWN YacTu Kaxaoro Lenoro.




I\ pumeHsiem, 06bACHAEM

1

MocTtpoit oTpe3oK AnnHoM 6 cM.

Monenu ero Ha 3 paBHble YacTU U OTMETb OAHY U3 HMX LLBETHbIM KapaHAaLloM.
3anuwm u npouuTait 4podb, COOTBETCTBYIOLLYIO:

a) OTMeYeHHOM YacTn OTPe3kKa; 0) ocTaBLuenCs 4acTn oTpeska.

Mupor pa3pesanu Ha 6 ponéin. TaHa cbena 2 aénu, a Oner — 3.

a) 3anuwm B BUAE APO6M YacTb NMpOra, KOTOPYIO CbeN KaXKAbI.

0) N300pa3u nupor B BuAE NPAMOYroJibHUKa.

Packpacb pasHbiM LiIBETOM 4acTu NPSMOYroJibHMUKa, COOTBETCTBYIOLME TEM AONISM,
KOTOpbIE Cbes KaXAabli U3 geTen.

PaccMoTpu Kaxapblii PUCYHOK U MOSICHU:
— 4YeM NnpeacTaBlieHo Lenoe;
— Ha CKOJbKO PaBHbIX YacTer NoAeneHo Lenoe;

— CKOJIbKO HacCTeun 3aKpalleHo.

3anuwm 1 npouynTaii Apodb, COOTBETCTBYIOLLYIO 3aKpPaLIEHHOM YacTu, 3aTeM — He3a-
KpaLleHHOM’ YacTu KaXaoro Lenoro.

4 Cronbko OycuH Ha Kaxaon HUTU? CKONbKO M3 HMX KPacHOro ugeta?

3anuwu 1 npoymTaii ApoOb, COOTBETCTBYIOLLYIO KPaCHbIM, 3aTeM 3eNEéHbIM OycuHam
Ha KaXXao0n HUTMU.

) o000 ) 000000
" 00000 " (CC@(*C{“Of

Ha Tapenke 6bino 7 96n0k. Auma B3an 0gHO M3 HUX, Mawa B3ana 2, a Mropb B3sn
ocTaBLUMecs 9610KN.

a) N3o006pa3u 96510kM B BUAE KPYroB U packpacb pa3HbiM LLBETOM YacTu, B3AATble KaX-
AbIM U3 OeTen.

0) 3anuwm B BUAE APGOM YacTb 96/10K, KOTOPYIO KaXAbIi1 U3 AeTeil B3 C Tapesiku.

PaccmoTpu, kak He3Haiika u3ob6pasun gpo6b % Kakune ownbku oH gonyctun?

» [T ) THER
0 ? @@@CO00

3anuwm ppéom undppamm.
OG6bACHM, 4TO YKa3bIBAIOT YUCIIUTENb U 3HAMEHaTe b KaXa0u U3 3TUX APO6EN.

OoOHa pgecartad nBe TpeTn TPW 0eCATbIX NATb LWECTbIX
ofHa BTOpada ABe OeBATbIX PN l-IeTB(.E",pTI::IX YyeTblipe NATbIX
4eTBepPTb OBe ndaTbiX TPW BOCbMbIX BOCEMb OEBATLIX
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8

PaccMoTpu PUCYHKM 1 NOSICHU 41K KQXA0ro clyyas:
—Y4TO NpeacTaBnseT cobon Lenoe;
—Kakasa opobb NpeacTaBfieHa 3akpalleHHOM YacTbio.

a) o /7 8)
]
r) A) e)
)]
9 Base 3a uenoe oTpe3ok anuHon 1 gm, n3o6pasm apoohb:
1. 2. 3
a 55 0% By,
10 Pa6oraiire B napax!
MpeactaBbTe Apo6HL "4 onaras, 4To uenoe:
a) keagpar; 0) NPSAMOYronbHUK; B) KpYr.

L

12

13

68

Haiiagute HeCKONbKO BapuaHTOB.

3anuwmn B BUpe Apoom:

a) KaKkylo YacTb HeOEeNM COCTaBNSIOT: OOUH OeHb; TPU OHS; CEMb OHEN;

6) KaKyto 4acTb roga COCTaBASAOT: MECSILL; NATb MECALEB; OECATb MECSILIEB;
B) Kakylo 4acTb MeTpa coctasngeT: 1 am; 1 cwm;

r) KaKkylo 4acTb nes coctaenaioT: 1 6aH; 5 6aHoB; 25 6aHoB; 50 6aHOB.

a) 3anuwu yudppamu, 3aTemM cnoBamu Apobdb, Yy KOTOPOIA:
B uncnutene 1, a B 3HameHarene 3; B 3HamMeHaTtene 5, a B yncnutene 3;
B uncnuTene 2, a B 3HameHaTtene 6; B 3HameHaTene 8, a B yucnutene 1.

0) Pa6oraiite B napax!
N306pa3ute Kaxayio U3 aTux Apooéi, BbiNOMIHUB NOAXOAALLMNIA PUCYHOK.

BbiiBM 3aKOHOMEPHOCTb U AOMNOJIHU KaXAbINA PAA,.
Onsa kaxaoro psiaa NOSCHU, CKOJIbKO HY)XXHO BbINOJIHUTbL PUCYHKOB.
Hanuwm cooTBeTCTBYIOWME psifibl APOGEN.

). B> I

B) r
L v ek




¥ CnoxeHue gpobeit C 0AMHAKOBBIMU 3HAMEHATENSIMMU

y YAMCSHA BbIYUCNATD

¥ PaccmoTpute Kaxablii pucy-
HOK 1 OTBETbTE Ha BONPOChHI:
— Kakas 4yacTb uenoro 3a-
KpalleHa KaxablM LLBETOM?
— Kakas 4yactb uenoro 3a-
KpalleHa B o0Lem?

|

o |w
o |ro

1. .2_3 4 2 _6 _
47474 6766 "

e [1pu cnoxeHun aByx unu 6onee Apobél ¢ 0 AMHAKOBLIMM 3HAMEHATENAMMN
nonyyaem apobb C TEM Xe 3HAaMEHATENEM.

® Y100bl HAWTK YncanTeNb APOON-CYyMMBI,
cknaablBaeM YNCAUTENN OAHHbIX OPOOEN.

BosbMHUTE HA jaMe kY]

T\ pumeHsieM, 06bACHsAEM

1 npen,CTaBbTe PUCYHKaMU U pewinTe 3agadn.

a) Y KceHun Obin KBagpaTHbIA IOCKYT

TKaHn. OHa oTpe3alia JIOCKYyTa Ha

6) Capg umeeT NpamMoyrofnbHylo dopmy.

1
MN3BeCTHO, 4TO —— mnowaan caga 3aHg-

8 9
61y3Ky ON9 KYKJbl 1 g —Ha obKky ans ky- | T4 C”MBozb'MV' Aepesbamm, -o° — TpyLle-
Kibl. Kakylo 4acTb JI0CKYTa OHa oTpesana | BbIMU U o — q010HeBbIMM. Kakyto 4acTb
B 00wem? cazia 3aHUMAIOT 3T AepeBbsi BMecTe?
2 Boiucnure.
1 2 4 1 3 6 1.2 3 3 7 9
1. 2.1 © o l,e. 9 o L9
A5+ 99ty igtio Tetete A 50 * 20 * 20
3,2 1,8 5 7 2,43 21 37 13
7 7 8 8 17 17 11 11 1 100 100 100
2 & 5 ® 2 6 1 4 9 1 &
3 Haigure a)7+7=7 6)?+§=§ B)@+@=? F)§+?—1
cnpsTaHHbIe B0
wiicna. 3., 7 ¢ 3 8 2 5_<¢ 2 ®
8 8 8 10 ~ 10 10 Q@ € 11 5 5

4 WN306pasuTe Ha oTpeske, 3aTeM OTBETbTE HAa BOMPOCHI.

6) B nepBbIi AeHb Genka cbena % 3anaca

opexoB. B kaxabii cnefylowmnii eHb oHa
cbepana Ha % HavanbHOro 3anaca 60nb-

e, YeM B NPeablayLLnii eHb.

a) B nepBbIt AeHb rpy30BUK nNpoexarn 5

BCEro nyTu, a BO BTOPOW AeHb —
Ha s

5
B kakoi peHb rpy3oBuK aoexan po Ha-
3HauyeHua? Kakylo yactb nyTM OH npo-
exan 3a 3Tu aBa gHa?

nyTu 6onbLue.

Ha ckonbko pgHei 6enke xBaTuno opexos?
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¥ BbluutaHme ppobeit ¢ 0AMHAKOBLIMYU 3HAMEHaTeNs M1

Y YUMCA BbIYUCNATD

® Ha Gnioge nexano 3 u3 7 gonei, Ha KOTopble pas-
pesanu pynet. Auma B3an ogHy pnono. Kakas yactb
pyneTta octanack Ha 6noge?

B Y100bl coenatb OTKPLITKM, ATV pas3pe3ann oauHa-
KOBbl€ NINCTbl KAPTOHA Ha 4YeTBepTU. AHSA B3sna Tpu
yeTBepTM 1 gana Nete aBe 13 Hux. Kakas yactb nimcra
octanacb AHe?

B Mama paspesana TopT Ha 6 goneii. ety cbenm

)
6 TopTa. Kakas yacTb TopTa ocTanach?

e [1pu BbluMTaHUKN ABYX OPOOEN C 0ANHAKOBLIMI 3HAMEHATENAMMN,
nonyyaem gpobb C TEM Xe 3HaMEHATENEM.

e Y106l HaWTK YncanTens apoor-pasHoCTy, BO3bM"Te HA 3aMerky!
BbIYMTAEM YNCANTENN JAHHBIX P0G, 1

T\ pumeHsieM, 06bACHsAEM

1 Bbiuucnure.

4 1 3 2 4 2 1 5 3 4 3 1
4_1 g2_< a4 _ e rT,9_9 a4 _ o 1-—
A5-5 O7-7 g 5 Ogrgtg Ay, €173
7.2 3.3 5_2 6_3_5 7.3 4.1
9 9 4 4 7 7 9 9 9 7 7 6
2 Pewwmte 3apa4m C NOMOLLbIO Apo0éNn.
a) KapncoH Bbinun % O0o4YOHKa KBaca. B) Kakylo 4acTtb nyTu npoexasn noeam,
Kakasi 4acTb MCXOOHOro COAEPXMMOro ecnu OCTaﬂOCb% nytn?
ocranack B 6040HKe? r) Ha nowws nuaxaka nowuso % oTpesa
6) YeTBepTb umcna yvalmxcs Knac- 5 2
ca — AeBO4YKM. Kakylo yacTb knacca co- TkaH, a Ha MOLLINB OPIOK MNOLLNO “g” TOTO
CTaBNSAOT Manb4ymKn? Xe oTpesa. Kakas yacTb OoTpes3a TKaHu
octanacb?
3 Haiigute cnpsTaHHble yicna.
3 _ 1 @ 1 3 8 e CocTaBbTe
a)?—€=$ O)1-, =74 Bl1-9= & nonoGHble
- , : npuMepbl.
8 8 & 3 3 Q@ 7
6 _5_ “_6 2_8
e = 1--——= 1-< =
® & 7 10 10 Q 9
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¥ CnoxeHue 1 BblyUTaHMe Apobeit C 0AUHAKOBbIMU 3HAMeEHaTeNaMU

1 3anuwiu CJI0XXKeHus, npeacTtaBJieHHble HAa PUCYHKaX 3aKpaweHHbIMN YaCcTaAMMU.

a) 6) EE) B) r) Eﬂ pa) - e) I

2 3anuwu BbIYUTAHUA, NpeacTaB/ieHHble Ha PUCYHKaX 3aKpalleHHbIMU YaCTaMMN.

a) | o Apa ¥ &5 " A)
oW A

3 Pewwn 3anaum ¢ nomolLbio Apo6éin.

5
a) ‘6 BOEX LBeTOoB Ha knymbe — Hap- | B) B gBa 6eH306aka Hanunm no%sanaoa

LMCCbl, @ OCTallbHble LBETbl — THOJbNa- Tonnuea. Kakas yacTtb 3anaca ocrasacb?
Hbl. Kakylo 4acTb BCEX LBETOB HA KIyM-

1
Ge COCTaB/SIOT TIoNbNaHbI? r) MyTewecTBeHHMK npoexan — MNyTu Ha

5

2
6) MNocne nowwBa WTOP B pPy/IOHE OCTa- asToGyce, nyT - Ha asTomobure, a

3 OCTaslbHy0 YacTb MyTM — Ha noesge. Ka-
N10Ch - TKaHN. Kakylo 4yacTb TKaHu uc-

? KYIO 4aCTb NMyTW OH Npoexan Ha noe3ae?
NOMb30BaN

4 Jonuwum nponyLieHHble Apoou.

> 1. 3anuwum apoo6s,
npencTaBJ/IEHHYIO Ha
KaXA0M PUCYHKE 4acCTblO,
3aKpaweHHOW 3eNEHbIM

LBETOM.
(R 3. 1. 5
2. 3anuwm cnoeamu apoou: a) E 6)5, B)g.
3. Bbluucnu.
2,3, 1.9 3_ 1. 2. 3 1.7 _ 4.6 1. 3,_.3.1
A7 730710 10 Y6'6 69 oy BTyl aty



® HaxoxpaeHue apodu ot yucna

y YAMCA BbIHHUCNATD

1
1 Ha Tapersnke Obl10 6 opexos. Mulia B3an 3 W13 HuX. Ckonbko opexoB B3s1 Muwa?

Peluerve:

lore=6:3=2

: ,
i i :i)TBeTZ 2 opexa.

2
2 Ha onope 6bi10 9 96n0kK. TaHsa B3g9na 3 13 Hux. Ckonbko a0nok B3ana TaHa?

Peluenue:
%5%’%%%’%3% D
| |
| : OtBeT: 6 9610K.
3B kopobke 200 pyyek. M3 HMX E — KpacHble. CKOMIbKO KpPaCHbIX py4Yek B KOpobke?
Pewenne:
?p. 3
_ , . €0T200=200:5X3=120
200 p. OrBer: 120 pyyex.
YT00bl HANTK 3Ha4YeHne APOOU OT YUCNA: B°3bM Ure Ha 3aMeTKY!

® [leIM 3TO YMCNO Ha 3HAmMeHaTeNb Apoou;
® 3aTEM YMHOXAeM MOJy4YEeHHbI pe3ynbTaT Ha YnCMTeNb Jpoou.

[\ pumMeHsem, 06bsAcHSEM

1 BbinonHute HOAXOJJ,HLIJ,VIE PUCYHKWN, Bbl‘-II/ICJ'II/ITe n O6'b§|CHVITe.

a)%OTS 6)*OT8 B)*OT15 )—0T15 n)loﬂQ
k) 3 2 2 k)
80T8 40T8 30T15 50T15 60T12

2 W306pa3suTe Ha OTpe3Ke M pelunTe 3aaayn.

a) B my3blkanbHOM wkone 345 yyawmxcs. U3 Hux % 3aHMMAIOTCA MO KJ1IaCCYy CKPUMKM.
CKonbKO fleTen yyartca urpatb Ha ckpunke?

6) B napke 4068 nepeBbes, 1 %
B) BnbnnoteyHbin GoHA HacunTbiBaeT 24352 KHWUMN, U3 HUX % B YMTaNbHOM 3ane.
CKONIbKO KHUT B YMTanbHOM 3ane?

N3 HUX — nunbl. CKONbKO N B napKe?
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3 aKkpennsem, pa3BUBaeM

1 3anmumc NOMOLLbIO AP00EN U BbIYUCIIN:

a) nonoBuHy yncnd 35016; B) yeTBepTb Yncna 17004; n) ase natbix oT 2020;
0) TpeTb uncna 100020; r) Tpu yetBepTM yncna 27200; e) veTbipe natbix oT 8 800.

2 MocTtasb nopgxopswme BOMNPOCHI U peLluun 3apadn.

2
a) [ng onnaTbl KOMMYHaNbHbLIX CHETOB Mana OTIOXWUI — saprnarel 5320 nees.

6) B kHure 162 ctpanuubl. Hacta npounTtana % BCEW KHUN.

B) Kapycenb ykpacunu 192 Bo3ayLHbIMM LWapammn KpacHoro n 6enoro ugeTa.

S BCEX LLAPOB — KPACHOro LiBeTa.

8
r) B ctonosyto 3aBe3nun 273 Kr Kpynbl. % 3TOro KoJiMyecTsa — pMcoBag Kpyna, a 0CTaBs-
LLIAsCs YaCTb — MaHHas Kpyna.

3 Buiuncnu v 06bsicHM.

2 . 3 .4 .4 .3 S .
a) 3 oT 60; 5 ot 150; . ot 280; 9 ot 819; 8 oT 1248; - ot 3409;

3 . 5 .2 .4 .5 e
0) 4 ot 100; 8 ot 504; 3 ot 903; 5 ot 1000; 6 ot 1104; 10 ot 20000.

4 Pewu 3apgaum no nnaxy.

3} 4 B
a) Ha neconunky npueesnun 38 enoBbix OPEBEH 1 72 COCHOBbLIX OpeBHa. 5 BCeX OpéseH

pacnuannmn Ha pockn. Ckonbko OpéseH 0CTanochb?

0) B maraauHe 66110 345 mawmHok 1 256 kykon. MNMpoganu 2 BCEX MALUNHOK n 3 BCEX

3 4
Kykos. CKonbko nrpyLiek npogann?

B) B koHOnTepckor 6bino 4 mewwka myku no 40 kr. Nocne BbineYkn Kynnyen octanochb
3

§ MCXO0OHOro Konmn4ecrtsa MyKu. Ckonbko KnnorpaMmmoB MYKHU ncnonb3oBanm?

r) B napbke 672 kr oBowien. N3 Hux % — KapTtodenb, % — JIyK, @ OCTaBLLAACH YacCTb —

MOPKOBb. CKONbKO KMIOrPaMMOB MOPKOBK?

n) B kopobke 200 kybukoB. ApTEM B3sn 3 a Bacsa - 2 n3 Hux. Kto B3an 6onblue

10° 10
KybrkoB? Ha ckonbko?

5 Buisisu 3aKOHOMEPHOCTb U HapuUCyii cnenyoLyio GUrypy B KaXxaom psaay.
Hanuwm cooTBeTCcTBYIOWME PSifibl APOGEN.

K AS A
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¥ K70 ¢ ycepavem yuunca?

1

4

5

6

74

3anuwm u npoumnTain opéou, COOTBETCTBYIOLLME 3aKPALUEHHbIM YaCTSAM.
MosicHu, oTBETUB Ha BOMPOCHI:

— Y10 aBngeTcs uenbim?

— Ha cKonbkO paBHbIX YacTen noaeneHo uenoe? Yto ykasbiBaeT X KONNMYeCTBO?
— CKOJbKO YacTeln 3akpalleHo? HYT1o ykasbiBaeT UX KONnM4ecTso?

a) o) B) A)
1.3 4 4 3_2 _1 _1_5

Bbiuucnu. a) 10%t10 % 10 0) 9t9 9 B) 1 5 r) 1 8 8
9 5 3 7 4 5 2 3,1
=2 Loy 1-% 1-2 4
14 14 14 8 8 8 3 4 4

MocTaBb nogxoasimue BONpPOChHI.
N306pa3u Ha oTpeske U peLum 3afauu.

a) ABToMoOMNb Oo/xeH npoexatb 2547 kM. B nepBbili AeHb OH Npeoaonen 2 BCEero

9
nyTu.
4
6) B marasuH 3aBeanu 100 kr neveHbs. 3a AeHb Npojanm "5 9TOrO KO/M4ECTBa.
3 1
B) Ha necHom yyactke 1070 nepeBbeB. N3 HUX -~ — pOUHBI, J0 " mnsl, a oCTanbHble

10
JepeBbst — akaLuun.

BbisiBM 3aKOHOMEPHOCTb U HapuUCyii cneayoLylo GUrypy B Kaxxaom psaay.
Hanuwm cooTBeTCTBYIOWME PSifibl APOGEN.

= ;

B)

Jonuwm nponyuieHHbie Apoom.

1_7 _3_1 _g 1 2 _
a)ﬂ"'g‘g 6)5 5_5 3)1 ﬂ_7 r)ﬂ+3_1
3 _5 6 _4a_2 _g4 3 _

s +C1-% o =73 1-fl-7 Cleg=1
- 1 1 1
Paé6oraiite B napax/! a EOTa §0Ta ZOTa
JAononHute Tabnuuy. 12
12

12
12



7 Bbiuncnu:

a)—oﬂneq WoﬂOOneeB )—0T1M,%0T1KM;

4 . . 9 :
0) —0T1 roga; - oT 1 Hepenu; .q)goﬂ Kr; §OT 17;
B) 0T1 yaca; %OT 1 oHs; e) g0T1 g ot 1kr.

8 Pelwuu 3apaum ¢ noiCHEHUeM.

a) Ha ntnuedepme 4560 ntuu, NpUYEM NOMOBMHA U3 HUX — Kypbl. KONMYECTBO YTOK
COCTaBfseT YeTBepTb KonnyecTsa kyp. OctanbHble NTuubl — rycu. CKOMbKO rycen Ha
ntuuedpepme?

6) Mame 42 ropa. E€ Bo3pacTt paBeH yaBoeHHOMY Bo3pacTy Eropa. Bo3pact Eropa, B
CBOIO 04epe b, paBeH yTpoeHHOMY BO3pacTy lMetu. Ckonbko neT KaxaoMy U3 CbIHOBEN?

9 Aonuwu noaxoagiwime ynucna.

EHE_4+ H E_1 ogE. B 5 BN 3

5 5 5 7 7 T 6 6 Il 8 8 W

EEH . H BE_ N H_N
B) 4+4—1, 9+9—1, r) 1—€—€, 1—7—7.

10 Pewn 3apaum no nnaxy.

a) Ha npegnpusatum pabotaet 8960 yenosek. N3 HMx % — XeHLWMWHbl. CKOJIbKO MY>X4MH

paboTaeT Ha npegnpuaTn?

6) B tennvue 1208 pos. U3 me% — KpacHble po3bl, a OCTaNbHble — Benble. Kaknx pos
6osbLle — KpacHbIX M 6enbix? Ha ckonbko?

B) B cronosyio 3aBe3nn 456 n 96104HOr0 1 265 1 BUHOrpaAHOro coka. 3a AeHb Npo-

3
Aanm —- BCero coka. CKOnbKO NMTPOB COKa OCTaNoCh?

" Bbiuncnu.
Onuwu nony4yeHHble apoou, UCNONb3ys MaTeMaTUYECKYIO TEPMUHOJIOTUIO.

a2 1 6) 3,6 1 5 5 3,1
575 10 710 10 6 6 6
3,2 7,15 2.6 7
777 8 8 8 10 10 10
2.5 3. 2.6 8,1
9 9 7T 7 7 5 5

12 3anuwm & suge ApoOm: a) Kakylo YacTb ies cocTaBnsaoT: 25 6aHOB; 75 OaHOB;
6) Kakyto YacTtb yaca coctaBnstoT: 20 MuH; 40 MuH;
B) KaKylo 4acTb MeTpa coctaBndaioT: 1 cm; 3 cm; 1 am; 7 om;
r) Kakylo 4acTb TOHHbI cocTaBnatoT: 1 kr; 39 kr.
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13 pacoraiire & napax!
JonuwuTe nponyLlieHHble Yicna.

1 _ 1 _ 1 _ l

a) or10=5 6)ij0T100—25 B) 4 0T 6 r) . oT #1 =20
1 ~ 1 ~ 1 ~ 1 ~
Joor12=4 4 07200=20 g oTl=9 g OT 3 =100
1 _ 1 _ 1 _ 1 _
§0T49=7 oT 300 = 60 80TIl- 10 50 300

14 Pewm 3aa4YM C NOSICHEHNEeM.

4
a) Komnetotep ctout 9 800 nees. LieHa Tenesn3opa coctasnser 5 LieHbl KOMMNbtOTEpPa, a

% LeHbl TefieBn3opa. CKonbko CTOUT ctnpanbHada MalumHa?

6) 3a Tpu gHa nocagunu 420 nepeBbeB. B nepBbii AeHb nocaannm 3 BCEX [EPEBLEB,

LeHa CTMpasibHON MalUMHbI —

o 1
a BO BTOpOW OeHb — E OCTaBLUMNXCA OepeBbEB. Ckonbko hepeBbeB nocagnin B Tpe-

TN OEeHb?
B) KpecTtbsHuH cobpan 270 kr a6nok. U3 S ypoxasa Obino cBapeHo nosmMano, a u3

3
7 — NPUroToBJiIEH COK. OcraBlumecsa 96n0kn KPEeCTbAHMH NOJIOXWNIT HA XPaHEeHNE B

norpe6. CkoNbko KnnorpaMmmoB 9610k OH NoAoXua B norpe6?

15 Bobiuucnu: _J e 3 .4 .
a) 100 ot 1 nes; 10 ot 1 neg; 4 ot 1 nes; 5 ot 1 nes;
3 .47 .4 .3 .
0) 1000 oT1T; 1000 oT1T; 50T1|<r, 40T1T,
e 3 2 .3 .
B) 1000T1M 100T1 ; 5 ot 1 wm; 40T1M,
r)—oﬂ M; l0T1 M; i0T1 M; §OT1 M;
10 ﬂl b 2 ID| H 5 ﬂl 8 L]l ki
. 6 4 .3
a) 1000 oT 1 KM; 100T1|<M 50T1|<M, 40T1|<M.
HKyc........................OO....
3anuwm 6ykBbl B NOpsa- 2 3 :
ke BoapacTaHus ucno- M =5 0170 0 = ,or24 |
BbIX 3HAYE€HUN U y3Ha- °
eLlb, KaK B CTapUHy Ha n % ot 108 H = 1 oT 327 °
Pycu Ha3biBanu MoHeTy 3 °
[ ]
[IOCTOMHCTBOM B M0N10- | 1 _1 or 1024 i 2 or5 o
BUHY pyons. 8 5 .
KTo ObicTpee y3HaeT? o
[ )
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BAPUAHT 1 BAPUAHT 2

3 =
L TR

L TR ey

1. 3anuwmn undppamu, 3atem cnosamu Apoodb,
COOTBETCTBYIOLLYIO 3aKpalUeHHOM YacTu Lenoro.

a) 0) a) - 0)

TOEEEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
2. B3siB 3a uenoe otpe3ok B 1 oM, nu3o6pasmn Apobb:

3 e
5 10
TEOOEEEE R e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
3. Bbluucnu.
2.5_3 6_3_ 2
Ag*tgg A7-7%7
1 1
0) ~ 6 OT 78 6)§ T 90
B)iOT 287 B)QOT 318

TEOOEEEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
4. Pewum 3apa4y C NOSICHEHUEM.

Y Konu 6b1n10 36 nees. Y AHun 6bin 21 nen.
2 o N o
OH noTpatun g 2TO CyMMbl. Y Heé ocTanocb % STON CyMMbl.
Ckonbko NieeB y Hero ocTanocb? Ckonbko oHa noTpatuna?
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII@

3AuuMaTER e 3and M

1. B MOpPO3HbIV AeHb COPOKOHOXKA 00yna B Canoru 1 BasieHku
Bce cBou 40 HOxeK. Tak Mony4YmaoCh, YTO KOIMYECTBO Base-

HOK COCTaBWuNo % konunyectea canor. Ckonbko nap BajieHOK

M CKOJbKO nap canor 06ysia COPOKOHOXKA?

2. 3a BepHylo cnyx0y Bapboca u Lapvka Harpagunu CBSI3KOW M3
12 cocucok. KonnyectBo cocucok, goctaswmxcsa LLlapuky, cocta-
BMJIO NNLLb TPETb OT KOMMYECTBA COCMCOK, AOCTaBLIMxca bapbocy.

CKObKO COCUCOK Cbhen Kaxabl?




6. dneMeHTbl reoOMeTPUU U U3MEPEHUA

W MHOroyrosnbHuUKu

B cnomuHaem

B KTo nokasbiBaer:
a) TOYKK;
6) oTpesku;
B) MpsMble NNHUN;
r) KpUBblEe HE3AMKHYTbIE JIMHWN;
A) KPpVBbIE 3aMKHYTbIE NINHUMK;
€) NIOMaHble He3aMKHYTbIE INHUMK;
X) NIOMaHble 3aMKHYTble IMHUN?

)606waem, 06bACHEM

3aMKHyTas IOMaHas MHNS, CTOPOHbI KOTOPOIA He '
anoMHMTe
nepecekaloTCsl, Ha3bIBAETCS MHOTOYTOJIbHUKOM. (o] =

r

1 Kakve us cnepyowWmx reomeTpuyeckux Gpuryp SBnsi0TCA MHOrOyrosibHMKammn?
OGocHyTe OTBeT.

COE] <o~ e /N

e Kakoro uBeTta CTOPOHbl MHOrOYyrosbHUKOB? A BEPLUMHbI MHOMOYroJIbHMKOB? Kakumu
reoMeTpuyeckuMu Gurypamm oHn SBASOTCA?

2 PaccmoTpuTe pUCYHKM U y3HANTE, CKOJIbKO CTOPOH U CKOJIbKO BEPLUUH Y MHOIOYroJib-
HUKOB KaXa0ro BUAa.

TPEYIrOJIbHUKH YETbIPEXYIOJIbHUKU NATUYTOJIbHUKHN LUECTUYTOJIbHUKHN

A
VQ

3 PacnosHaiiTe MHOro-
YroJslbHUKM B OKpYXXalto-
wem mupe.
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3 akpennsieMm, pa3BuBaeM

1 Hairgn MHOIOYroJibHUKW.

: <V>
2 pa6oraiite B rpynnax!

Pa306eiiTe MHOroyrosbHMK/A Ha rpynnbl:

Y=-=---
1
1
1
1

N

® TPeyroJjibHUKOB ® ‘-IETpréXYI'OHbHMKOB ® NMATUYroJIbHUKOB @ LUEeCTUYroJyibHUMKOB

3 CTOPOHBI 4 CTOPOHBI 5 CTOpOH 6 CTOpOoH
3 BEPLUMHBI 4 BepLUNHBI 5 BEPLUMH 6 BepLmnH

A [ V &
/5] :

e K KaKkoi rpynne Bbl OTHEC/IM KBaApPaThl U NPSAMOYTrOSIbHUKN?
e Kak cooTHocATCs Mexay coboi YMCNo CTOPOH M YMCIO BEPLUMH MHOTOYrobHMKaA?

3 YTouHMTe, KaKMe U3 AaHHbIX FEOMETPUYECKNX PUTYP:

a) ABNFI0TCH Kpyramu; r) He ABNAOTCA MHOIOYroJibHUKaMu;
0) aBnSI0TCS KBagpaTamu; [) HE UMEIOT BEpPLUUH;
B) UMEIOT HE MeHee YETbIPEX BEPLLVH; €) MMeloT He DBosee YeTbIPEX BEPLLVH.

(s ) 5 0
e AMOO AR
4 Haiipy v cocunTaii Ha KaXAOM PUCYHKe

u3BecTHble Tebe reomeTpuyeckue Gpurypsbl.
¢ [lpuaymai CBOK MoAesNb 3Mes,
NCronb3ys reoMmeTpuyeckne Gurypsl.

5r eomeTpuyeckass mactepckasi. Paborarite B napax!
a) NocTpovite TpeyronbHUK. [MpoBeanTe NPAMYIO IMHUIO, YTOObI MONYHYNTb
3 TpeyronbHuka.
6) MoctponTe kBagpat. NpoBeguTe ABE NpsSIMbIE IMHUK, 4TOObLI MOAYYNTL 5 KBAAPATOB.
B) [MocTporite npsMoyronbHuk. NpoBeanTe ABe nNpsimble MMHUK, 4TOObI NONY4YNTbL 8 Tpe-
YrOJIbHNKOB.
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W MepumeTp MHOroyrosbHUKa

B bluncnsem, uccnegyem

1 Koub Kpenbiw KaTaeT netei B NOBO3Ke.
Annesi, no KOTOPOI NpoJsieraeT ero map-
WpyT, UMeeT GOopMy MHOIOYroJIbHUKA.
PaccMoTpuTe pMCyHOK M BblYMCAUTE ANU-

Hy MapLupyTa.

anoMH“Te!

CymMMa onnH CTOPOH MHOMOYrofibHMKa Ha3bl-
BaeTCs NepuMeTpoM MHOroyrosisHuka (P).

950 M
S »
o - B
2

12

00
nepumeTp KaKoro u3 3Tux MHOroyroJibHUKOB MoXxeT ObITb pPaBeH:

a) oJiMHe orpagbl, KOTOPOM OOHECEH 3EMENbHbIN Y4aCTOK;

6) onmHe KpyxeBa, KOTOPLIM OOLIMT rONOBHOW MNATOK;
B) AnnHe OopAiopa, OrpaxaaloLLero LBETOYHY0 KnymOy?

3 Bbluncnurte nepuMeTp Kaxaoro MHOroyroJibHukKa v pewiuTte 3agayu.

& 48 m
O™ v S 250 cm $
2 s N (3
2 © “ 3 %
s ¥ 4, N
< o &) oC
% @ % 250 cm 9
54 M 42 m

a) Cag umeet popmy 1 pasmepbl YETLIPEXYrONbHUKA, N300PaKEHHONO HA PUCYHKE.
Capn 06HeCéH NpOoBOJIOYHON CETKOM, 3aKkpennéHHom Ha ctonbax. Hanante KkonmyecTso
CTONOOB, 3HAs, YTO OHM OTCTOAT APYr OT ApYra Ha PaccTosHue 3 M.

6) LLkonbHbIM ABOP uMeeT GopMy M pasmepbl NATUYrofibHMKA, N300PAXEHHOIO Ha pu-
cyHke. CKOMbKO AOCOK Heobxoammo, 4ToObl 0OHeCTH ABOP 3ab0POM, eCin Ha KaxAbli
MeTp 3abopa HYXHO 4 foCKn?

B) CkaTtepTb nmeeT GopMy M pasmMepbl LLECTUYrObHNKA, N300PaXEHHOIO Ha PUCYHKE.
CkonbKo CTOUT KPYXeBO, KOTOPbIM 00LLIMTA CKaTepTb, ecnv MeTp Kpyxesa cTtouT 20 nees?

4r eomeTpuyeckas mactepckasi. Paborarite B rpynnax!
PacnosHanTe MHOroyrofisHMkn B OKpyxatowem mupe. BoibepuTte noaxoaawime NHCTpy-
MEHTbl U N3MepbTe AJINHbI X CTOPOH.
N300pa3unTe cxematmyeckm 3T MHOFOYrOfIbHUKN U BLIYUCAUTE UX MEPUMETPBI.
Kak Ha npakTnke MOXHO MCMNOoJb30BaTb NOJIy4EeHHbIe Pe3y/bTaThl?
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¥ EavHuubl usmepeHus AfuHbI

? ? L
“ 10 3HaeM? Yrto ysHaem? Ja— y3KWii LUMPOKMiA
B OGpasyiiTe napbl C/OB
C NPOTMBOMOJIOXHbIM BbICOKMWIA T KOPOTKUiA
3Ha4YeHuemMm.
ATV CNOBa XapakTepu3ayloT BENNYHY, o3bMHUTE Ha M
Ha3bIBAEMYIO AJIMHOIA. Bos3 saMerky!

L rlpVIBe,El,l/ITe npmnMepbl NnpegmeToB, KOTOPble MOXHO 0XapakTepmn3oBaTb 3TUMK C/IIOBaAMU.

B Cawa v Mawa caenanv no 10 Wwaros B 04HOM 1 TOM Xe HanpaeneHnn. OgHako paccTo-
fHne, nporigeHHoe Cawen, 60nblue paccTosHusg, npongeHHoro Mawen. Movemy?

B YT1006bI npu uamepeHun OJinHbl He noslydyaTb pPpa3Hble pe3ysibTaThl, Obinn MPUHATDI
CTaHOapPTHbIe eguHUL bl UBMEepPeHUa AJIHbI, a 3a OCHOBHYIO eAUHULY B3AT MEeTp.

Munnumértp CaHTUMETP Aeunmérp MeTp KvunoméTtp

_ 1 _ 1 1 -
1MM—1OOOM 1CM—100M 1,£I,M—1OM 1m 1km = 1000 m

e PaccMoTpuTe Ha NnHenke aavHy B: 1 Mm; 1 cm; 1 am.
e BblymucnnTe, CKOJIbKO MUIIMMETPOB cogepxart: 1 cm; 1 am; 1 m.

B nepeBone ¢ naTtMHCKOro a3bika:

® MUY — ThICSIYHAS YACTb; ® kU0 — B ThiCiy pa3 GonbLLe.
® CaHTU — coTast 4acTb;
: 1 6
e el — OecsTas HacTb; XOT“ ONble 3Hartp ?

T\ pumeHseM, 06bsCHAEM

1 BbiGepute noaxoaawmii pesynbTaTt U3MEPEeHUs U COCTaBbTe
No KaXAo0My PUCYHKY NnpeasioXXeHue.

20M | 2MM 1™ 1 Km 50 cm | |50 mm 140 mm | 140 cm

2 AdonuwuTe nponyuieHHble YACha.
a)lcm=[ mm B) Im=[ lam=lom=[_|mm
6) 1am=[ lcm=[_|mm NNikv=__m=]gv=[]cm=]mm
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T\ pumeHsAeM, oObscHAEM

90

1CpaB|-||4: 5om*¥5cm; 7cm¥7km; 3MM*¥3M;, 4aM%4 MMm.

2 WicTMHHO Mnm NoxHO? a) 1 Mm Ha miacsiuy MmeHbwe, uem 1 Mm,
6) 1 M cocmabasiem muscsiuryro uacms 1 km.
\I\ Y\ B) 1 m B cmo paz Gorbwe, uem 1 cm.
r) 1 km cogepskumn 1000000 mm.
3 Boinonuu npeo6pasosaHnsa. CocTaBb M peLun aHanormyHbie NpUMephl.

a) 240 MM=ﬂCM 0) 7200M=ﬂp,m B) 350M=|A__|,£I,M r) 4000M=|A__|KM

240 cm = (| mm 720 pm =1 | om 450 pm = | m 840 kv = | m
4 MpeoOpasyit B apyrue noaxoasawme 5 Haiigu v ucnpasb owMGKM,
eAVHULbl U3MEepPEeHUs. ponyuieHHbie He3HaiikoiA.
a) 80 mm, 500 mm, 3000 mwm; 12 em=1 m 2 cm
6) 70 cm, 900 cm, 5000 cm; 36 gm=3 m 6 cm
B) 50 am, 600 am, 2000 am; 7200 m=7 m 2 gm
r) 90 om, 800 m, 6000 m. 85500 mm =85 km 5 m

6 Ot neHTb annHOM 2 M otpe3anu 10 cm, 3atem ewé 30 mm. KakoBa aJivHa ocTasLuerics

NEeHTbI?
e 3anuwwn pelwleHne npumepom: a) 6e3 ckobok; 6) co ckobkamm.

7 Bbluncamn nepumeTp KaXAoro MHOroyrosibHuka B NoAXoAsLmMX e AUHULLAX USMepeHus.

16 m 10
19 ts,00 s Km
& o 3 c
° 5 3
2 pm 3 M z
100 om 15 km

® Y10 MOXET UMETb POPMY HETBIPEXYrONbHMKA, N300PAKEHHOI0 HA PUCYHKE?

8 Pa6oraiire & rpynnax!CocTtaBbTe 3aaa4m No AaHHOW MHPOPMALMU U pELLUUNTE UX.
a) PaccToaHune, Ha KOTOPOe MOXET NPbIrHYTb capaHya, B 20 6011b-
We onvHbl eé Tena. B cpenHem gnvHa Tena capaHyn 35 M.

6) Koponesckas kobpa MOXET BepTMKANIbHO BbINPSAMUTLCA Ha
TpeTb CBOel AnunHbl. CpeaHsas OJiMHa KOPONEeBCKOW KOOpbI — Ye-
Tbipe C NONOBUHON MeTpa.

HKy c-oooooooooooooooooooooooo.....

BepcTa, apLUiH U CaXeHb — e AUHULLbI U3- - _

MepeHUs [OJIMHbI, KOTOPbIMU MOJIb30Ba- 1 Beperd = 3 x 4004 = 1344 |nm

nucb Ha Pycu B cTapoaaBHue BpemeHa. _— .
BbinonHuTe BbIYUCNEHNS U HA30BUTE 3TU 1 apunir = (3981 +1749) - 80 [cm
e[MHU1LIbI B Nopsaake BO3pacTaHUa AJIVH. 1 céwern = 140 x 90 : 600 g

Kto GbicTpee Ha3oBET?
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9 a) Ckosibko caHTUMETPOB B 7M; 12M; 1kM; 2KM?
6) Ckonbko meTpoB B 40km; 52km; 5km 36 M; 8km 219Mm?
B) Ckonbko knnometpos B 8 000m; 52000 m; 51640m; 625880m7?

10 Monoauy npeactout npoiitn 300 km 40 3aMka 3mes [opbiHblua. Mpoiias 100000 M,
OH ycTpown npusan Ha 6epery o3epa. OCTaBWNIACS NYTb KOPOYE MW OJINHHEE NPON-
AeHHoro? Ha ckonibko? Bo Ckosibko pas?

11 nocraeb3nakm  5m7cm* 7aM 5cm (<) 4000Mm * 4km 400 M
CpaBHEHUS. 3m 10cm * 310¢cm e 7km 85Mm % 7850m
2m 10am % 210cm e 3254m % 3km 2M 50M 4cm

12 Mo o6enm cTopoHam MOCTa AIMHON B MONKUIOMETPA YCTAHOBUAW nepuna. ExeaHes-
HO pabouni kpacun 100 m nepun. CKONbKO AHEN YLINO HA NOKPACcKy?

13 Pacoraiire 8 rpynnax!

Kakue eauHMLbl U3MepeHUs [UTMHbI MOFYT NPSATaTbCs 3a reoMmeTpuyeckumu purypammn?
Haitaute Bce BO3MOXHbI€ BapUaHTbl.

a)1[1=100 6) 1L 1=1000 B) 1L1=10000
1 1 1
=15 1= 400 180=4000 ©

14 Ha kapTe yka3aH macwTab 1: 800000. 3710 03HayaeT, 470 1 CM Ha KapTe COOTBETCTBY-
eT 800000 cm Ha MeCTHOCTW.
Cawa namepun nMHENKON PacCTosHNE HA KapTe MexXAy ABYMS ropogamu 1 nosayyns
16 cm. CKONbKO KUNOMETPOB MeXay 3TMMU ropogamn B A€NCTBUTENIbHOCTAN?
e Kakoe paccTosiHMe Ha KapTe Mexay ABYMS ropofamu, eCin B OECTBUTENbHOCTU
pacctosiHue mexay Humu 400 km?

15 Paéoraiite B napax!
CocTaBbTe U pewunTe 3agavy no 4Yeprexy.

145km

< > |
B |

Opxei Kuwnnay XbIHYeLWwTb JleoBa

80km %
‘ “' 100km

< >
< >

e HainguTte faHHble 0 pacCTOsHUM MEXAY APYrMMU HACENEHHBIMU MYHKTAMMU U1 BbINOJ-
HUTe NoAOoOHbIV YepTéx. CocTaBbTe 3a4ady MO NOYHYEHHOMY YEPTEXy M pelunTe eé. saas

@ BbinonHu npeobpasoBaHus.

a) 300m=(]am 6) 9000 cm =( | m B) 5kM8M=[ |m
300M=ﬂCM 9000MM=ﬂCM 7CM4MM=ﬂMM
300M=ﬂMM 9000MM=ﬂM 2M3D,M60M=|A_—|CM
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W MepumeTp KBagpaTa

B bluncnsem, o606waem

B PaccmoTpute KBagpaTbl U AONOSHUTE NPEasOoXEHUS.

e Y kBagparta ... CTOPOHbI U ... BEPLUMHBI,
cnepoBaTenbHO, KBaApaT SABNSETCS ....

e Bce cTOpoHbI KBagparta ... AINHEI.

B Yemy paBeH nepumeTp KBagpaTa co CTOPOHOM 3 cM?

PeLuaem npumepom: lMonyyaem opmyny:
3cM+3cm+3cm+3cm=12cm ata+a+a=Pyg

e [logMeyast, YTo CNoXunun 4 pasa AnnHy CTOPOHbI, NoNy4yaem:

4 x3cm=12cm 4 xa=Py

OrtBet: 12 cm.
3a|10MH"Te!

Y706k BEIMMCANTL NEPUMETP KBaApaTa,

Pg=4xa
yMHOXaeM Ha 4 [JIMHy CTOPOHbI KBaapara.

T\ pumeHsieM, 06bsICHAEM

1 Boumcnure nepumeTp KBagparta CO CTOPOHOIA:
a) 34 cwm; 6) 12 om; B) 52 wm; r) 17 km.
® BoipasnTe peaysibTaTthbl B Pa3/IMYHbIX €ANHULAX N3MEPEHUS OJINHBI.

2 HaiiguTte pnnHy CTOpOHbI KBaapara, BO3bM“Te Ha 3aMeTKy,’
nepumeTp KOTOPOro paBeH: .
. _ YT00bI HANTN ANIMHY CTOPOHBI KBAApaTa,
Z) 36 cm; B) 408 m; Oenum nepuMmeTp Kkeagpara Ha 4.
) 160 om; r) 1km. 0« =Py 4
3 JononHute Tabnuuy.
CtopoHa kBagpara 15 cm 67 om 379 m
MepumeTp KBagpara 92 cm 508 am 2756 m

e CocraBbTe W [OOMNONHMTE aHasorMyHylo Tabnuuy, UCNonb3ys pPasnnyHbie eanHULLbI
N3MEPEHNS OJINHbI.

84




3 akpennsieMm, pa3BuBaeM

1 Onpepenu NopsaoK BbIMOJIHEHUS OENCTBUN U BbIYUCIIN.
a) 13 x (2056 — 924) + 596 B) 25 x 37 — 30 x 18
6) (12700 - 3560) : 20 + 1538 r) (13620 - 6110 + 2005) : 5

2 KoBpuk nmeet popmy kBagpaTa co CTopoHon 125 cm. Hangu anvHy TecbMbl, KOTOPOM
00T KOBPUK. Bbipasn oTBeT B MeTpax.

3 Mon B kKoMHaTe uMeeT dopmy kBagparta co CTopoHor 4 M. o KOHTYpy nona Heobxoam-
MO YNIOXUTb NAMHTYC. CKONbKO METPOB MANHTYCa NOTpebyeTcs, eCnu WupuHa ABepu B
KomHaTte 2 M?

4 3emenbHblit y4acTOK KBagpaTHOM ¢opmMbl OOHECEH TpeMs psaamMu NMpPOBOSIOKM, 3akpe-
nnénHor Ha ctonbax. Obwas oamHa NPpoBONOKM 24 kM. Hamay CTOpOHY 3TOro kBagpara.

e CTonGbl BOUTLI B 3eMITI0 Yepe3 kaxable 10 M no KOHTYpy y4acTka. Ckonbko BCero ctonbos?
5 Bbiumncam no uenou4ke.

MpouuTait BblYMCNEHUS, UICNOJIb3YS MaTeMaTU4eCKYI0 TEPMUHOJIOTHUIO.
- 541 + 9080 4 + 10057
e }——— —— 1 [ |
+ 342652 : 20 - 7084 x 10
6) | 534228 | 1 1 1 |

e CocraBb nNpumMep no kaxaon uenovke. O6paTt BHUMaAHME HA CKOOKM!

6 OpHa CTOpOHa TpeyrosibH1Ka pasHa 8 cm, gpyras — 15 cm, a nepumeTp — 32 cm. Hangu
LJIVHY TPEeTben CTOPOHbI?

7 MNepumeTp Y4eTbIPEXYronbHUKA paBeH 32 cM. Kaxaas n3 Tpéx ero CTopoH — 8 cm. Haraum
ONINHY YETBEPTON CTOPOHbLI. Kakylo GopMy MOXET UMETb 3TOT YETbIPEXYTONbHUK?

8 Noctpoit keappat, nepumeTp KOTOPOro paseH:
a) 8 cwm; 0) 16 cwm; B) 1 am 2 cwm; r) 2 om.

9r eomeTpu4eckas mactepckasi. Paboraiire B napax!
MocTpoiiTe kBagpaTt co cTopoHoi 1 cMm.

a) MocTpoiTe apyroi kBaapaT Co CTOPOHOW 6) lMoctpovite apyrom keBagpaTr CoO
B 2 pasa gnvHHee. CpaBHUTE NepuMeTpbl CTOPOHON Ha 2 cM annHHee. CpaBHU-
KBaZpaToB, OTBETUB HA BOMNPOC: ,BO ckonb- Te nepuMeTpbl KBaApaToB, OTBETUB
KO pa3?“ Ha Bonpoc: ,Ha ckonbko?*

10 Paéoraiite B rpynnax!
Y1o MoXeT uMeTb HpOpMy KBagpaTa co CTOpoHoit: a) 2 agM; ©0) 3 M; B) 2 KM?

HOCOBOM MJIATOK KOBEP Ccan
nosic napk

Y710 MOXHO y3HaTb, BbIMUC/IUB NEPUMETP COOTBETCTBYIOLLLEro KBagpaTa?

WUcnonb3ysa nony4yeHHble OTBETbl, COCTaBbTE 3a4ayu, pelueHue KOTopbiXx notpedyet
BblYUCNIUTb NEepPUMeTp KBagpara.

noJi B KJjiacce
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W MepumeTp NpAMOYrosbHUKA

B bluncnsem, o606waem

a PaCCMOTpMTe NMPAMOYroJibHUKU U AonoJIHUTe npepsioXXeHus.

® Y NpsIMOYroJibHAKA ... CTOPOHBI U ... BEPLUMHbI, Cie0BaTesIbHO,

NPSIMOYrObHUK SBNSETCS ... . 3
e [TpoTnBONEXaLLME CTOPOHbLI MPSIMOYIOAbHUKA ... AJIVHBI. ™
]
B Yemy paBeH nepumeTp NpsIMOYrosibHUKa = =
LNVHOW 4 CM 1 LWIMPUHOA 3 cM? L=4cm
PeLuaem npymepom: [Tony4aem popmyny:
4cm+3cm+4cm+3cm=14cm L+I1+L+[=Pg
e [TogMeyast, 4To CNOXMAKN 2 pasa CyMMY AJIMHBI U LUIMPUHBI, NOyYaeM:
2x(4cm+3cm)=14cm 2x(L+1)=Pgy
e CornacHo npasuniy YMHOXEHMS YMCna Ha CyMMy MoJsly4aem APYryto 3anmchb:
2x4cm+2x3cm=14cm | 2xL+2x[=Pgy
OrBert: 14 cwm.
3a|10M H"Te!
Y1006bI BLIYMCANTE NEPUMETP NPSMOYrOfbHMKA, MOXHO NPUMEHUTL ABa cnocoba:
® yOBOUTb CYMMY ® C/IOXWTb YABOEHHYIO ANINHY
OJINHBI N LUMPUHBI. C YOABOEHHOW LUMPUHOMN.
P =2 x (L +1) Pam=2*xL+2x]
T\ pumeHseM, 06bsCHAEM
1 Bobiumcaure ABYMS cnoco6amu nepumMeTp NPSIMOYrosibHUKa, eCJIn:
a) ero gnnHa 9 cm, a WwnpuHa 6 cm;
6) ero wupuHa 14 cm, a gavHa Ha 8 cm Borblue;
B) ero ojivmHa 6 Am, a WwuprHa B 5 pas MeHbLLe.
2 fononuute Tabnuuy.
AnvHa npsmMoyrosibHuKa 23 cm 12 om 510m 6 cm 1m4 om
LnpuHa npsmMoyronbHuKa 15 cm 8 om 20m4cm 1mM4cm

MepumeTp NpsAMOyronbHUKa
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3 akpennsieMm, pa3BuBaeM

1 Bbrumcau:
a) 20 x (4056 + 2044); 6) (32000 - 4600) : 100; B) 20 x 160 x 50; r) 4848 : (6 + 2).
2 MocTpoii no kneTkam TeTpagHOro IMCTa NPSMOYroJibHUK, Y KOTOPOro:
a) oyvHa 4 cMm, a WMpPKHA Ha 2 CM MEHbLLE;
0) wnpwnHa 3 cm, a osiMHa B 2 pasa 6onblue;
B) OiMHa 4 cMm, 4To Ha 1 cM OonblLUe WNPKWHBI.
Bbluncnn nepumeTp KaXaoro npsiMoyrosibHuKa.
Bbipa3u pe3ynbTaThl B AeLMMeTpax U caHTUMeTpax.
3 Pelum 3apa4m ¢ NoOsSICHEHNEM 1 NPUMEPOM.
a) B nepBbii OeHb B mMarasvHe npoganuv 6) Mépn pasnunn B GaHKM MOPOBHY.
160 navek candeTtok, a BO BTOPOA AEHb — Ckonbko MEéaa B kaxaon baHke, ecnm
140 Takmx xe nadvek. Ckonbko candeTtok N3BECTHO, 4YTO B 16 GaHkax Ha 24 kr
B KaX[OW Mayke, eCnn BCero B NpPOAaHHbIX MEOa MeHbLUe, YeM B 24 6aHkax?
naykax 6bi10 4800 candetok?
® I3meHun 3aga4y, 4ToObl OHA peLuanacb NPUMEpPOM:
480 : (160 - 140) = (* ]. 120 kr: (16 +24) = |
4 Haiipn BJIVHY CTOPOHbI KBaZpa- a) 4JMHON 34 CM M WpPUHOW 26 cwm;
Ta, NepuMeTp KOTOPOro paBeH 6) WyrprHoi 42 cM 1 gnvHON Ha 16 cm Bonblue;
nepumeTpy NpsiMoyroJibHuKa: B) AnnHoum 60 cm, yto B 3 pasa 00bLue LWNPUHBI.
r) WMPWHOWM 2 AM, 4TO B 5 pa3 MeHbLUe OJINHbI.
S Paéoraiite B rpynnax!
Y10 MOXeT umeTb PoOpMy NPSAMOYrosibHUKA:
a) AMHON ? OM 1" LLII/Ipl/IHE)I/I 3 OM; oropon
6) WrpWHON 3 M 1 oIMHON 4 Mm; nnen
B) AnnHor 150 m 1 wmpwmHomn 100 m?
non B KOMHaTe
CNOPTMBHAS NnoLaaka nonoTeHue
Y710 MOXHO y3HaTb, BbIMUC/IUB NEPUMETP COOTBETCTBYIOLLLErO NPSIMOYroJibHUKa?
AnunHy 3abopa LNVHY NANHTYCA ANNHY KalriMbl
WUcnonb3ysa nonyyeHHble OTBETbl, COCTaBbTe 3a[auu, pelleHne KoTopbix notpedyer
BbIYUC/IUTb NEPUMETP NPSAMOYroJibHUKA.
6 r eomeTpuyeckass mactepckasi. Paboraiite B napax/!

a) lNocTponTe NPAMOYronbHUK, OMHA KOTOPOro pasHa wupuHe. Kakyio reometTpuyec-
Kyto durypy Bbl noayyumnm?

6) 3anonHuTe nponycku CrnoBammu
LKBagpaTt®, ,MPSAMOYroibHMK", YTOObI
noslyYuTb BEpHOE BbICKAa3blBAHME. HO He noBoit § sensieTcs §.
O6ocHywnTe OTBET.

Jio6oi § ssnsetcs @,
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¥ PelueHue npumepor 1 3apav
1 fQavva pekn OHectp 1350 km. OHecTp Ha 850000 m kopoye peku OHenp.
KakoBa gnvHa OHenpa?

e CocTtaBb aHaNorMyHyio 3agady, 3Has, 4to anvHa pekm Bonrm 3530 km, a oiMHa peku
Hun 6670 km.

2 PaCCMOTpM PUCYHKU U BbIHUCIIN:

a) CyMMY IIMHBI U LUMPUHBI KaXI0ro NPSMOYro/bHUKA;
6) nonynepumMeTp Kaxaoro npsiMoyrosibHMKa.

Bo3bMH HA ;ame kY]
Cymma O/ vHbI U LIMPUHBI NPSIMOYTOJTbHMKA
paBHa NonynepumeTpy NPsSIMOYroJibHMKA.

L+]=Pgg:2

4 cm

L=4cm

)

L=5cm /=8 cm

3 Peum 3apaum, ucnonb3ysa MHGopmaumio us pyopukm ,,Bosbmm Ha 3ameTky!*.
a) NepumeTtp npsmoyronbHuka 20 cMm. Hangu ero wnpuHy, ecnv aavHa 8 cMm.
6) NepumeTp NpsiMoyronbHuka 64 cm. Hangm ero gnviy, ecnu wupuHa 1 gm.

4 JononHu Tabnuuy.

AnuvHa
NPSIMOYroJibHuKa

8 cm 35 m 7 cM 28 cm

LupuHa
NPSIMOYroJibHMKa

5cm 27 M 3 cMm 12 ™m

MepumeTtp

18 cm 54 m 2 OM 1M
NPSIMOYroJibHUKa

5 Paéoraiite & napax!
Kakune pasamepbl MOXET UMETb NPSIMOYroJibHUK, MEPUMETP KOTOPOro paBeH:
a) 1.am; 6) 1 m; B) 10 m; r) 1 km?

Haiaute HeCKONbKO BapuaHTOB.

6 JLONOJIHU LenoYKy BblYUCIIEHUIA:
a) eaMHULLAMU U3MEpPEHUs

x10 x100 x 1000

L omm | 112 112 o117
:10 : 100 : 1000

0) apupmeTMyeckumu aencTeuaMn

\ 1 MM L ;\ 1cm L '\ 1 0m L ;\ 1m L ;\ 1 KM \

7 CnoBapb MMeeT cneayolime pa3Mmepsbl: ToWMHA — 6 CM, WMpuHa — Ha 12 cm GonbLue
TONWMHBI, gnvHa — Ha 1 am 6onblie WwupuHbl. KakoBa gnvHa cnoeapsa?
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8 BbinonHu pencTeus.

a)2mM3cm+6M7CMm 6) 5m8am - 42 om B) 3M+5cm—2am
3M14cm+9mM7cm 35 oM — 85 cm 8km+300m+ 20 m
3am4cm+7 M6 cMm 5km =400 m 60cm +4 gm — 30 c™m

9 Tpn pepmepa 0OHECTN CBON 3EMENbHbIE YYACTKN MPSMOYrOJIbHON GOPMbI MPOBOSIOY-
Hou orpagon. Pasmepsl yyactkos crnegyowme: 2 km 1 1200 m; 2000 m 1 200 m; 3 km
n 1 km. CKOSIbKO METPOB MPOBOMOKM NOTPebyeTcs AN Kaxaoro ydactka? Ha kakown
Yy4aCTOK HYXHO 00JbLUe BCEro NPOBOJSIOKN?

10 Pacoraiire & napax!
CKOJbKO 4eTbIPEXYroJibHUKOB M300paXK€HO Ha KaXA0M PUCYHKe?

a) 0) B)

® Ha kakOM puCyHke n300paxeHbl 1 TpeyronbHukn? CocuntanTe mx.
¢ BoinonHute apyrne cxematnyeckme puCcyHkn n Npeanoxmte ogHOKNAaCCHMKaM pac-
NO3HAaTb: TPEYrONbHUKN, YETLIPEXYTONbHUKN.

1" MocTpoii kBaapaT, nepumeTp KOToporo paeeH: a) 1 am 2 cm; 6) 2 om; B) 2 am 8 cm.

12 MocTpoit NPIMOYrosibHUK, Yy KOTOPOro:

a) nepumeTtp 14 cm, a gamHa 5 cwm;
6) nepumeTp 10 cMm, a WMpUHa 2 CM.

13 HOononHu Tabnuupbl.

CtopoHa

17 cm 10m 3 cm 1 km 100 m

KBagparta
LT 300 cu 6 M 3 kM
KBagparta

AnvHa WupuHa MepumeTp

NPSIMOYroJibHUKa NPSMOYroJibHUKa NPSIMOYroJibHUKa
34 cm 26 cm
150 m 400 m
200 m 1 kM

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
@ Haiau nepumerTp:

a) kBazpara Co CTOPOHOM 28 CMm;

6) NpsAMOYronbHMKA ANHONM 86 CM 1 LUMPUHOW 43 CM.

Bbipa3u nonyyeHHble OTBETbI B BUAE: ﬂ M ﬂ aM ﬂ CM.
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W NeomeTpuyeckue tena

U 1o 3Haem? Yro y3Haem?

B lMnockue reomeTpuyeckme ¢popMbl Ha3bIBAIOTCSH reOMeTpU4eCcKUMmn purypamu.
MpocTpaHCcTBEHHbIE reoMeTpuyeckme Gpopmbl Ha3bIBAOTCH reOMETPUYECKUMU TeNaMu.

PacnosHaiite reomeTpuyeckue Gpurypbl U Tena B creayiowmx M3o00paxeHusx.

' Coepa (wap)

Uunuupgp

Kesapgpat

MpamoyronbHuk s (7 MpsMOYronbHbIii
napannenenunep,
® Y Kakor reomMeTpuy4eckon GuUrypbl HeT HX BEPLUMH, HU CTOPOH?
® Y Kakoro reomMeTpu4eckoro Tena:
a) BCe rpaHu kBagpaTHble; 0) He MeHbLUEe YETbIPEX rPaHel NPSMOYrofbHON GOpPMbI?
® Y Kakux reoMmeTpu4eckmx Ten:
a) HeT BepLUKH; 0) HeT pEBep; B) HET rpaHen; r) no 8 sepwmH, 12 p€bep n 6 rpaHen?
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3 akpennsiem, pa3BMBaeM
|

1 Kakne reomeTquecxue ¢opmbl HAaNOMUHAIOT cneaylowme npeamMeTbl?

e Kakue 13 aTux npeaMeToB MOXHO KaTuTb?
e Kakyto popmMy MOryT UMeTb Cnefbl, OCTaB/IEHHbIE 3TUMW NpeaMeTaMmn Ha MOKPOM
necke?

2 r eomMeTpuyeckasi macrtepckas. Paboraiite B rpynnax/!
a) YnakoBka coka nmeet ¢popmy napannenenunena.
O6bsicHMTE, KaK pa3pesaTb NYCTyi0 YNakoBKY, YTO-
Obl NONY4YnTb GUIYPY, N300PAXKEHHYIO HA PUCYHKE.
Takyo purypy HasbIBalOT Pa3BEPTKOM napannene-
nunepa. OnuwuTe aTy pasBEPTKY.

6) MNepepucyinTe pas3BEPTKY Ha NIUCT KapTOHA, CO-
bnopas ykasaHHble pa3mepbl. BbipexbTe pas-
BEPTKY WU COrHUTE €€ MO 3eNEHbIM NNHUAM, YTOObI 5cm 5cm
nofy4yMtTb MoZenb napannenenvnega. Ckpenurte

MOLe/lb CKOTYEM.

B) NokaxuTe Ha MOAenu BepLUnHbl, p€Opa, rpaHn napannenenvnena.

7 cm

5cm

7 cm

15 cm

3 Hazosu un Hapucyi reomeTpudeckue pop- a) He oOnagaeT HYM OOHON BEPLUMHON;
Mbl, KOTOPbIM NOAXOAUT ONUCAHUE: 0) MMeeT NKLLb OJHY BEPLUVHY;
B) UMeeT 8 BepLUUH.

e J1onosiHM OnucaHne Kaxaon U3 HapmCcoBaHHbIX GOpPM.

4 pa6oraiite & napax!
PaccmoTpuTe pUCYHKU U BbIYUCAIUTE NEPUMETP KaXA0M rpaHu.

a) 6) B)

1

'

L
b T é ¢)- ------ P

o ol i

2cm v '4cm v < &
Scm 2

2cm

3 cm
6 cm

‘------

CpaeHuTe nonyyeHHble pe3ynbTaTtbl. YT0 Bbl NOgMeTMAN?
e CKOJNIbKO MPSIMOYrOJibHbIX FPaHen MoXeT ObITb Y NPSIMOYrONbHOro napannenenunena’?

) MNepumeTp rpaxmn kyba paseH 1 m. Kakol givHel pébpa kyba?

( 9/ —
g i@.; OnuwuTe cneayiolee NOCTpoeHue.
=1 1 Jo ‘ e ' ©
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¥ EavHuubl nuamepeHus maccbl

U 1o 3Haem? Yro y3Haem?

B PaccmoTtpute pucyHkn. CpaBHUTE Macchl NI0AOB. Bo3bM Ure Ha 3aMegkYy!

Mpu cpaBHeHUN macc
NCNOJIL3YIOT CloBa
nerye, Taxenee.

B Y106bI CpaBHMBATL MaCCbl, GbLIN NPUHATLI CTaHAAPTHbIE €AMHULLBI U3MEPEHUsi MacChl,
a 32 OCHOBHYIO eAMHMULY B39T KUJIOrpaMm.

Fpamm Kunorpamm ToHHa

1
1 —4
1000 Kr Kr 171=1000 kr

1r=

® [puBegnTe NpUMEPbI CUTyauMii N3 MOBCEOHEBHOM XN3HW, korga yaobHO M3MepsiTh
Maccbl 3TUMW eVHULAMM.

T\ipumeHseM, o6bsCHAEM

1 NonGepure HauGonee noaxoasiLylo eauHU-
Lly U3MEPEHUS U NPUKUHbTE Ha rNa3 maccy
KaXa0ro u3 u3o0paxxEHHbIX NPeaMETOB.

® BbipasuTe 3TV Macchl B APYrMx NoaxoaalimMx eanuHmuax M3amMepeHust.

2 [onuviunTe nponyuieHHbe a)lT1= D KF = D r:

ynucna. 1 1
6)1r=ﬁ|<r, 1Kr=ﬁT, 1r= DT

3 PaccmoTpuTe Ha pucyHke rupu. O6bsicHuTe,
KaK UMW MOXHO B3BECUTb:

a) 800 r puca; 50 C
6) 350 r conu;
B) 160 r myku; h

r) 90 r caxapa. h h h -

92



3 akpennsiem, pa3BMBaeM
|

1 Mepeseau B Apyrue nogxoasiime eauHULLbI UISMEPEHUS. 2 Haiigm n ncnpaeb owmoKN,
a)4T1,6T1,1271,30T; ponylieHHble He3HalKoiA. 2 o
6) 300 «r, 800 kr, 6000 kr, 83000 kr, 4500 «r; 105 kz =10 m 5 ke h
B) 2000 r, 36000 r, 900000 r, 1000000 r. 8500 2 =85 k2 2

3 MNocraeb noaxoasiimMe BONpPOChl U peLuun 3ajayn.

a) TioneHb BecuT 3000 kr. 3710 Ha 2 T 6osbLUeE,
4yeM BEeCUT MOPCKOW NneB, 1 B 9 pa3 MeHbLUe, YeM
BECUT KUT.

e Ha30BM 3TMX XMBOTHbIX B NOPSAKE BO3PACTAHNUS
Macchbl Tena.

| TIONEHD:

cTpayc

6) Mtnua ke Becut 2 kr. 3T1o B 1000 pas 6onb-
we, 4yem BecuT Konmbpu, n Ha 148 Kr meHbLue,
4yemM BEeCUT CTpayc.

%

R ® Hazosu aTvx NTUL, B nopsake yObiBaHMa Mac-
: Cbl MX Tena.

4B Kaxzor kopobke 4yas 50 nakeTnkos no 2 r. B ckonbkmnx kopodkax 1 kr yaa?
Ckonbko 4yasa B 100 kopobkax?

5 CpaBHu:
a) KMNorpamMm ryCuHblX nepbes 1 KMI0rpamMm ryCMHOro Msca;
6) TOHHY Cemeyek 1 Kunorpamm kaptodens;
B) rpamMM xeJsie3a 1 KUIorpaMmm Barhl.

6 B Mockosckom Kpemne ctosT Llapb-konokon v Liapb-nyLika.
Llapb-konokon Ha 163 T Taxenee Llapb-nyLikuy, a ux obwas
macca coctasnseTt 241 1. CKONbKO BECUT KaxAbli U3 3TUX
NCNOJSIMHOB?

7 Paéoraiite B rpynnax!/
CocTtaBbTe 3apa4um No paHHOW UHGOPMaLUKN U peLunTe UX.
MwunnnoHbl neT ToMy Ha3az, 3eMJlio Hacensn AMHO3aBPbl — YCTPALLAIOLWLEro BUAA sLle-
Pbl PA3HOW BENMYNHBI. YY4EHblIE BOCCTAHOBUAN BHELLHWIA OONNK U BbIYUCIUAM NPUbn-
3UTEeNbHYI0O MACCy HEKOTOPbIX U3 HUX.

GTEFOSEED BEACHMPANTOD

15k |
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¥ EanHuubl uamepeHus EMKOCTU

U 10 3Haem? Y1o ysHaem? B03\’M"Te Ha 3aMeykYy!

EmkocCTb cocyna onpefe-

NAETCH KONMYECTBOM XU~
KOCTW, KOTOPOE BMeLLaeT

aTOT COCYA.

B [1ns yero MoryT GbiTb UCNOMb30BaHbI COCY/AbI,
M300paxEHHble Ha PUCYHKax?

B Erop 1 Jdawa Hanunn no 5 Kpyxek Monoka B 0AMHaKo-
Bbl€ KyBLUMHBI. [Toyemy B KyBlWMHE Jawmn 6onblie Mono-
Ka, 4em B KyBLUMHe Eropa?

B Yr106bI NpU M3MEepeHUn EMKOCTU COCYAa He NoJly4aTb pa3Hbie pe3ynbTaThl,
NOCTYNWJIN TakK Xe, KaK B C/ly4ae U3MEPEHUS AJIMHbI U MACCbl — ObIJIN MPUHSATDI
CTaHAapTHble e AVHULbI U3MEPEHUs EMKOCTM.

OcHoBHas eguHULLA U3MEPEHUS EMKOCTU — nnTp (n).

KotuTe 5°nbu1e 3Harp ?

Cesi3b MexXxay CTaHOaPTHbIMU e AHNLLAMU N3MEePEHUA
€MKOCTW, MaccChl N OJINHbI:

e macca 1 n Bogbl ——> 1 KT;
® émKOCTb Kyba ¢ pebpom 1 am —— 1 1.

HKy Cmoooooooooooooooooooooooooooo.

Bbluncnure YncnoBoe 3Ha4yeHUe Kaxpon OykBbl M pacwmdpyiite Ha3BaHUA TPEX
eAVNHUL U3SMepPeHUs EMKOCTU, KOTOPble UCMONb3YIOT B HEKOTOPbIX aHrN0S3bIYHbIX
CTpaHax.

Kto ObicTpee pacwudppyert?

=3iOOT334go [N ]=9x334 [B ]=8000 - 1534

[P ]=589 + 2027 [H]=320x7 [A]=2354+3756
[W]=17 x 80 [0]-8160: 4 @=%0T4264
=30T707o [K]=2004:6 [ T ]=10000: 200

7
334 6466 6110 2616 50 6110 1116 6110 2020 2020 2040 2240

3006 1360 2240 50 6110

® & © ¢ © & ¢ ¢ o & & O O o o O & 0 0 0
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T\ pumeHsieM, 06bACHAEM

1 3anmumu npoyuTan Yucna, B COCTaBe KOTOPbIX:
5 JecaTkoB ThiCaY, 2 COTHU N 6 JeCaTKOB; 5 eamHuL, 2 COTHU TbICAY U 6 OEeCATKOB ThICAY:;
5 Tbicay, 2 pecatka n 6 eguHULL; 5 pecaTtkoB, 2 eauHULbl U 6 COTEH ThICAN;
5 coTeH TbICAY, 2 ThICA4YN N 6 COTEH; 5 TbicaM, 2 necaTtka n 6 OecaTkoB ThiCAY.
e Bkaxaom crnyyae onpegenu, B kakom paspsige ctont umdppa 0.
e K KaKkoMy KJlacCy OTHOCATCH 3Tn Yncna?
® YNopsao4n 3T ymcna no BO3pacTaHuio.
2 HyxHo nepenntb 50 n Monoka n3 6uaoHa B ABYXIUTPOBbIE OYThIIKN.
Ckonbko 6yTbINOK NOHaaobuTca?
® /I3MeHM OHO M3 YNCNOBbIX AAHHbIX 334a4uM, 4TOObl Noay4nTb B 0TBETE 20 OYTHINOK.
3 3apgaum 0 Npon3BOACTBE.
a) M3 150 kr BuHorpaga nonyyatot 100 n BuHaA. CKONbKO KMIOrpaMMOB BUHOrpaga HeoOb-
X0AMMO, 4Tobbl nony4nTs 1000 N BUHA?
e Ckonbko BuHa nonyymtca na 30 kr BuHorpaga?
6) 13 nuTpa monoka nonyyatot 250 r TBopora. CKonbko KMAorpaMMOoB TBOPOra nostyunTcs 13
24 n monoka?
B) YT0ObI NONy4nThb 1 K CyXO0PpykTOB, He0OX0aAMMO 4 250 I cBEXMX NnoaoB. Kakoe Konm-
4eCTBO CBEXMX M0A0B HEOOX0AMMO, 4TOObI NOAYy4nTb 15 Kr CyxO0ppyKTOB?
4 Buisen 3aKOHOMEPHOCTL 1 A0MMULLIN a) 505, 2020, 8080; B) 505, 1010, 1515;
ABA CNEAYIONX YNCNA B KKAOM PAAY.  G) 4400, 2200, 1100;  r) 4400, 4040, 3680.
5 Pewn 3apaun c noscHennem un NpUMepom.

a) 3a 0aMH AeHb Ha HedTeneperoHHOM 3aBOAE B pesysibTaTe O4MCTKM noaysnnm 23 um-
CTepHbl 6eH3MHa, a Ha CneayLWNi AeHb — 27 UMCTepH. Hanam EMKOCTb OLHOW UMCTEPHDI,
3Has!, 4TO BCE OHW OOMHAKOBBI M YTO 3a 3Tu ABa AHs 66110 ounweHo 300000 n 6eH3mHa.

e CKONbKO NMNTPOB BGEH3MHA OYMLLEHO 32 KXl U3 STUX AHEN?

6) B 17 rupnanpax Ha 164 OymaxHbIx poHapuka MeHbLue, YyeM B 21 rupnaHae. 3Has, 4To
B rmpnaHgax GoHapukoB NOPOBHY, HANAW KONNYeCTBO (POHAPUKOB B OOHOWN rMPnsSHAE.

6 Pa6oraiite B napax! CoctaBbTe 3aAauv nNo rpapmyecKkumMm CXxemam U peLumTe mx.

a) (. 0)
— KapncoH —
125 n

Po6uH-BoOUH ¢

lyucno +——

IV yncno ———

B) r)
. : . . . . . . . Il yucno *—H12 3030
\_’f' ' : - - = Il yncno ——+——
1 km 3
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W AdeHeXxHble eanHNLbI

B cnoMuHaeM, 06061aem 1 neii = 100 6aHOB

B [leHexHble eanHnLbl, NpuHaTble B Pecnybnvnke Mongosa — 3710 neid 1 6aH.

B CyuiecTByioT ABe GOPMbl XOXAEHUS AEHEXHbIX €ANHNL, — MOHETbI U KYMiOpbl.
B Hawen cTpaHe MOHEeTbI U KyMniopbl BbiMyckaeT B 0OpalieHne 1 n3biMaeT 13 obpate-
HMs HaumoHanbHbi 6aHk Pecnybnukmn Mongosa.

¥ PaccmoTpuTe AOCTOMHCTBA MOHET M KYMIOp, HaxoAsLMXcsl ceiivyac B obGpalieHum B
Pecny6nuke MonpgogBa, u npueeguTe NpUMepbl pa3MeHa AEeHEXHbIX CYMM.
e MoHeTbl: 1 6aH; 5 6aHoB; 10 6aHoB; 25 6aHoB; 50 6aHOB.
e Kyniopel: 1 nent; 5 nees; 10 nees; 20 nees; 50 nees; 100 nees.; 200 nees; 500 nees;
1000 nees.

T\ pumeHsem, uccnegyem

Mpopyktel Konuyecrtso LleHa
B Usyuute cnMUCoK NPOAYKTOB, KOTO- MykKa 500 r 10 nees 3a kuiorpamm
pble UCNONb3YIOT AJIA BbINE€YKU TOP- CNVMBOYHOE
Ta. Haiiaute nx o6LLyio CTOMMOCTD. MACIOo 200 100 nees 3a kunorpamm
B YT100bI BBIYUCAUTD CTOUMOCTb MOJIOKO 1 orin 10 nees 3a UTp
npou3BoACTBa TOPTAa, A00aBbTe S)
K pacxoaam Ha NPOAYKTbI: Kakao 100 r 120 neeB 3a KMnorpamm
e onnary Tpyaa koHamtepa — 20 nees; 5 1 neit 50 6aHOB
® CTOMMOCTb 3aTpayYeHHOW 3N1eKTPO- A 7umyK 3a LWTYKY
aHepruu n rada — 10 nees; 1
o LEHY yNaKoBKM — 8 fiesi. caxap o ot 1kr 13 neeB 3a kunorpamm

¥ MarasuH noBbiliaeT CTOMMOCTb NPOU3BOACTBA
TOpTa Ha YeTBepTb (KOMMepyecKas HaLeHKa).
Mo kakoW ueHe NpoAaloT TOPT B MarasnHe?

HKy c.oooooooooooooooooooo.oooooooo

L ]

HaitguTe no Ta6nuue yucno- Cymma 35 nees 20 6aHoB °
~ [ )

BOE 3HaueHue kaxaon OYKBbI. YaBOEHHas cymMa P liees [ |6atoe .
Pacwudpyiite oTBeT .
Ha Bonpoc myapeua. YTpoeHHas cymMMma E neee O 6aHOB o
Kto GbicTpee pacwumndppyer? o
MonoBuHa cyMmmbl 3 neeB QO [6aHOB o

[ ]

Y10 aBnseTcd cambiM YeTBEPTb CyMMbI B [neee b [6aHOB e
rnaBHbIM OOraTCTBOM .
yenoseka? 177 40 60 70 60 8 80 105 o

[ ]
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3 akpennsiem, pa3BMBaeM

1 Llena mobunbHoro tenedona 2400 nees, a LueHa pagnoTtenedoHa —

600 nees.
MocTaeb Bonpoc, KOTOpbI NOTPeOyeT AelcTBUE:
a) cnoxeHus; 0) BbluMTAHMUS; B) AeneHus.
Pewu nony4yeHHbie 3apaum.
2 Ponvum a) 3600 nees =| | Garos 6) 3600 GaHoB =| | nees
nponyLeH-
Hble YiChna. 8540 6aHoB = D nees D 6aHoB 35 nees 20 6aHoB = D 6aHoB
1
10 ot 1 nea = D 6aHoB 25 6aHoB = D ot 1 neq

3 Pewm 3ajaum.
a) NonosnHa cymMmmbl HA2 GAHKOBCKOM CYETE cembM VIBaHOBLIX cocTaBnsieT 35500 nees.
Ckonbko geHer Ha cyety y MBaHOBbIX?

e Hanau Bce BO3MOXHble BapUaHTbl pa3MeHa noslyYeHHON B OTBETE CYyMMbI Kymniopamu
OOVHAKOBOro JOCTOMHCTBA.

6) Mana kynun 16 kr 9610k No ueHe 15 neeB 3a kunorpamm un nonyymn 10 nees coayu.
Kaknmu Kynopamm oH MO OniaTuTb NOKYNky? Haian HeCKObKO BApUaHTOB OTBETA.
B) Kpuctura kynuna 10 tetpaaert no ueHe 1 nevt 50 6aHoB 1 3 pyukm no ueHe 2 nes 50 Ga-
HOB. KakoBa CTOMMOCTb €€ NMOoKyrnkn?

e Hanau BCe BO3MOXHbIE BAPUAHTLI padMeHa noJjly4eHHON B OTBETE CYMMbl MOHETaMMU
O0OVHAKOBOro AOCTOMHCTBA.

¢ I3MeHM OJHO M3 YMCNOBbIX AAHHbIX 334a4M, 4TOObl €€ MOXHO Obi0 pewnTb ABYMS
aenctenamu. Hanan nBa BO3MOXHbLIX BApUAHTA.

4 3anuvwuu B BUuAe npumMmepa v BblYUCU:
a) yTpoeHHoe uucno 474; TpeTtb uncna 474;
6) nonosuHy yncna 10090; yasoeHHoe yncno 10090;
B) uncno Ha 738 6onblue, yem 4086; umncno Ha 738 meHblue, Yem 4086;
r) Y1Cno, NpeaLwecTByoLLee HanMeHbLUEMY U3 LLIECTU3HAYHbIX YNCEN;
A) 41cno, cnepyioulee 3a HaMbONbLUMM YACIOM Knacca ThICaY.

S Paéoraiire B napax! o
CocTaBbTe 1 peLuMTe 3agady No NpMMepy U 3afaHHON TemaTuke: @

a) IOO neeB + 100 nees) : 3 neqa = |A_—| (Luapoi 6) (500 nees + 100 neeB) : 3 = ﬂ neeB

6 Buisien 3aKOHOMEPHOCTb U AOMNOJIHU KaXAblA Pag,.

a)5mm, 1cm, Tcm 5 mm, §, §: B)§,6,1mM50cm,2Mm,2m50cm, §, §;
6) 11,100 «r, 10kr, §, & r)é,,2«xr500r,2«r,1kr500r, 6§, 6.
ey

@ CpasHu.

a) 430 kr % 4 1 30 kr 6) 8 kM 50 M % 8500 m B) 5000 6aHoB * 500 nees
2kr500r*2500r 30000 mm * 3 m 6 nees 25 6aHoB ¥ 6025 H6aHOB
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¥ EanHuubl u3aMepeHus BpeMeHu

U 1o 3Haem? Yro y3Haem?

B Bpems — 3TO BE/IMYMHA, KOTOPasi BbipaXaeT NPOAOJIKUTENIbHOCTb COObITHIA.

Ona U3MepeHns BpemMeHun UCNoJib3yloT pa3jiniHbie eguHulbl, a OCHOBHOW eAuHULEeN
SIBJiISeTCS CeKyHaa.

1MMH=60c¢c 1 yac = 60 muH

5 MUH
- — 4yacoBag CcTpeska .

= — MWUHYTHa4 CTpesika

—— — CeKyHOHas cTpenka

[\ pumeHsaem, 0ObsAcHAEM

1 MonGepute noaxoasLLyo e AUHULLY A1 USMEPEHUS:
a) NPOLOJIXNTENBHOCTUN YPOKa;
0) BpemMeHn mexay ABYMS NOCNeA0BaTEIbHbIMU MOPraHNSIMU;
B) BPEMEHU OT HACTYMJIEHWUS HOYM O0 3apu.
e [1pnBeauTe NpMMepbl COOLITUI, KOTOPbLIE MOMYT AJINTLCS: 5 4acoB; 5 MUHYT; 5 CekyHA.

2 Ckonbko BPEMEHM ABMNXETCH Kaxpaas 3 Cxonbko BPEMEHM A0JDKHO NMPOMATH OT KaX-
CTpesnKa no yka3aHHOMY CEKTOpY Lu- [Oro U3 MOMEHTOB, YKa3aHHbIX Ha 3JekK-
¢depbnara? TPOHHbIX Yacax, A0 nonyHouu? Ckonbko

a) /" 0) BPEMEHU NPOLLJIO Nocne nonyaHa?

4 a) Ckonbko MuHYT cogepxat: 200 c; 2700 c; 3300 c; 6 yacos; 12 yacos;
8 C MONOBUHOWM YacoB; 5 4acoB C YeTBEPTLIO?

6) Ckonbko cekyHp coctaBnsioT: 10 muH; 25 muH; 40 muH; 1 yac; 4 yaca;
3 C NONOBMHOWM Yacd; 2 yaca C 4eTBepTbio?

B) Ckonbko 4yacoB coctansitotT: 420 muH; 540 muH; 1200 mun; 7200 c;
14400 c; 21600 c?

118:05 | |20:20| |23:59:30 | |22:01:59 |

5 3apaum npo HaCeKOMbIX.

a) 3a cekyHay nonéta myxa genaet okono 300 B3maxoB KpblibsiMu. Ckonb-
KO B3Max0OB OHa caenaeT 3a MUHYTYy nonéTta?

6) 3a muHyTy nonéta nyena genaet okono 1200 B3MaxoB Kpbl-
nbsmn. CkoMbkO B3MAxOB OHA CAeNnaeT 3a CekyHay nonéra?
Ckonbko B3MaxoB coBeplumia Obl Myena 3a 4ac HenpepbIBHOro
nonéra?

B) 3a 4ac HenpepbiBHOrO Nyt MypaseWn
npeoponesaeT okono 36 M. CKOIbKO CaHTU-
METPOB OH NPeoAoneBaeT 3a MMHYTY? A 3a
cekyHay?
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B cnomuHaeM, 0606wwaem

B [1ns uamepeHus 60/bLUMX NPOMEXYTKOB BPEMEHMN UCMONb3YIOT TakxXe apyrue
€AVHULbI U3MEepPeHns:

1 pecatunetue = 10 net 1 Bek = 100 net 1 Tbicauenetue = 1000 net

B BoccTaHoBUTE LIENOYKU NpeoGpa3oBaHuii.

‘1 cekyHaa (1c¢) }Lﬁ MUHYyTa (1MMH)}—?>‘ 1yac (14) }L>‘ 1 neHb }—>‘ 1 Hepens
2

‘ 1 mecsy, }L>‘ 1ropg }L>‘ 1 pecatunetme }L>‘ 1 Bek }—>‘1 Tb|cs|qeneTme‘

B despanb MoxeT anuTbea 28 unm 29 gHen.
lFop, koraa B pespane 29 aHe, Ha3biBaeTCA BUCOKOCHbIM.
OT 04HOro BUCOKOCHOrO roaa Ao caeaylowero npoxoauT 4 roaa.

YT10o06bl Y3HaTb, ABNAETCA JIn 1o BUCOKOCHbIM,
BbINOJSIHAEM OeneHne Ha 4 1 CyaunM Nno OCTaTKy:

e 2000 : 4 = 500. ® 2018 : 4 =504, ocT. 2.
[eneHne 6e3 ocratka. [eneHne ¢ ocTaTtkoMm.
3HauuT, 2000 rog Obin BUCOKOCHbIM; 3HauuT, 2018 rog He OyaeT BUCOKOCHbIM.

e CKOMbKO ANIUTCS BUCOKOCHDIN rop,?

B PaccmoTtpute
»KocMuyeckme*”
4achl.

Y10 MOXHO y3HaTb
C UX nomMoLubio?

@’@
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T\ pumeHsAeM, oObsicHAEM

1 Mop6epu nogxoasLLylo a) 6noka TeNneBM3NOHHONM PeKambl;
eAVHULY AN U3MepPEeHUs 6) NEeTHUX KAHUKYJT;
NPOAO/DKUTENbHOCTMU: B) 00y4YeHNs B HA4aIbHOW LLUKOSIE;

r) BpemeHu ot poxaenus Xpucta go 2001 roga.
e [pyBean NpumMmepbl COOLITUIA, KOTOPbLIE MOFYT ANIMTLCS: 7 NeT, 7 OHEN, 7 4acos.

2 Aonuwim nponyuieHHbie Yucna.
a)40mmH=| |c l0T1L|-DMV|H B) 18410 MuH = | muH
720 MuH = |c 1o 1w = o BmuH5c= |c

12y=] Jmun=[ Jc ‘11 3ana 12u=[ |y
7onein =] Ju=[ |mun EOT1F'=DMGC' 2 nHs 244 =] | preit

3 N306pa3u Ha undepobnate u BbiYUCHM.
a) ®unbm Havancs B 11:25 1 3aKOHYMIICS B 4aC NOMONYAHN.
Ckonbko gnuncsg epunbm?

0) Benocvnegmct poexan [0 nyHKTa HasHayeHns B 4 yaca gHsl.

Bo ckonbko OH Bblexan, ecnv npobbin B Nyt 80 MUHYT?

B) Moe3n oTbexan OT CTaHuMm oTnpaBneHns B noHeaenbHuk B 21:30.

B kakow geHb 1 B kakoe BpeMs noeag, npuobbifl Ha CTAHUMIO HA3HAYEHUS,
ecnu Bpems NyTn coctaBmnno 56 4yacos?

o 1
r) Kaxabin ypok gnntesa —- ot 1 4, a kaxaas nepemeHa — — 0T 1 4. BO CKONbKO 3akaH-

4 6
4yMBaeTCs NATLIM YPOK, eCnv nepsbli Ha4yMHaeTcs B 8:007
4CpaBHVI- i0T1 4 % 30 MUH 80 MuH *ioﬂ Y l0T1 r. % 180 gHen
5 4 2
%OT1MMH*55C 400*%0T1MMH Hﬁoﬂseka%HOneT

5 [ns nepexopa Ha netHee Bpems 31-ro MapTa B TpU 4aca yTpa HY>XHO 6biN0 NepeBecTu
CTPEJIKM YacoB Ha 4ac Bnepén. B 1ot aeHb Bacsa 3abbin nepeBecTy Yachl.
a) Kakoe Bpems nokasanu ero 4acel B 15:00?
6) Ckonbko OblN0 BpeMeHu, korga Ha yacax Bacu 6bino 12:00?

6 Mawme n Hawwe BmecTte 32 ropa. CKONbKO NeT Kaxaon u3 Hux, ecnu mame 6bino 20 ner,
korga pogunace Jawa?
® Ha ckonbko Mama Oygaet ctapuwe Jawmn vyepes 5 net? A yepes pecatunetve?

7 Pa6oraiite B napax!
CKONbKO BpeMeHU npoLusio?

a) |08:30:30— 08:31:10 | B) |04:04:40| > 05:05:00]
6) | 12:45:10 > 13:00:00 | r) [20:20:20] > 00:00:00
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¥ Kro c ycepavem yuunca?

1 JAononHu Kaxpoe npeanoxeHue:

a) noaxoaAWMMHN eAUHULLAMU U3MEepPeHUs 0) noaxoasiLumMM cnoeom
Macca kuta — 708, a ero gavHa — 20 6. 6 xactpionv pasHa 1500 T.
BricoTa cTeH B komHaTe — 258, a nepumeTp notonka — | @ 6uaoHa pasHa 20 n.

250. 6 crakaHa paBHa 6 nesim.
Y7066l NPUrOTOBUTL Mamanbiry, oteapunu 500 & kyky- | & Oumsl — 14 gwm.
Py3HOIi MyKku B 2 & BOAbI. 6 Vipunbl — 10 ner.

B) NOAXOASALLUM YUCIIOM

Mo# LWKONbHLIVM paHeL, BECUT NPUMEPHO é«r.
TonwwmHa yyebHuka no matematumke — NPUBAN3NTENBHO é v

2 OTBETD, Ucnosb3yqa NpUKUAKy, 3aTemM BblHUCIIU.

a) N'ocnoxa YebaHy xo4eT KynuTb B KpeauT CTUpanbHylo MawwuHy no ueHe 4850 nees.
CmMoOXeT NI OHa NoracuTb 3a rof, KpeamT npu exemecsayHon seinnate 400 nees?

6) B ceHT6pe mapadoHeL, exenHeBHO npoberan okono 8 kM. Becero 3a mecs, oH npo-
6exan 6onblie nnn MmeHblue 250 kKm?

3 CpasHu.
25 oM * 2 m 500 cm 171200 kr % 12000 kr 3690 oHen ¥ 1 pecatuneTue g
3600 mm ¥ 3 M 6 om 3 kr 400 r sk 3400 kr 18000 c* 4y e
45800 ™M * 458 km 256000 r * 2 1 506 kr 1000000 ¢ * 1 Bek

4 Buiseun 3aKOHOMEPHOCTb, BOCMNPO-
M3Beau U NpoaoIKu pucyHok. Ha- Q Q
30BM 1 ONULLN UCNOJIb3OBaHHbIE
reomeTpuyeckue Gopmbl. ™~ ™

e Packpacbk NonyyYeHHbI PUCYHOK <> O <> O <>

Kak MOXHO Kpacvisee.

S Paé6oraiite B rpynax!
HasoBute n HapucyiTe reomeTpudeckyto popmy, KOTOpPOIi NOAXOAUT ONUCAHUE:

a) BCe CTOPOHbI OAMHAKOBOW OJINHbI; B) HE MMEET BEPLLVH;
6) BCe pébpa 0aMHaKOBOW AJINHbI; r) He MeeT rpaHen.

JlonosHUTe onucaHue Kaxaoi U3 HapucoBaHHbIX popmMm.

6 Pacoraiite napax!

PaccmoTpute nnaH aoMuka kyknbl Bapou. 15cm  40cm  25cm
o KOHTYpY Nona B KaXA0M NOMELLEHUN SKTgan A
HakneeHa Tecbma. - has = |s
CKOMbKO T€CbMbl MOHAA0BUAOCH ANS: —Y Komwara | % |3
a) BaHHOW; 0) KyXHW; B) KOMHATbI; T) MPUXOXEN? Mpu- NS

X0oXxa4
CKonbKO BCEro noLuao TeCbMbi? l

¢ Bbipa3uTe peaynbtathl B APYrMx NOAXOOAWLMX eONHULAX N3MEPEHNS.
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7 Peww 3apaun. Ecnu Bo3MOXHO, Haiiau aBa cnocoba pelueHus.
a) Ha ¢pabpunyHoe npomsBoacTBO napbl nepyatok pacxoaytot 100 r wepctn. Ckonbko
nepyatok nony4ntcs na 100 kr wepctn?
6) Ha koHcepBHo dabpuke 13 100 kr BuHOrpaga nonyyatot 65 n coka. Ckonbko coka
nonyyart U3 TOHHbI BUHOrpaaa?
B) 3a nonyaca anekTpoHacoc kadaet 300 n Bogbl. 3a KakOoe BPEMS HACOC Haka4vaeT
1000 n BOAbI?

8 Bobiumcnu s noAaxoAsALWMX e AUHULLAX USMEPEHUS.

3 3 1 3

a) 2 0) 2 B) | o

) 10 oT 1 MUH ) 40T1|<r ) 20T1M r) 1000T1|3e|<a
i0T1 y 9 oTl1T i0T1 CM e oT 1 necaruneTuns
5 10 5 T

9 Haiign HeCcKoJsiIbKO BO3MOXHbIX BAPUaHTOB.

a) Kak pa3amensatb kymopamu: 2853 nes; 15000 nees; 100000 nees?
6) Kak pasameHaTb MmoHeTamu: 5 nees.; 10 nees; 25 nees?

10 JAononHu Tabaunupbl.

AnunHa LLnpuHa MepumeTp CtopoHa MepumeTp
NPSMOYroJibHUKa MpPSAMOYroJjibHuKa MnpsIMOYroJibHUKa KBagpaTta KBappara
8 cm 3 cm 65 MM
17 cm 4 om 140 cm
6 c™m 50mM 4 cm 20M 5 cMm

11 Kakoit ONNHBI U KaKOW LUMPUHBI MOXET OblTb MPSMOYTOJIbHUK, €CAIN Er0 NEPUMETP
paseH: 18 cm; 30 cm?

12 OnuHa npamoyronbHuka 9 cm, a ero wmpuHa 4 cMm. Yemy paBHa CTOpOHa KBaapara,
NMEIOLLEro Takom Xe NepuMeTp, 4To U NPSMOYTOAbHUK?

13 Haiiau ueHy OyTbIIOK NOACONIHEYHOrO Macna, ecinu:

a) 12 6yTbinok Ha 104 nes popoxe, 4em 8 OyTbINOK;
0) B ogHOM ynakoBke 6 OyTbiNok, B Apyror — 4, a BMecTe ynakoBku ctésaT 250 nees.

HKy € o0 0060606060606 0606060606060606060000000000o0o0

Pabortaiite B rpynnax u 06- et naxyronbHuK npsmas lenorpaMM]
pasyiiTe TPOWKM CJIOB.

Beimrpaert rpynna, Kotopas MeTp napannenenunes l NoMaHas ]
o6pa3syeT YeTbipe TPOKu l ]
CIOB M NOSCHUT X0 Pac- KpUBas LIECTUNYrONbHUK KOHYC
cyXaeHuint Hanbonee BEPHO

1 SI0HO LMAVHAP cekyHaa lrpeyron bHI/IIi
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1. 3anuwum Ha3BaHUA N300PaXKEHHbIX FeOMeTpU4ecknux Gopm,
3aTeM NogyYepkHU Ha3BaHUSA FEOMETPUYECKUX TeN.

T A

2. CpaBHu. 30

a)1kr*100r ! a) 1 7% 100 kr
6) 1 Bek * 100 pecATMneTni I 6) 1 ThicaueneTume * 10 BekoB
B) 1 oM % 100 mm : B) 100 MM % 1 M

3. UCTUHHO WU NOXHO? M /] 30

a) B nakete Obino 3 kr myku. ocne TOro,
kak oTceinanu 250 r, B nakete 0OCTanoChb
50 r myku. 3 kr 800 r puca.

6) PaccrtoaHne po noutol 3 km. lMocne | ©6) PacctosHue po wkonbl 4 km. lMocne

! a) B nakete 6b110 4 kr puca. Nocne Toro,
1
1
1
1
1
TOro, kak AHs npowna 1 km 10 m, et ocrta- ! TOro, Kak [lJuma npowéen 1 kv 50 m, emy
1
1
1
1
1
!

kak otceinanu 200 r, B nakeTe 0CTanoch

nock nportn 1 kM 990 m. 0CTanocb NPonTn 2 kM 50 M.
B) Ypok Hayancs B 8:55. 3BOHOK Ha nepe- , B) Ypok Havancs B 9:50. 3BOHOK Ha nepe-
MeHy nNpo3eeHuT B 9:40. MeHy npo3seHuT B 10:30.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
4. Boluucnu nepumerp: 20

[]
a) kBagpara Co CTOPOHOM 3 CM; ! a) KkBagpaTa Cco CTOPOHON 5 CMm;
0) NPSAMOYronbHMKA AJNHON 6 CM U I 6) NpPSMOYronbHUKA AJMHON 3 oM 1
< I o
LUIMPUHOW 2 OM. I LUMPUHOW 24 CM.
1

3AuuMaTEL L Hble 3aA2M

1. Kpaem rnasa kot Bacunuin 3ameTnn MblLLIOHKA HENOLANEKY
OT HOPKW. JleHnBbI KOT paccyxaaeT: ,MHe [0 MbIlOoHKa —
NSATb NPLPKKOB, @ MbILWOHKY 0 HOPKK — 20 npbiXKOB. Moka

4 cOenalo OAMH NPbLIKOK, OH YCreeT caenartb S MPbIXKOB®.

K kakomy BbiBOAY npuLLén nexeboka Bacunnin?

2. NpoTtueonexa-
Lime rpaHun kyba —
OZMHaKOBOro LBeTa.

PaccmoTpuTe, Kak Ko3né-
HOK NepeBepHyn Kyo, n
onpegenvTe LBeT Kaxaomn
N3 OCTanbHbIX rpaHen Kyoda.




7. MatemaTtuKka B HaweH >Xu3HHU. MNnoabl yueHus

¥ MaTtemaTuka B cKa3Kkax

lNocaawn aeaka periky.
Boipocna penka 60/bLuas-npebosibLuas. ..

¥ [lenka BecuT Ha 2 kr 6onbLUe 6abKu.
Babka BecuT B 2 pa3a 60nblUe BHYYKMW.
BmecTte oHu BecaT 177 kr.
CKONbKO BECUT KaXXablh U3 HUX? Peluenne:
1) 177 kr = 2 kr =175 kr
1

2) — ot 175 kr = [l kr
177 kr 5

)2 x [ kr=@«r
4)@«kr+2kr=Axr

2 Kr

® PaccMmoTpuTe pelueHue U NosiCHUTE ero.
— C Kako# uenbto BbINOSIHEHO NepBoe AelCcTBue?
— Yell BeC BbIYMCIIEH B KQXA0M U3 Ceayiowmx OeiCTBUn?

e 3anuwuTe pelueHue Mo niaHy, BbINOJIHUTE NPOBEPKY U cHOpPMynupyiiTe OTBET.

¥ HaitpuTe, CKONIbKO BECAT Apyrue repou
CKa3Kwu, ecnu:
— Kowka B 4 pasa nerye Xyuku;
— Xyuka 1 KoLlka BMecTe BeCAT Ha 25 Kr
MEHbLLE BHYYKMU;
— kowka B 20 pas Taxenee MblLKK.

¥ VY3HaiiTe, CKONbKO BecUT Gosbluas-npedonbluas penka, BbIMMCAUB 00LLYI0 Maccy
repoeB CKa3Ku.

’KP)Y/E@JMQM@wmg@bm""""""""""

) 30000-6399:30 7 T ] 10015 x6:30
33976 : 4 x 10 & : 27867 + 12218 : 2
(2003 +7997) x 3 Y (84940 - 34865): 5

e 6 6 6 o o o o o
® 6 6 ¢ 06 0 0 o0 o
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3 akpennseM, pa3BUBaeM

1JJ,onon|-|u a b at+b a-b a b axb a:b
Tabnuubl. 3452 569 4506 2
5708 10230 3 12150
6034 56 6300 900
12007 8993 180 18

2 Pewm 3apaun. Mo MOTUBAM KaKUX CKa30K OHW COCTaBNEHbI?
a) Ha 6oapckom gBope neTyx NpornoTun B 3 pa3a MeHbLUe YTOK, YeM Kyp.
N, CKOnbKO YTOK U CKOJIbKO KYp NPOrA0TUI NeTyX, eCv BMECTe y 3TUX NTu,
¥ ;}; 6b110 156 ronos?
LN ¢ I3meHu ycnoBue, 3Has, Y4TO NeTyx NPornoTua Ha 48 yToK MeHblue, YeMm Kyp.
7" Pelun noayyeHHyio 3agauy.
6) B BonwebHONM newlepe AnnaguH HaWEN CyHAYK C COKPOBULLLAMU, B KO-
TOpPOM nepcTHen Bbino Ha 185 Gonblue, yem BpacneToB. Takxe M3BECTHO,
4TO NepcTHel Obio B 6 pa3 bonbLue, 4em OpacnetoB. CKObKO NEPCTHEN U
CKONbKO OpacneToB ObIIO B CyHAYyKE?
¢ Y10 MOXHO y3HaTb, yBeNM4MB B 7 pas yncno dpacnetos?
B) MHOMbI ycTpomnn BenocHexke npoBepKy Ha co00pa3nTenbHOCTb. Kaxabii n3 cemu
FHOMOB 3anucan Yncno. benocHexke HyXHO HAWTK 3TK YMCna, 3Has, YTO OHU NOCNeao-
BaTenbHble 1 B cymme gaioT 35210. NMomorn BenocHexke NponTK ucnsiTaHue.
a r) Bopotuncs ctapuk ¢ Mops, 1 4TO xe OH Bnamt?! Cugut ero crtapyxa, ga He
7& 2" cTapyxa, a cTon6osas ABOPAHKa, NOCPeay OrpPOMHOro ABopa. A o ABOpy pas-
7' rynusaioT nHaioku 1 nopocsita. CTapyxa xsacTaeT, 4To NOpoCAT BABOE BGonbLue,
4yeM MHAIOKOB, a BMecTe Y Hux 200 Hor. CKOMIbKO MHAIOKOB MU CKONbKO NOPOCAT
6b110 BO ABOpE?

3 Bbluucau n cpaBHU. YTO MOXHO NnogMeTUTb?

a)%m 843*%0T 435 6)%OT 600*%0T 600
&
%OHOOO*%OHOO 8 %0T1435*%oﬂ435
%OT 2020*%0T 200200 %oﬂBQO*%OT 1890

4,£|,y|\/|ana Mawa, gymana v Hagymana, Kak fnoCTynuTb,
4yTOObl MEABeb, CaM TOr0 He Beas, NPUBEN e€ AOMON.
Ncnekna oHa uenbii Kopob NMpPOroB: C KanvHon, ¢ bpyc- C 6pyCHMKON ~——+—— )85
HUKOM 1 ¢ rpmbamm. CKObKO MMPOroB Kaxaoro Bvaa C rpu6amu o
ncrnekna Mawa, ecnu...?
Mpoponxku 3apayvy nNo cxeme, 3aTem peLuun eé.

C kanuHoW  ——

HKy c‘rooooooooooo.ooooooooooooooooo

CounHUTE N0 MOTUBAM NIIOOGUMOI KHUrM unu niobumoro ¢punbma 3apavy, KoTopas
pewanacb 6bl rpadpuyeckum cnocooom.

KTO COYMHUT camylo MHTepecCHyIo 3apavy?
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¥ MaTtemartuka B npupoge

B bluucnsem metogom obpartHoro xopa

¥ HaitpuTte uncnoBoe 3HayeHue Kaxpaou Oykebl U pacwudpyitTte HasBaHue obuTatens
Mopeii U OKeaHOB, KOTOpPbI/ NATUTCHA 00pPaTHbIM XO0A0M, NOAOGHO pakKy.
Mcnonb3yiTe 1 Bl MeToa oOpaTHOro xoaa.

Ecnn ymHoxute - T Ha 2, nonyymum 14000.

Tpetb A coctasnsiet 6000.

Mpu penedun = Y Ha 100 nonyymm B yacTHoM 37, a B ocTtatke 50.
Ecnm na  J1 Bbl4eCTb ero nonoBumHy, To octaHeTcs 3250.

Ecnv cnoxmm 3 pasa [, nonyymum 60000.
YeToipe yetBept  C coctasnsaioT 2500.
YpoBoeHnHoe H Ha 300 meHbLue, yem 550.

6500 18000 125 20000 3750 2500 7000 18000

® PewwmB cneaylowme npumepsbl, Bbl y3HaeTe 6osblie 06 3Tom MOpPCKOM obuTartene.

(Cr+A+T):1000 =EICM — cpenHsas oanHa
22000: (N-Y)= |A_—| K — MakcrmasibHas macca
(C-10xH):H= ﬂ — KONM4YeCTBO HOT

P ewaeM, oobscHAEM

1
1 ckonbko a) o cpenHen NPOLOSIXUTENIbBHOCTUN XU3HN 9 cocTaBngeT 5 ner;
JIeT XUBET

KaXkablin? 1 . i
0) 5 CPEAHEN MPOMOMKUTENBHOCT X13HN S

coctasnget 30 neT;
®

1 A
B) Cpe,u,Hem NPOOOSIKUTENBHOCTUN XN3HU -~ coctasnget 100 ner;

r) SL % @f

( CPeAHei NPOLONXMTENLHOCTI XM3HM "”ﬂul' coctaenseT 1 ropg;
1 63
a) 40 CpefiHel NPOAOMKNTENLHOCTM Xn3HY il COCTaBASIET 2 rofa.

2 Pa6oraiite B napax!
Ha peuke Cté€na n Haga Hanosmnu kapacemn v newlen.
Crténa nonman 25 pbi0, a Haga norimana 15 pbi6.

% KonmyecTBa pbl0, NOMMaHHbIX KaxablM U3 pedsT, — Kapacu.

MocTaBbTe noaxoaswme BOMPOCHI N pewinTe 3agadn.
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3 aKkpennsieM, pa3BUBaeM

1 BoccTtaHOBM LLeNOYKU BbIYUCIIEHWUIA.

+ 176 x 4 : 9 - 168
a o 2082 L 1 ]
x 50 - 5050 + 5050 : 50
6) 100000 L 1 ]
2 BbiNonHyM KPaTKMe 3aNNCH B BUAE LENOYKM BLIMUCICHNA 1 peLuy 3a4aum.

a) Pewnnu amkne n4énbl 3axBatuTb YyXOW ynemn, B KOTOPOM MUPHO xunn 7530 Tpyxe-
HUL-NYén. B xxecTokon cxsaTke n4énbl nepemertannce. 8 650 nyén cnacnmnce 6ercTeom,
n B ynbe octanocb 8000 nuén. Ckonbko NYén ObINO B pOe 3axXBaTYNKOB?

6) Ecnv ymeHbLWNTb B 2 pa3a maccy ronyboro kuta, TO Noay4nm yBennyeHHyto B 12 pas
Maccy cnoHa. CKkonbko BECUT rofybon KUT, eCnn COH BeCUT 5 17

3 Pewun 3apayum ¢ noiCHEHUEM.

a) Jlecnukn nocagnnn 300 pepesbeB. Enn coctasnsioT % n3 Hux. OcTanbHble gepe-

BbSl — COCHbI. Kakunx nepeBbeB nocaansin OonblUe N Ha CKOJIbKO?

6) Ha onywke penywka Hawén 48 rpmbos. M3 Hux % -

CbIPOEXKM, 8" ongTa, a ocTajibHble — MacnsTa.
CkonbkO MacnaT Hawén geayuika?

4 Haiign Hen3BecTHbIe Yicna. a x 200 =3200 40 x ¢ =520
Cnoxwms ux, y3Haellb, CKOJIbKO NneT 336 + b = 1180 d- 18 = 1800

B CpeaHeM XUBET ayo.

5 Paé6oraiire B napax!
PewwuTe 3apayy metogom npo6. Haipure nBa BO3MOXHbIX OTBETA.
OO6bI4HO y LBETKOB CMPEHUN NO 4 nenecTka, HO ObIBaeT 1 Mo 5, 1 No
7 nenecTtkoB. B Hapoae roBopsT, YTO Takue LBETKM NPUHOCHAT CHa-
cTbe. MpuHa cobpana repbapuii U3 ,,c4aCTANBbIX" LLBETKOB CUPEHM.
CKOJIbKO UBETKOB C NATbIO U CKONBbKO C CEMbIO JIenecTkaMmn MOXeT
OblTb B repbapun, ecnm BCero y HMx 75 nenectkoB?

.K HKy c........................O.....

a) &9+ i+ @ = 2520 6) sorf-L
Kto ObicTpee HapET g
4yncno, cnpsTaHHoe 3a = o
KaxkgbiMm nioaom? & % ’ @b ’ @b 4
-7+ e
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¥ Marematuka B CTPOUTENBCTBE

P ewaem, 06bscHsIEM

W [1ns NOCTPOVKM AOMA CeMbS Kynuna 3eMefbHbIi y4aCTOK NPSIMOYrOfibHOM GOpPMbI.
4
OnunHa yyactka 25 M, a wupuHa coctaenseT 5 OJIHBI.
Bblumcnurte nnowanb 1 nepumMeTp ydacTka.

L=‘25I\I/I

4? v T % ?S? BcnOMHUA, 5
| ;3 L4 Pag =2 % (L+1)
TytY o ¥ =

? v? ey

l=€OTL

YkazaHue:

e Haripém nonunHy 3abopa:
Pog ~3M=0m

e 3anueM KpaTko JaHHbIe:
1M ... ?0ocok
3 M ... 21 pocka

Owm ... (@ mocok

e CKONbKO AOCOK HeobOxoaMMmoO 3a-
rOTOBUTb, Y4TOObI OrpaguTb y4acTok
3abopom, ecnm Ha 3 M 3abopa Hyx-
Ha 21 gocka, a WupuHa 3anpoekTu-
POBaHHbIX BOPOT — 3 M?

¥ MNepeuepTuTe N1aH OAHOKOMHATHOW KBApPTUPbI.

a) ;«-ﬂM+<—ﬂM—> 6)

T BaHHas

Mpuxoxas

=

f
K
GE KomHarta Y El

|

GE KyxHa | KomHaTa

N
l

Mpuxo-
»as BaHHag

K—GM —><—IA_—|M—>

Aonuwunte nponyweHHble YACa, eCZIN USBECTHO, YTO:

® [/INHA CTEHbI, OTAENSIOLEN KYXHIO ® [/IMHA CTEHbI, OTAENSIOLLEN KYXHIO
OT NpuUxoxen, 3 m; OT BaHHOW, 3 M;

® [1/IMHA NoJia B BAHHOM 4 M; ® [/IVHA M0J1a B NPUXOXEN S5 M;

® nepumeTp nona B KyxHe 16 m; ® nepvmMeTp nona B KyxHe 16 m;

® nepumMeTp nona B komHate 20 M. ® nepumMeTp nosa B kKoMHate 18 m.

108




3 akpennsieM, pa3BUBaeM

1 Pacwundpyin pamunuio n3aseCcTHOro apxurekropa, noctpouswiero B XIX seke MHOro
npeKpacHbix 3gaHuii B KuiumHay.

1

Pii=-,or52 B =%0T240
E =%°T4O il =%OT7O
A =%0T500 H =%0T225
n = % oT 240 U = 1‘—0 ot 1000 gt D SNl

2 Boinonuu noaxoasiliue PUCYHKU U peLumn 3apavu.

a) Hangm BbICOTY CTeHbl, Ha BO3BeAeHMe KOTopon nowno 700 kupnuyen, ynoxXeHHbIX
no 20 WwTyK B K&XA0M paay, €Cv BbiCOTa Kaxaoro kmpnuya — 6 cm.

e Bbipa3un OTBET B Pa3/INYHbIX NOAXOAALLMNX €ANHULIAX UBMEPEHUS.

6) Yuyactok wocce wmpuHoi 8 M 1 gnvHon 250 M 3akpbIT HA peMOHT. Hanau anvHy
NEeHTbI, orpaxgaroLert y4acToK LLOCCe Ha BPeMS PEMOHTHbIX paboT.

B) lNon B rocTMHOM nmeeT popmy KkBagparta co CTo-
poHOM 5 M. 10 KOHTYpPY nona yknaabiBaloT MJvH-
Tyc. Kakas cymma fieHer notpebyeTcs Ang nokynkum
NAnMHTyca no ueHe 28 nees 3a 1 M, ecnv WmpuHa
asepy 1 m 50 cm?

3 Pa6oraiite B napax!
KomHata umeeT ¢OpMy MpsSMOYrofibHOro napannenenu-
nega. Mo KOHTYpy noTonka ynoxeH kapHm3. Obuiaa annHa
kapHm3a 36 M. Kakov hopMbl 1 Kaknx pa3mepoB MOXET ObiTb
nos B KOMHaTe?

4 pa6oraiite B rpynnax!/

CpaBHuTe, He Bbluucngaa. O00CHYTe XoA pacCyXAeHUN.

560 : 7% 560 :70 48000 : 80 % 48000 : 8 34 x 2000 * 340 x 20
8100 : 90 % 81000 : 90 21000 :300%210: 3 1260 x 30 % 12600 x 3
® BblyMcnnTe n npoBepbTe, BEPHO NN Bbl PACCYaMNN.

5 Peuwmre 3apavy rpadpuyeckmm cnocoo6om.

3a nepBbit AeHb aBTOMOOWbL npoexan Ha 70 KM MeHbLUe, YeM 3a BTOPOM AeHb, a 3a
TpeTuin fAeHb — Ha 20 kM BonbLUe, 4eM BO BTOPOW. Kakoe paccTosiHue npoexan aBToMO-
Ounb 3a Kaxapln N3 3TUX AHEN, ecnu 3a Bce Tpu AHg oH npeogonen 1300 km?
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¥ MaTtemaTuka B cesibCKOM XO39MACTBE

P ewaem, 06bAcHAEM

|

¥ Ha none Bblpactuam 6oratbili ypoxar nweHuubl, Bcero 690 TOHH.
Kakown ypoxan cobpanu 3a Kaxabli OeHb, eCNun:

a) BO BTOPOM AeHb Obino cobpaHo B ABa
pasa MeHblle MileHuLbl, Y4eM B nep- | 6) B NepBblii AeHb ObIN0 cobpaHo Ha
Bbl AeHb? 120 000 kr nweHuupl bonbLle, 4em BO

BTOPON?

PewwwuTe 3apaum ¢ nosicHeHneM. PaccmoTpute kaxayio 3agadvy, oTBETUB Ha BONPOCHI:
— CkonbKo B 3a4a4e UCKOMbIX Yymucen?
— Kakue yncna gaHbl B 3aga4e?
— Yem aBngeTcs Kaxaoe 3agaHHoe YUCIO0 AJ19 UCKOMbIX yncen?

B 4éM cXx0ACTBO M OTAIMYME ITUX 3apa4?

B PabGoravite B napax!

B Tabnuue npeacTaBneHbl faHHble 0 CeNbCKOX039MCTBEHHOW NpoayKuuu B Pecny6nu-
ke MonpgoBa 3a Tpu nocnepoBaTtesibHbIX roaa.

JononHute Tabnuuy 1 npocneauTe, Kak U3BMEHWICS YPOXXai Mo KaXaon KynbType.

NNop MopconHevyHuk . Cos

£

__\?. -
KapTtodenb w

a“
2010 282000 T 111000 T
2011 423000 T 351000 1
2012 49000 T 182000 T
Bcero 1000000 T 239000 T 813000 1

B Pab6oraiite B rpynnax!

CocTaBbTe 3agaum no MHGopmaumu.

Pewwurte noJiy4yeHHble 3apgadiu
n npeacrtaBbTe UX Kjaccy.

e EXeOHeBHO 0OMH KOMOanH yomupaeT B CpeaHeM 45 T NiLeHNLbI.
® [py30BUK MOXET NepeBes3T 3a OAMH Penc S T NWeHnUbI.

e [1pn nomone 13 1 T nweHnupl nonyyatot B cpegHem 800 kr
MYKM, OCTasibHoe — OTpyOu.
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3 akpennsieM, pa3BUBaeM

1 Pacwundpyin HazBaHMEe BUHOLENbYECKOr0o NpeanpuaTmus
Pecnyonuku MonpoBa, M3BeCTHOro CBOMMU BUHaMu pa-
JIeKo 3a npepenamMu Hallei CTPaHbl.

P 14250:2-4050:2 O 909900:90:30
K 203 x 37 + 203 x 18 N (589 + 314) : 903
B 6805-243x0 11165 5100 1 11165 337 6805 135250

A 250 x(3960:4-898:2)

2 Pewn 3apauu no nnavy u npumepom. MOSICHN pelLeHne, NCNOoNb3ysl CNOBO ,,CyMMa™
WK ,pPasHOCTb .
a) B 280 mewwkax Ha 2250 kr puca 6onblue, 4em B 230 mewukax. Ckonbko puca B Kax-
[OM MeLuke?
e KaknmMmn fomxHbl ObITb MO BECY MELLKM, YTOObI MOXHO OblNo pelnTb 3aaady?

0) 3a aBe Hepenu arpodupma oTnpaBuna Ha AnekcaHapPeHCKNn 3aBog, No NPOM3BOA-
ctBy caxapa 800 BaroHOB CaxapHOW CBEK/bl. 3BECTHO, YTO B NepBylo Hegeno Obino
otnpaeneHo 2520 T cBéksbl, a BO BTOopyto — 3080 T. CKObKO TOHH CaxapHOW CBEKJIbI
nepeBo3nn B KaXaom BaroHe?

B) Ha cknoHe HyxHO nocaaunTb 560 caxeHueB BUHOrpagHom n1o3bl copta Myckat n 650
caxeHues copta PeTscka. B nepsbiii AeHb nocaamnm 275, a BO BTOpor — 287 caxeH-
ueB. CKONbKO CaxeHUEeB OCTanoChb N0CaanTb?

3 Ha yuactke nocagunv & psigos no & KycToB ManuHbl 1 @ psiKoB no @ KyCTOB KPbi-
XOBHMKA.
[lononHu ycnoeue 3afauyv YUCNOBbIMM AAHHLIMU M MOCTaBb TaKOW BOMPOC, YTOObI
3apayva peluanacb NPUMEpPOM:

a)14x126-11x135=]  6)25x(130+124)=]; &) (12+8)x100=(]
4 BoccTtaHoBuU ueno4yku BbIYUCNIEHUNA.

2 o 12 o2 4 2
a{] 7 7|i 7 7 6{] 5 5|I 9 9
> 7 > > g ’Il g >

.K HKy c.........................O....'

KTo ObicTpee pewuuT 3agavy B cTUxax?

_ Ecau gobabums ewé norobury

a Bceex si6r0k, wno ecmb Yy Mewsi,

'} Da 10 k momy ske chepxy rakuryms,
Tloayuumcst comrsi, Bom amo gall

A +—|y—l<a yaHal, ckoasko siGrok st cnpsiman

V. MVV\O6 IUMHUMNU 9HST/V\U\ S Moz HaC/\GglAW\bCST

V\X XPYcmom u 3anaxom Aemtiux cago@;?
@ © © 0 0 6 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 O 0 O 0 O 0 O O 0 O 0 0 0 0 0 0 0 00
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¥ Marematuka Ha Npon3BOACTBE

P ewaem, 06bscHsIEM

¥ Tpém nepesoaymuam Obina NopyyeHa ofHa 1 Ta xe paboTa — NepeBecTn TEKCT C aHr M-
CKOro 513blka Ha PYMbIHCKMA. OIHAKO OHW BLINOHUAN 3Ty paboTy 3a pa3Hoe BpeMSs:

3a 4 gHs; 3a 2 OHs; 3a 6 gHen.
E/\E;IC\ MO'&C\HY Mapm;r ﬂempo@a Bepa KOCW\QHI'(O
Kto pa6otan ¢ 6onblieii nponsBoauTENbHOCTbIO?
MpousBoauTENbLHOCTb —

e 3Hasl, YTO 3a[aHHbIN 019 NnepeBoaa TEKCT HACUUTbI-
Ban 96 cTpaHuL, HakaMTe NPOM3BOANTENBHOCTb, C
KOoTOpor paboTana Kaxaas nepesogymua:

970 paboTa, BbINOSHEHHAS
B CpefHEM 3a eauHuLY

a) B AeHb; 0) B yac (paboumii oeHb pamTcs 8 4acos). BPEMEHM.
¥ CoctaBbTe u pelumTe 3aga4m no tabnuue.
Bpems Mpou3BoaUTENbHOCTD Pa6oTta
Tokapb 8 yacos ﬂ neTanei B yac 56 petanen
dpesepoBLymK 6 aHeit 24 petanu B AgHb | netanu
MopTHuxa ﬂ mecsaues 900 NpocTbiHei B MecsL, 3500 npocTbiHewn

® Paboraiite B napax!
Kak n3ameHuTcs Bpems BbiNnonHeHUs paboTbl, €Civ NPOM3BOANTENBHOCTb MOHN3NUTCA?
A ecnv Npon3BOAMNTENBHOCTL NoBbicMTCA? OBOCHYITE OTBET.

HKy c.ooooooooooooooooooo.oooooooo.

SA nnmn MPOTUB?
MeHepxepb! ULLYT BOSMOXHOCTU MOBbILLIEHMS NPOU3BOAUTENLHOCTU TPYAA Ha
npeanpuaTUN.

i
4

. B
@& MpognuTb pabo- I-S{’L[BHeﬂpMTb nepeu'osuej
2 4niA AeHb! 4 A TexHonorunm!
z2-+ Uebaty z-ska Pycy #
e MoBbicUTL KBANNGU- ﬂ% ™
HaHsiTb Gonblue A ¢ WP
kaumio paboumx! Y7
pabounx!

z-ska Buepy z2-+ Myrmsiry
Pa30eiitecb Ha komaHabl. 06cyauTe U BbiOEpUTE, C YbUM MHEHUEM
Bbl COTNIACHbl.

Bbiurpaet komaHaa, Kotopasi Hambonee yoeauTensHO 060CHYET CBOI BbIOOP.
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T\ pumeHsiem, 06bsicHsIEM

1 Hairgn 3aKkOHOMEpPHOCTb U AOMOJIHU KaXAbIA PAA,.
a) 800800, 400400, 200200, (" |, £ e) ], 30, 900, 27000, |:

6) 5505, 6010, 6515, |, £ J: r) €], 750000, 500000, 250000, (|

2 Peum 3apaum.

a) Exemecsa4HO B KOHAMTEpPCKOW Bbinekanu 240 TopToB.. Nocne MogepHU3aummn TeXHO-
NOrMYECKON IMHUM NPOU3BOAMTENLHOCTL TPyAA yBennymunach Basoe. CKonbko TOPTOB
BbINEKAIOT TENepb eXeMeCa4HO B KOHAUTEPCKON?

0) Ha weeliHom npeanpuatum exeHenensHo wunm 2 800 pybalek. MNMocne ycTaHOBKM
HOBOro 0060pPYyA0BaHMS HEeAEeNbHYI0 HOPMY CTasio BO3MOXHbIM BbINONAHUTL 3a 4 OHA. Ha
CKOJIbKO MOBbICWJIACh NPON3BOANTESNILHOCTL TPyAa?

B) Ha knpnuyHom 3aBoae m3rotasnmeanu B nepsble 3 mecsua roga no 85000 kupnu-

4yer exemecsliHO, a B OCTasbHble Mecsubl roga — no 81500 kupnuyern exemecsyHo.
CKOJNIbKO BCEro KMpnmyen n3rotoBua 3aBog, B 3TOM rogy?

3 Haingn Hen3BecTHbIe Yicna.
a) x + 356 = 1530 6) x — 4044 = 1456 B)a:14=1030
5000 - y =2308 20 x y =22500 13200 : h =200

4 3asop nprnobpén aea ctaHka obuwen ctommoctbio 70000 nees. Mo kakow LeHe Obinn
3akynneHbl CTaHKK, ecnm oamH ctaHok Ha 9 000 nees gopoxe opyroro?

5 Nnothuk NPOM3BOOUT eXeMecs4HO no 9 aBepent, a ero yyeHuk — no 3 asepu. CKoJbKO
BPEMEHM OHW 3aTpaTsdT Ha BbiNONHeHWe 3akas3a Ha 120 aepei, ecnu Oyoyt paboTtatb
COBMECTHO?

6 PaéGoraiite B napax!

Mpu BbINONHeHMN 3akasa Ha nowure 100 NanbLTo yoaétcs COKOHOMUTL 15 CM TKaHu Ha
packpoe Kaxaoro nanbto. CKOMbKO AeHer Npu 3TOM yAacTCs CIKOHOMUTb, €CNn MeTp
TKaHu cTonT 63 nea?

7 Cocraeb 3agaun no kpatkum 3anucsim. Ecim BO3MOXHO, pelum AByMsi crioco6amu.

a) |1«krBuHorpaga ... 200r V|3r0|v|a‘ 0) |4 kr nwennupl ... 3 Kr MaHHOW KPYMbl
<@ty ? krBuHOrpagda ... 1«rusioma ? KF NWeHNUbl ... 24 Kr MaHHOW Kpynbl
. o e «

- ® @
UHndopmaumnsa:

M3iom nonyyaioT B pesynbtaTte MaHHyI0 Kpyrny nofayyaioT B
CYLUKM BUHOrpaga. pesynbTate NoMosa nweHuupbI.

HKy CQQQOooo.oooooooooooooo.ooooooo.

HesHaika cocumTan nosioBUHY Kaxaoro 4ETHOro 805
yucna, cogepxawierocs mexay ymcnamm 1610 n 1615. 806

Kto ObicTpee packpoeT owmnbdky HesHaiiku?
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¥ MaTtemaTtuka B TOproene

W ccnepyem B rpynnax

18 Tpéx marasuHax Ha 80 nneeB MOXHO KYNUThb:
| —> 2 naketa caxapa no 4 «r;
Il —> 3 naketa caxapa no 3 Kr;
Il —> 8 nakeTtoB caxapa no 800 r.

B kakom marasuHe npoaaroT caxap no HauMeHbLuen ueHe?

2 Kponnube cemenctBo YiKMHbIX cobpano 80 kr mop-
KOBW. [MONOBUHY ypOXas OHW 3arOTOBMM HA 3MMY, a
OCTaBLUYIOCA 4aCTb BbICTABUAM HA MNpoaaxy. YToObl
BbIPACTUTb YPOXaW, NOHECEHbI Cneayoume 3aTpaThl:
® 75 py6snMKOB — CTOMMOCTb CEMSIH MOPKOBMU;
® 76 py6aMKOB — CTOMMOCTb SLLMKOB N5 XPAHEHUS YPO-
Xasi;
¢ 100 pybnmkos — onnarta Tpyaa paboTHuky bapcyky.

Mo kakoM HanMeHbLUEen LueHe CeEMENCTBO YLUKUHBbIX OOJTXK-
HO MpogasaTb 1 KujorpaMmM MOPKOBU, H4TOObI OKYNUTb 3a-
TpaTtbl?

py6/\M\<U\ - amoe

ast egu\HU\lxya
He ckazol.

geH@>kH
& Cmpa

W ccnepgyem u obbacHaeM

1 a) Bbluucnute. Mpocnepure, Kak U3BMEHSAIOTCS OTBETbI B KaXXA0M CTONOLE.

1 2 3
5 ot 100 3 oT 624 7 ot 840
1 2 4
5 ot 105 3 o1 1248 7 o1 840
1 2 )
5 ot 110 3 oT 2496 7 o1 840

6) OononHute Kaxpablii cTtonbew, NoaxoaaLmUM NPUMeEpPoM.

2 P03a CTOUT CTOSIbKO, CKOSILKO 3 HAapLMCCa.
a) CkoJIbkO P03 CTOAT CTOJILKO, 6) CKonbko HapuUMCCOB CTOSAT CTOJLKO,

CKOJbKO ‘ ‘ ‘ HapumccoB? CKOJIbKO ‘ ‘ ‘ po3?

3 CocrtaBbTe 3agayum no KpaTKuM 3anuncsam. Ecnn BO3MOXHO, pewuTe ABymMms cnoco6amu.

6) | 1«kopobka ... ? CTaKkaHoOB
30 kopobok ... 720 cTakaHoB
29 kopoBok ... (?) cTakaHoB

a) | 1khura ... ? nees
400 kHur ... 36000 nees

200 krur ... (?) nees

:.l( HKy c.oooooooooooooooooooooooooooo

* Krto HaigeéT camblli OGbicTpbint 176 x 832 — 832 x 176 256 x (83 — 83) + 256
® cnocob BbluMcneHusa? (68 x 11 + 52) x 50 7236 :7236 x 8
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3 akpennseM, pa3BUBaeM

1 JOononHu Tabnuupl. a) KonuyecTBo (LUTYKM) 10& ? ? 1000 w

LleHa (neeB) ? 100 12
CTtoumocCTb (/1€€B) 230 5200 ?

. - ~
0) ‘ *]{ Bbino Mpopanu OcTanocb

| neHb 24 T 703 kr
Il peHb 20T
Bcero 35000 kr

2 Pelun 3apa4M C NOSICHEHNEM M NPUMEPOM.
a) 3a nepBblil AeHb B MarasmHe CnopTMBHLIX TOBAPOB Npoganv 14 Benocunenos, a 3a
BTOPOW AeHb — 16 BenocmnenoBs no Ton xe LeHe. O0Lwas CToMMOCTb NPOAAHHBIX BENO-
cvnenos coctasuna 42 000 nees. Hangn ueHy Benocunenos.
0) 3a nepBbli AeHb B MarasuHe XO3S9MCTBEHHbIX TOBAPOB Npoganv 32 nbinecoca, a 3a
BTOPOV AeHb — 28 MblnecocoB Mo Ton xe ueHe. OT Npoaaxu nbinecocos 3a nepsbivi AeHb
BbIpyyKka coctasuna Ha 8 340 nees OornblLe, 4eM 32 BTOPOW AeHb. Hanay LeHy nbliecocos.

e Paboraiite B napax! B kaknx U3 aTUx 3afa4y 3a4elCTBOBaHbI: ABE CYMMbI; BE pa3-
HocTn? OBOCHyIMTe OTBET.

e KakoBa Bblpyyka KaXa0ro marasmHa 3a nepsbii 1 3a BTOPON AeHb?

3 Bbiuncnn.
2.4 5 7 _3 _4 _1 _1_3
g T8 g ® 30710 " 10 8)1-79 I1-5"75
7_2.1 2.1 4 .3 42
9 9 9 7T 7 7 8 9 9
4 Buinonum npeo6pasoBaHua. O60CHYyA.
a) 400 km = ﬂ M 6) 30 kr = ﬂ r B) 200 neeB = ﬂ 6aHoB
5000 Mm = {7 | m 70000 kr = |7 800000 6aros = | nees
60 om = ﬂ CM ﬂ kr = 480000 r ﬂ nees ﬂ 6aHoB = 4 325 6aHoB

S Paéoraiire s napax!

MecsuHbin oknag pabotHuka coctasnsieT 5870 nees. Boluncnute cymmy K Bbinnarte
C YYETOM BbIYETOB:

® NOOOXOAHbIN Hanor — 746 nees 74 6aHa;

® npodCcolo3HbIE B3HOCHI — 58 nees 70 6aHOB;

® OTYMCNIEHNS B NEHCUOHHBIN dHoHa — 352 nes 20 6aHOB;
e MeamumHckoe ctpaxoBaHue — 205 neeB 45 6aHOB.

B kakux Kyniopax 1 MOHeTax MOXHO BblgaTb 3Ty CyMMy?
Haihpute HecCKoJIbKO BO3MOXHbIX BapUaHTOB.
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¥ MaTtemaTtuka Ha gocyre

Y uumcsa pacnopskarbcsi OCYyrom

1 Bpaum pekomMeHAyIOT y4eHNKaM Ha4aNbHBIX KNACCOB PacNpeAensiTb GIOMKET Bpeme-
HU B LWKOJIbHbIE AHM MO npaBuny ,,6 + 8 + 10“: 6 yacos y4€bLI; 8 YacoB [oCyra;
10 yacos cHa.
a) PaccmoTpu guarpammy u nNosicHU, Kak oHa oToGpaxaeT
pekoMmeHaauum Bpayen.

6) BoisicHu, cneayeT nu Augpeit Mopapy 3Tum peko-
MeHgauuam.

— ExxegHeBHO y AHOpes no 5 ypokoB, a nNepemMeHbl
mMexay ypokamu ansarcs no 10 MuHyT.

— BbinonHeHve gomalHnx 3afaHnn 3aHmaet y AHgpes
OKOJO0 [IBYX YAaCOB eXeaHEBHO.

— O06bIvHO AHppen noxuTcs cnatb B 10 yacoB Bevepa u
npocbinaeTcs yTpom 6e3 4yeTBepTn 7.

e Y710 Tbl MOXeLb npenfioxuTe AHgpeto ona 6onee apdeKTMBHOIrO pacnpeneneHns
6looxeTa BpeMeHn?

e [locTpon guarpammy pacnpeneneHus csoero 6iogxeta BpemeHu B OyAHUIA LIKOSb-
Hbl AeHb. Cnefyellb N1 Tbl pEKOMeHOAUNSM Bpaden?

2 Yyawmmcs HavasnbHbIX KJ1aCCOB pPeKomMeHAYyIloTCA NPOoryJsiku Ha ceBe>xxem Bo3gyxe He me-

Hee 1172 cyToK. CKONbKO 3TO BpemMeHun?

Bbipasu 0TBET B pas3nnyHbIX eOUHNLAX U3MEPEHUS BPEMEHM.
e Cnepnyelb NN Tbl 3TOM pekoMeHaaumMm?

3 B 18:30 Ouma cen K KomnbloTepy. Mama paspelwmna emy novrpartb B TeyeHne 45 mu-
HYT M NONPOCK/A MO OKOHYAHUN UIPbl MOYNUCTUTL 00YBb M YCNeTb K YXWHY B NMONBOCH-
mMoro. Ycnen nn uma BbINOAHUTL NPOCLOY MaMmbl, €CAM OH 3aCUMAencs y KomnbioTepa

1 3
Ha o 6onbLle pa3peLEHHOro BpeMeHn?

4 LLInyHTUK BbINONHWA AOMalLHWe 33faHuns 3a 4 4aca. 3a 910 Bpems oH 14 pas
o 5 MUHYT rNsgen B OKHO, 5 pas no 2 MUHyTbI 3eBan, 6 pas no 4eTBepTn Yaca
pucoBan camoneétuku, nonyaca dontan no TenedoHy. CKonbko BPEMEHU OH B
OeNCTBUTENBbHOCTM paboTan Hag, AOMALLHUMK 3aaHNAMN?

5 Nepeyeptn Tabnuuy u BNNILK B HEE AaHHbIE O KAHMKYNAX TeKyLLEro y4eGHoro roaa.

OceHHue 3uMHMe BeceHHue MacxanbHble JleTHune
KaHWKYJibl KaHUKYJbl KaHUKYJbl KaHUKYJbl KaHUKYJbl
Aatbl:
Hayano—
OKOHYaHue
Bcero gHei

e 3apar Bonpockl no tabnunue.
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B bibupaem nogxopsiyMe 3aHATUA B cBOOOAHOE BpeMs

1 3anuwum Gykesl B nopsake BO3PACTaHUS YUCNOBBIX 3HAYEHNI W Y3HAELLD,
Kakue 3aHITUS NpeanouYuTaloT pebsita Ha gocyre.

H =6320:2x3-49 bl =0x15639+0:3740 + 809754
4 =846:3+ 339 -497 T =2:2x2-2

E =4345-2778 + 800 L =(8+8:8)x8

T =50x35+2400:80 H =100:100 x (100 : 10)

E =107374 - (12748 + 38156 + 1087) A =(5%x5-5):5

N =10001-204+3 x4110

e 3awmndpyi aHanornyHbIM 06Pa30M Ha3BaHMe 3aHATUS, KOTOPOMY Thl OTAAELb Npea-
noyteHve B cBoboaHOe Bpems. MNpeanoxu coceny no napte paclunmdpoBats.

2B Kpyxke ,HOHbIA CKynbNTOP“ yyawmmes Bolganu 4 kr ranHel, no 200 r kaxgomy. Ckosb-
KO B KPY>XKe IeBOYEK MU CKOJIbKO ManbyvKoB, eCnv AeBOYeK Ha 2 MeHbLue?

3 Pewun 3apauy ¢ NOSICHEHUEM 1 NPUMEPOM.

Ha PoxaecTBO kaxabli U3 BOCMMTAHHMKOB AETCKOr0 caja NoJiyyms B NOAAPOK KHUIY
3a 24 nes v wokonagky 3a 6 nees. O6was ctommocTb nogapkos coctasmna 1500 nees.
Ckonbko peten nony4ymnmn nogapkun?

e CounHM 3apa4y 0 61aroTBOPUTENIbHOM akLMK, B KOTOPOW Tbl yHaCTBOBAS, UM XOTEN
Obl y4aCTBOBAT.

4 paéGoraiite B rpynnax!
JeTtv nownn no rpnbsel. Ha onylike oHW yBUAENN, YTO LBETKM AMKOrO Maka yxe pac-
KPbIIMCb, @ 3a94ber KanyCTbl — elé HeT. Ha oOpaTHOM NyTW Ha TOWM Xe OnyLLKe OHU
3aMeTuNK, YTO LLBETHI LUIMMOBHUKA YX€e 3aKPbUIUCh, a UBETHI BblOHKA — HET.

PaccmoTpuTte B Tabnuue noka3aHus ,LiBETOYHbIX YaCOB“ U onpeAenuTte, BO CKOJbKO,
NPUMEpPHO, AT BOLLJIU B JIEC U BO CKOJIbKO BbILLJIA U3 HETO.

Ha3eaHue pacTteHus Bpems packpbiTus LiBeTKOB  Bpems 3aKkpbiTUS LIBETKOB
LLInnoBHMK “ 4-5 18-19
y Ovknin mak 5-6 15
3;‘3‘-1b9| kanycrta & 9-10 17-18

n BbioHOK 20 5-6

117



¥ *MaremaTuka u BooOpaxeHue

P aCcCMaTpUBaeM U paccyXpaem

Y KaXaoro Ha pucyHke Y KaXgoro Ha pucyHke
He MeHbLUe ' YeTbIpPEX nan. He MeHblUe [AByX nan.

¥ Vicnonb3ys BblAeNEHHbIE LIBETOM C/I0BOCOYETAHMS, COCTaBbTE aHaNOMMYHbIe NpPeano-
XEeHWs: a) Npo nyeny v ronybs;  06) Npo yTéHKa 1 TeNéHka.

B binonHsem Habpocok u pewaem

¥ Ckonbko Ha N0ABOPbLE KPOMKOB 1 CKOJIbKO KYp, €Cnu
BMmecTe y Hux 10 ronos u 28 nan?

Habpocok:

Y kaxgoro Ha noaBopbe | HE MeHbllue AOBYX nart.

QQQ — > 10 ronos
—> 2x10=20 nan

PeLueHwue:

1) 3Haem, 4T0 y KPOSIMKOB 1 Kyp BMecTe 28 nar.
Y3HaeMm, CKOJIbKO nan He y4niu, BbiNONHAS HAOPOCOK, U YTOYHWUM, YbM 3TO Nansbl.

28 — 20 = 8 (nan) — KponNMKoB

2) 3Haem, 4YTO y4SIM NMLb [IBE U3 YETLIPEX Nan Kaxaoro Kpoamka.
Y3HaeM, CKOJIbKO nan Kaxaoro Kponamnka He Yumu.

4 -2 =2 (nanbl)

3) Utak, 3HaeM, 4TO BCEr0 HE Y41 BOCEMb Nan — Mo ABe Y Kaxaoro Kponvka.
Y3HaeM, CKOMbKO Ha NoJiIBOPbe KPOJIMKOB.

8 : 2 =4 (kponuka)

4) 3Haem, 4TO BMecTe Yy Kponunkos 1 Kyp 10 ronos.
Y3HaeM, CKONbKO Ha NOABOPbLE KYP.

10 — 4 = 6 (kyp)
llpoBepka:
1) 4 + 6 =10 (ronos) — Bcero (MN);
2)4 x4 +6x2=28 (nan) — Bcero (W).

OrBer: 4 Kponuka, 6 Kyp.
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Y ypHup 3agau A /

1 Ckonbko B xo3siicTBe NMOPOCAT N CKOJIbKO MHAIOLWAT, €CNN BCEr0 Y HUX:
a) 33 ronosbl 1 82 nanbl;  ©) 42 ronosbl 1 108 nan?

2 CKonbko MyX M CKOSIbKO KOMApOB Cbena Ha obes WHdopmauus: _
NPOXOpPSMBas NAryLlKa, ecnm BMecTe y 3TUxX Hace- Y Myxu 0AHa napa Kpbiibes, ay |
KOMbIX ObIn0 25 ronos 1 78 KpbinbeB? komapa ABe napebl KPbUTbEB.

3 B marasuhe npoaaBann ABYXKONECHbIE N TPEXKONECHbIE Benocunenbl. Becero y atnx
Benocunenos 32 pyna u 81 koneco. CKONbKO ABYXKONECHbLIX U CKOJIbKO TPEXKONECHbIX
BEnocnnenoB?

4B napke AeTu KataancCb Ha YETbIPEXKONECHbIX M Ha LWECTUKONECHBIX S1EKTPOMOOUNSX.
Bcero 6b1n10 36 anektpomobunen, a 'y Hux — 174 koneca. CKONbKO YeTbIPEXKONECHbIX U1
CKOJIbKO LUECTUKONECHBIX 9N1EKTPOMOBMNEn?

5B BUTPWUHE NPOAOBOJILCTBEHHOrO Mara3uHa BblCTaBfieHbl nadvky no 10 wWTyK MuHOaNb-
HOro neyeHbs 1 nadkm no 20 WTyK WwokonagHoro neyveHbs. Becero 60 nayvek n 1000 wryk
nevyeHbqd. CKObKO nayek neveHbs Kaxaooro snaa?

6 K Havany y4ebHoro roga Cawa kynun tetpagu no 12 ctpanuy, u TeTpaam no 24 crpa-
Huubl. Bcero kynneHo 10 TeTpagen, a B Hux — 144 ctpanuubl. CKobko TeTpaaen
kaxporo Buaa kynun Cawa?

7 Cxonbko 3Meit 1 CKOMbKO SiLLiepuL, B TEppapuyMe,
ecnu BMmecTe y Hux 30 ronos n 76 Hor?

8 nana kynun Mapodywe 1 aym eé OGpatvwkam 2 kr nevyeHbs. Mapdywa npennoxu-
na: ,bparubl, BO3bMUTE NO OLHOMY KWUJIOrpaMmy, 3aTeM OTAAUTE MHEe Mo nonosuHe!”
Bynet nv Takon pasgen cnpaseannebiM?

9 MNpencTaBb, 4TO Tbl MMNOT CaMONéTta, KOTopbIi BbinetaeT M3 KuwnHésa B 7:00, co-
Bepwwaet B 8:00 npomexyTo4Hyt0 nocagky B byxapecte n npunetaet B Pum B 10:45.
B camonéte 85 mect. Ckonbko neT nunoTty?

HKy CO............0...........0....

PaccmoTpute pMCyHOK, NpounUTainTe CTUXOTBOPEHUE U COCTaBbTE 3apavy.
Kto chopmynupyeT 3apayy un o0bACHUT e€ peLueHne Hambonee NOrM4yHo?

) .
Becénasa komnaHus - a Copok yeTbipe nankm
"'YCbKOM MAOET rynaTh. £ YBepeHHO wwaraior,

OpHako 3a kyctamu N BOCEMHaaLAaTb XBOCTUKOB
MNx cnoxHo cocymTaTb.

> =
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¥ KoHKypcC npoekToB

Pa0orTaiiTe Hap NPOEKTOM B Te4eHUe Hepenu B KOMaHgax no 4eTeBepo.
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
1. Pacnpepenute 0093aHHOCTU B KOMaHAeE:

® MeHeaXep — HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a paboTy KOMaHAbl HaA, MPOEKTOM;

® pe[akTop — OTBEYAEeT 3a HanvcaHe TeKCTOB, COCTaBNEHHbIX KOMaHOOW;

® XyOO0XHVK — OTBETCTBEHHbIN 32 BbINOJIHEHNE UITIOCTPALLUIA, NPEOSIOKEHHbIX KOMaHLOM;

® [0KNad4MK — OTBEeYaeT 3a npencrasieHne Knaccy rotoBoro npoekTa.

T e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
2. Boibepute Temy npoekrta. Hanpumep:

e MatemaTuka B 3KOJ10TMN e Martematuka Ha kapte Pecnybnmkn Mongosa
* Maremaruka B UCTopuu e MaremaTtunka n opraHm3m 4yenoseka
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
3. Mop6epuTe No Teme NpoekTa MHPOpPMaLMIO, COAEPXKALLYIO YUCTIOBbIE AaHHbIE.
[na aToro MOXHO MCMNONL30BATb KHUMU, XYypPHanbl, 3HUMKnoneann, NHtepHer.
3anuwute noao6paHHyi0 MHPOPMaLMIO Ha IUCTE, NONTYYUB TakuM 00pa3om

0GaHK JaHHbIX NPOEeKTa.
TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e n e

4. Ucnonb3ys 6aHK AaHHbIX, COCTaBbTE 3a4a4u:
® B OHO OENCTBUE; ® B [1Ba OENCTBUS; ® B TPW LENCTBUS.

Ana Kaxpaowu 3agauv 3anvmiuuTe Ha OTAEeNIbHOM JIUCTE:

® TEKCT 3ajauu, ® peLLeHre MO MaHy 1IN C NOACHEHWEM;

® KpaTKyto 3anuch; ® OTBET.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
5. Moa6epute NOCNOBULbI, MOrOBOPKWU, CTUXU, NaPTUTYPbI NECEH NOo TeME NPOoeKTa.
3anuwute ux Ha IMCTe, NOJTYYMB TaKUM 00Pa30OM NpPUIIOXKEHUE K NPOEKTY.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
6. MoproroBbTe NUCT A1 3aNMCU MHEHUI U OLLEHOK OAHOK/IACCHUKOB U YYUTENS.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
7. MpounniocTpupyinTe Kaxabii IMCT NPOEKTa NOAXOASALWMMNU PUCYHKAMU U
M300paxeHnsamu.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
8. OdpopmuTe 06510XXKY U copepXaHne NPoeKTa.

CwieiTe nMCTbl NPOEKTa B BUAE KHUIN.

MpoekT no marematuke Conepxanue
o) o)

o Tema: MatemaTtuka B 9KONOrMn O BaHK AAHHBIX ...cccvvvvieeeeeiiiieeeeeeiiie e, 1
p st 3afaya B OAHO AEGNCTBUE ........c..cveee..... 2

oMaHAaa MpPOeKTUPOBLYMKOB: .
Aa np posLL 3anaya B ABA AENCTBUS ..covvvneeeeeiiinnnnnnn. 3

MeHenxep — AHHa Pycy B
penaktop — [eHnc MBaHoB 3afada B TPU AENCTBUS ..o 4
O XYOOXHWUK — MpuHa Bukon O TIPUNOXKEHME ... 5
o Aoknapyuk — Makcum Anocton o MHEHNS U OLEHKM .ovveeieeeiieeeieeee 6
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JononHute U NCNONb3ynTe KaXAbli 6aHK JaHHbIX.

MartemaTuka B 3Konorum

e Bpemsi eCTEeCTBEHHOrO PasoXeHus:

e cTekna — 4 Thica4eneTus;
* anioMUHMEBLIX OaHOK — OT 1 gecaTu-
neTusa o0 OLHOrO BEKa;
* MONNSTUIEHOBbIX MAKETOB U
NNaCTUKOBBIX BYTLIIOK —
ot 1 go 10 BekoB;
® XeBaTesIbHON PEe3NHKU — 3 NeT;
e KaHuensapckon bymarn — 3 mecsua;
e raset — 12 mecsues.
ExerogHo kaxablii 4enoBek pacxoayeT CToNbko Oyma-
1, CKOJIbKO €€ NPON3BOASAT U3 TPEX XBOVHbIX EPEBLEB.
MNepepaboTka 60 Kr MakynaTypbl paBHO3Ha4Ha crace-
HUIO OT BbIPYOKKM AepeBa, koTopoe pocno 80 nert.
ExeronHo cemelictBO CoB NCTpebnseT npnbnnanTens-
HO 10000 nonesbIx MbIen, cnacas TeM CamMbIM OKO-

no 20 T 3epHOBbLIX, KOTOPbIE MOMN YHUYTOXUTb 3TU
MbILLN.

Marematuka Ha kapTe Pecny6nuku MongoBa

Bpuiets

A Copoxd
X

OnuHa pekn OHectp 1352 kM, a gnnHa peku MNpyTt 967 km.

Cpenon oxpaHsieMblx NPUPOAHbIX TeppuTopuii Pecnybnnkn Mon-
[l0Ba HACYUTLIBAETCH 5 Hay4HbIX 3arnoBefHVKOB, 63 NPUPOAHBIX
3anosenHuka n 41 naHowadTHbIN 3an0BeHUK.

MpPOTSXEHHOCTb 06LLLECTBEHHbIX Aopor B Pecnybnunke

MonpoBa coctasnsieT 9373 kM, 13 Hux 8 879 km 3aacdanbTnpo-
BaHbl. 3339 KM — LOPOrM HAUMOHANBHOIO 3HAYEHNS, a OCTallb-
Hble JOPOrM — MECTHOr0O 3HaYeHusl.

B cTtonuue Hawen cTpaHbl ropoge KuwmHay:

+Opreit
" Kenopaus v
Ho

Hrel

Ku LIJVIl;éy

* 19 napkos;

» 23 03epa;

* 11 my3ees;

e 5 CTaOMOHOB;
* 16 TeaTpoB;

e 48 bmubnuoTexk.




|

¥ Kak Tbl noHMMaelLlb HaTypanbHble Yyucna?

25 00

@ A 00
85 68 °

“ 909292 808832 e
428699 @

Kaxpas n4énka HeCET HeKTap B COTbl TOrO Xe LiBEeTa, YTO U BeAEPKO.

Beibepute ugeT rpynmnbl 1 BbINULLXTE Y/ACAA U3 COOTBETCTBYIOLLMX COT.

YnopagounTe no BO3paCTaHMIO BbIMMCAHHbIE YMACHA.

MopyepkHUTE YETHBbIE YACNHA.

B kakom paspsifie CTOVT Hy/b B K2XA0M NOAYEPKHYTOM Yucne?

HazoBuTe cocenHue yicna HanbonbLIEro YNCNA.

Hangute yicna knacca egunHuu, n o6segmte Hambonbluee 13 HUX.

MpeonoxuTe Tpu cUTyaLMn U3 NOBCEOHEBHOWN XN3HWU, B KOTOPbLIX MOXHO BCTPETUTb 3TO
4ymcno.

6807

Paé6oraiire B rpynnax!

122



¥ Kak Tbl ymeeLub NnpuMeHsTb apudpmeTnyeckue aemncrama?

1 Paéoraiire & napax!
UcnpaebTe owmnbkn, gonyweHHbie He3Haiikoii.
a) Tlpu amobom couemariuu mrioskumenrein cymma ocmaémest moir ske.
6) Ecau ymeHbuumerntoe pabro Biauuwmae Momy, mo nosyuaem
pazHocmb, pabHyio Hy Ao,

B) TTPM ge/\eHv\M HA HY AL NOAyuwaeMm W\a|<>l<e HYAb.

r) Ocmamok om geAreHust Ha 3 Mmoskem Gmob paber 1, 2 uau 3.

a) ﬂpm gereruu uucird 6 va 7 noaywaem B uacmrom O u ocmamok 7.

2 Bouucnn e CTONOMUK, 3aTeM BbINOJSIHM NPOBEPKY 06paTHbIM AeiCTBUEM.
a) 100000 - 36 528 B) 2483 x 5 n) 140046 : 3
6) 29408 + 583926 r) 40 x 3027 e) 607000:9

3 Bbiuucnm pauMoHanbHbIM CNOCOOOM, UCMONb3Ysi CBOWCTBA apUPMETUYECKUX AEUCTBUMNA.
OOBSICHU X0 PacCYXAEHUMA.

a) 1236 + 4159 + 3164 + 5341 6) 240 x (100 + 2)
50 x 638 x 20 (1000 - 10) x 6
1008 x 630 x 0 (55000 +5500) : 5

4 paéoraiite & rpynnax!/
CpaBHUTE He BbIYUCNSAS.

OGocHyiite.

a)4752%4x1000+7x100+5%x10+4 @ 6) 5555+ 8888 % 5555 + 7777
2184 %2 x1000+8 x 10+ 4 (=) 10000 - 683 * 10000 - 183
3x1000+5x 1000 +6 x 10 % 3560 > 92 x 53 % 53 x 12
12 x 1000 + 5 x 100 * 125000 17425 : 5% 107425 : 5

) Haipgm uncno:
a) B 50 pas 6onblue, yem 600;
6) B 400 pa3 meHblue, 4em 10000;
B) KOTOPOE HYXHO yBeNM4UTb Ha 24 641, 4yToObl nonyumTs 50 150;
r) KOTOPOE HYXHO YMeHbLMTb Ha 18 111, 4T0ObI Nony4nTbL 9919.

Y | HKy c.OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO ******

3anuwute O6ykBbl B Nopsiake yobiBaHUS
4YMCNOBbIX 3HAYEHUN U Y3HaTe, KTO FOHUTCS
3a 3al4YMLLUKON-TPYCULLIKOM.

KTo ObicTpee y3HaeT?
b (100000 - 28000) : (60 x 50)

E 1000000 : (10000 : 1000) + 100
H 14200 - (3600 — 1844) : 4
T 40 x (10106 : 2 + 98)
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. 6 Wcnpaeb ownbky, 9900 : 4 = 247, ocm. 2 18802 : 5 = 376, ocm. 9
As  ponywenHbie HesHaiikoii. 4869 : 8 = 68, com. 5 36548 + 7 = 5220, ocm. 8

7 Haigu Hen3BecTHbIe Yucna.

a) 4037 +a = 7836 6) 277734 — ¢ = 40075 B) x — 13060 = 200000
b x 30 =534030 98700 : d =700 y:50=4100
8 Haingun a:3=4709, ocrt. 2 x:200=0, ocT.5
AenuMmoe. b:7=12010, oct. 4 11000 =0, oct. 100

9 cocraeb no KaXkAoMy NpeasioXeHUIo NPpUMep U peLuu ero.
a) Yeennuntb Ha 369 000 yacTtHoe uncen 86 040 n 20.
6) YMeHbLUMTb B 5 pa3 pa3HocTb uncen 23653 1 13088.

10 cocraeb no KaXLoMy Bonpocy npumep, 0603HauMB GyKBOW MCKOMOE YUCIIO,
M pelwum ero.
a) Ha CcKosIbKO HYXHO yBennunTb 4ncno 3462, ytobbl nonyymntb 100007
6) Kakoe 41cno Hy>kHO yMeHblnTb Ha 300, 4Tobbl nony4nTs 999007
B) Kakoe 41Cno Hy>XHO yaBOuUTb, 4TOObI nosy4mTts 301 0707
r) YetBepTb Kakoro 4ymcna pasHa 44447

11 Buiseu 3aKOHOMEPHOCTb a) 9800, 10700, 11600, IA_—L ﬂ, ﬂ;
M AOMONHU KaXALIM PIA. 5 @71 @] 5000 10400, 20800, £, £
B) 500005, 40004, 3003, (], £
r) -], 301000, 300000, (], 298000, 297000, {*
n) 123456, 234561, 345612, £, (], ('
e) 400, 500, 900, 1400, £ | ] €]

12 OﬁpaTM BHUMaHUEe Ha uBeTa n BOCCTAaHOBM L,eno4vKy BbIYUCJICHUMNA.
E + 4500 E ] E - 825 E x 20 E
120

E + 6500 E - x 35 E .70 E
+ 2500 : 200 x 60 -900
F——— ——{ ? —— —

xHKycyuoooooooooooooooooooooooooooooo

BbisBUTE 3aKOHOMEPHOCTb, BOCNPOU3Be- @ h
Aute Tabnuuy U [ONONHUTE eé. @l

PaCKpaCbTe KakK MOXHO KpacuBee.
© i

Yeit pucyHoOK ny4iwie?
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¥ Kak Tbl ymeelub pewiatb 3apgaum?

¥ Pewwute kaxayio 3agavy cHayana caMoOCTOSITe/IbHO, 3aTeM, paboTas B napax, BbiNoJi-
HUTe 3ajaHne, 0603Ha4eHHOEe BONPOCUTEJIbHbIM 3HAKOM.
MpepcTaBbTe pe3ynbTaThbl Bawei paboTbl Knaccy.

1 Pewn 3ajavy no nnady.
B 80 awmkax Ha 240 kr 9610k 6onbLue, 4em B 60 Takux Xe Almkax.
CKOJIbKO KMI0rpamMmMoB 10/10K B KaXA0M SLLnke?

e OObSICHUTE peLueHue 3apavun, UCnonb3ysa nNoaxoas-
Lee CnoBo: ,CymMMa“ uUiun ,,pasHoCTb™.

2 Buinonuun rpadpuyeckue cxemMbl U pelun 3agavy ¢ NOICHEHUEM.

B My3blkanbHOM WKONe yunmTcs B 3 pas3a MeHblle ManbinkoB, 4eM aeBoyek. MI3BecTHO
eLlé, 4YTo geBoyek Ha 96 bonblie, Yem ManbinkoB. CKOMbKO MaJibYMKOB M CKOJIbKO [e-
BOYEK B 9TON LLKOMe?

e Wccnepyiite 3apayy, oTBeYas Ha BOMPOCHI:
CkonbKko B 3apa4ye UCKOMbIX yncen?
— Kakue uvicna paHbl B 3apaye?
— Yewm gBnsieTcs Kaxpoe 3agaHHOE YUCIO AJI UCKOMbBIX
yucen?
¢ BbinonHUTE NPOBEPKY.

3 Pewm 3apayy C NosiCHEHMeM.

Cywkn pacnpegenunn noposHy B naketbl. B 50 naketax Bcero 10 kr cywek. Ckonbko
BecaT 49 Takux nakeToB?

e OO0OCHYyiiTe BbIOOP KaXA[0ro AeiCTBUS B peLLeHMU 3apauu.
e Haiigute apyroii cnoco6 ons BbINOSHEHMS BTOPOro AENCTBUS.

4 pewm 3apavy no nnaaHy U NpUuMepom.
B marasmH cnoptroBapoB 3aBe3nu 205 ynakoBoK No 3 6ackeTOOJSIbHbIX Msaya u
145 ynakoBok no 3 ¢yT60bHbIX Ma4a. CKObKO BCEro 3aBe3nun Mayen?

e Haigute gpyroi cnoco® pelwieHus 3agaum.

e 3anuwurte 3TO peLueHne NPUMepoM.

e CpaBHUTE NpuMepbl, NOIyYEHHbIE NPU PeLleHUn pa3nny-
HbIMM cnocobamu.

5 BbinosHu KpaTKyio 3an1cCb B BUAE Leno4vyku BbIYMCIIEHUA N pewn 3agavyy npumepom.

7 3apyman 4mcno. Ymenownn ero Ha 180, ysenuuun pesynstat Ha 460 VI noJsly4nn no-
nosuHy 4ncna 10000. Kakoe yncno 9 3agyman?

e OOOCHyiiTe HannMume uUnM OTCYTCTBUE CKOOOK
B NMOJIYyY4EHHOM NpUMepe.
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¥ Kak Tbl ymeewb cocTaBnsaTh 3apaum?

Paé6oraivite B rpynnax/!
CocTaBbTe U pelumTe 3agaum:

mmnmnmnmonmnmmmmnmnmonmomommnnng 1O YCJAOBUKO i

B nBa napbka 3aBesnu 40 ogmHako-
BbIX Mavek MakapoH. Obuwiaa crou-
MOCTb Nnayek, 3aBe3EHHbIX B MepBbI
napék, 364 nes, a BO BTOPOW Nnapék —
276 nees..

3a 0OMH Mecsl, B OOHOM KMOCKe Npo-
hann 68, a BO BTopom — 48 XypHanos
-Myp3unka“. Belpyyka oT npogaxu xyp-
HanoB B NepBoM kmocke Ha 360 nees
OonbLue, YeM BO BTOPOM.

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e MO BOMPOCY ittt e

Ckonbko knnorpaMmoB s1010K
cobpanu B TpeTuin oeHb?

CKonbKO KMNoOMeTpPoB npeogonen
B TPETUI OeHb?

i g e nEﬁCTBMﬂM R T TR RN TR

1) YMHOXeHwue;
2) cnoxeHue.

1) cnoxeHue;
2) YMHOXEHuMe.

L AT TR AR no nPMMEPy R TR

(4825 +2075) - (1450 + 980) =

v v Gu

(350 — 240) + (400 - 150) =" |

TR e e e e e e e e e e e e e e e e e e e no TEMATMKE L e e e e e e e e e e e erernn

PacnpeneneHve y4eHKOB Mo rpynnam.

PasnuB Boabl N0 GyTbinkam.

L TR TR LR R AR TR no PMCVHKAM L e e e e e

: 9295 reebh £

:
.
5 O sa@

5@[] I

18 reeb

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||‘ no CTMXOLI'BOPEHVII-O ‘u||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

JlecHuk lNeTpos., xenatoLwni

BCE 3HaTb, @’

Pelwmn B necy nepesbs

cocyUTaTb. P *

a&"w

OcuHbl, oyObl U pAOUHbI
cuuTan,
Teicauy Tpy HacuuTan
n yctan.

]
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PabuH oka3anocb-To
MEHbLLEe BCEro,
va [y6oB — Ha Tpu OGonbLue,
OCWH... O-ro-ro!
B nBa pasa 6onbLue,
4eM TOHKUX PSOVH,
JlecHuk HacumTan
LLIENECTALLUX OCUH.



¥ Kak Tbl noHumaeLub gpoou?

1

3anuwu n npounTain apodb, MONYHEHHYIO KaXAbiM U3 peodarT.
MosicHn, ncnonb3ys CNOBa ,,YNCNUTENb", ,3HaMeHaTenb .

a) AnvHa paspesasna NeHTy Ha 6 paBHbIX YaCTeN 1 B3si1a OOHY U3 HUX.

6) Buta B3an 2 13 10 ogMHaKOBbIX IOMTUKOB, HA KOTOPbLIE pa3pe3anu pyner.
B) [maHa paspesana 9610K0 Ha YeTBEPTU 1 B3ana 3.

r) Avma B3an 4 U3 7 opexos, nexalimx Ha Taperske.

a) 3anuwm apoom umppamm. OGBACHU, YTO yKa3biBAIOT YUC/IUTENb U 3HAMEHaTeslb
KaXzo0u Apoom.

OOHa BOCbMad NATb LWEeCTbIX 4eTBepTb
OfdHa ceabMasd LeCTb OeBATbIX YyeTblpe NATbIX

0) MpepacTaeb Kaxayo ApoOb PUCYHKOM, B3SIB 3a Liesioe NPSIMOYroJibHUK.

BoccTaHOBM LLenoYKu BbIYMUCIIEHUMNA.

4 Bbluncnu:

a) %OT 54 6) = or 92 B) %OT 130 ) %OT 208
S 3 4 e
6 oT 54 4 o1 92 5 ot 130 8 o1 208

L) N306pa3u Ha OTpe3Ke U pelun 3aaayu.

2 N
a) AuanHa notpaTtuna 5 oT 300 nees. CKONbKO y HEE OCTANOChL aeHer?

6) B wkone yyatca 426 gesoyek 1 414 manbunkoB. CKOSIbKO M3 HMX MOCELAI0T Crop-

3
TUBHbIE CEKUNKN, eCNN NX KONNYECTBO COCTABJNIAET g oT o6u.|,ero yncna y‘-IeHI/IKOB?

6 Pacoraiite B napax!

3anuwuTte ApoOb, COOTBETCTBYIOLLYIO L1 VL)L VL)L
3aKpaLleHHOM YacTU KaXa0ro KOBpUKa.

PaccmoTpuTte nonyyYeHHbln pag Apo6eEn.

BbiiBUTE 3aKOHOMEPHOCTb U 3anNULUUTe
cnepyloLwyto apoosb.

Hapucyite cooTBeTCTBYIOLLMIA 3TOWN APO-
06U KOBpPUK.

PyrTtTl Pyt

ATt

127



¥ Kak Tbl ymeelub pacno3HaBaTbh U ONUCbIBaTb reomeTpuyeckme Gopmbl?

1 Pacnosnaii ¢$opmbl NnpeaMeToB, U300paXXEHHbIX HA KAPTUHKAX.
Kakue ns atux ¢popm aBngioTCsd reoMeTpu4eckMmMmm TesiamMmm; reoMmeTpu4eckumm
burypamn?

,,,,,,,,
.....

2 Paboraiite B napax!
3anuwute nocnepoBaTesibHO OyKBbl, COOTBETCTBYIOLNE BEPHbIM BapuaHTaM OTBETA,
M NpouYUTaiiTe Nosy4eHHOE C/OBO.

e CKONbKO BepLUNH y Ky6a?
E 4 b 8 n 12

e Ckonbko pébep y kyba?
y 8 P 12 C 16

e Kakylo ¢popmy MOryT MMeTb FpaHn NPsSIMOYronbHOro napannenenunena?
A | «Bagpat 3 oTpe3ok B npsmoyronbHuk

e Kakoe HavMeHbLLee KOIMYECTBO BEPLUNH MOXET OblTb Y MHOrOyrofibHuka?
y 2 r 4 O 3 H 5

3 3anuwm nocnepoBaTesibHO OyKBbl, COOTBETCTBYIOLLME MHOIOYroJjibHMKam, u npo-
YuTai nony4yeHHoe cnoBo. OObSACHM 3HAYEeHUE ITOro CJI0Ba U NPUBEAN NPUMeEpPbHI U3
OKpyXaloLwei cpepbl.

4 3amenn kaxayio a) FeomeTpuyeckue @ SBNSIOTCS NPOCTPAHCTBEHHbLIMY
Kanenbky dopmamm.
COOTBETCTBYIOLLUM 0) FeomeTpuueckne Gurypbl aBnsioTca § dopmamm.
CNOBOM. B) Yky6a 6§, 12 4 v 8 §.
MpowunniocTpupyi r) Y § vi § HeT Hu BepLUMH, HK pEDep, HY rpaHeil.
kaxpaoe npeanoxelne ) TpeyrofibHUK — 3TO MHOTOYrOfbHUK C TpeMs § 1 Tpems §.
PUCYHKOM. e) Y ¢ aBe napbl paBHbIX N0 AJINHE CTOPOH.
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¥ Kak Tbl ymeeLlb BbIYUCAATb NEPUMETP MHOrOYrosibHUka?

1 Boiuvcau nepumeTp Kaxzaomn KnymObl
B ,[1apke TonbnaHoB".

8m

2 [JnvHa necoYHuLbl NPSMOYrosb-
HOWN popmbl 8 M, a WKnpmHa 3 M.
Hangu nepymeTp necoyYHuULb.
Boiumcnn gyms cnocobamu.

3Mm

3 Buinonuu M3MepEeHUsl, NPUMEHU COOTBETCTBYIoMUe POPMYJibl U BLIYUCIN NEPUMETP

KaXA0ro 4eTbipEXyrosibHMKa.

a)

0)

4 JononHu Tabnuupbl.

a) CrtopoHa MNepumeTp 0)
KBagparta KBagpara
15 um
124 m
8 om
108 mm

AOnuHa
NPSAMOYroJibHUKa
Wwupuna
NpSAMOYroJjibHuKa
MepumeTp
NPSAMOYroJibHUKa

5 MepumeTp npamoyronbHuka paseH 90 m. Hainpu:

a) ero ganHy, ecnu wnpuHa 17 m;
0) ero WMpUHY, ecnn givHa 24 m.

24cm 85 M

16cm 40 m

1™

1om

6 WkonbHbiii ABOp umeeT popmy NpSIMoyrosibHuKa anavHoi 160 M n LWMPUHOIA, paBHOM
nonosuHe anuHbl. Haian pnvHy ero orpaabl, €Cau LWWMPUHA BOPOT 8 M.

e 3a0bop 3akpennéH Ha ctonbax, BOUTbIX Yepes Kkaxaple 8 M M0 KOHTYpy ABOpa.

Ckornbko Bcero ctonbos?

7 Kakvie pasmepsl MOryT GbiTb Y
NPSIMOYrofibHMKa, NePUMETP KOTOPOro
paseH 120 m?

8 Pacoraiite & napax!/
PaccmoTtpute nnaH ogHOKOMHATHOM
KBapTUpbl. Boluncnute nepumertp nona B
KaXA0M NOMELLEHUMN.

8 M

A

A A

[Mpunxoxas

KomHaTta

KyxHs

<« 3 M —>

BaHHas

Wg

<« 3 M —><2 M>
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¥ Hackonbko ymesno Tbl MOXELUb BbINOJIHATbD USMEpPEeHUs ?

1 cootnecu KaXxAaylo napy CJjioB C COOTBETCTBYIOLLEA €A BEJINYUHON.
Mpueeou npumepbl U3 NOBCEAHEBHOW XXU3HU.

‘ LUMPOKNI — Y3KNI ‘

. » \ Macca \
‘Me,EI,J'IVITeJ'IbeIl/I — ObICTPbIN
‘ NErKNM — TAXENbIN ‘ ‘ AnvHa ‘
‘ TOHKUI — TONCTbIN ‘
. » ‘ [OCTOMHCTBO ‘
‘ NMYCTON — MOJIHbIN ‘
‘ KOPOTKUM — OJINHHbIN ‘ ‘ 8MKOCTb ‘
‘ OeLWéBbl — 00POron ‘
‘ ‘ ‘ Bpem4 ‘

OOBEMHbIN — MSIOCKUI

2 MpouyuTaii, 4TO XO4eT U3MepPUTb Kaxablii KOpoTbiwKa. Kakum npeaMmeTomM Kaxablii U3 HUX

MO)XXEeT BOCMNO0JIb30BaTbCH ?
‘ g B
5%}

KonuyecTtso KonuyectBo KonnyectBo
caxapa MOJIOKa :
B KacTptone B KacTptone

® [1peanonoxu, kakom pesynbTat NoyHn Kaxapli U3 HUX.

3 3ameHu KaXaylo KanesbKy eauHuuen namepeHua.

a) 1000 mm =14 6) 1000 net=1¢§
1000r=1¢§ 1Bek =104
1m=1004 604 =1 MuH
17=10008 ) 33m<384 604 =14 r) 4783 MM =447486 36
720 muH > 720§ 1257 kr = 14 257 §
480 ¢ > 480 kr 2305m =24 3054
1Bek< 1§ 246 MuH. = 44 6§

4 paéoraiite & rpynnax!

AononHute Kaxpoe npepnoxexHue noaxoaaLmMmMmn Yncnamm.
HaiipuTe HecKoJIbKO BO3MOXHbIX BapUaHTOB.

a) |A__| kyrop no 100 neeB MOXHO pasmMeHsTb Ha |A_—| kyrop no 1000 nees.
6) 4 xynopbl MO ﬂ NneeB MOXHO pasmMeHsTb Ha 8 Kynop no ﬂ nees..
B) 20 MOHET No |A__| 6aHOB MOXHO pa3meHaTb Ha 10 MOHET no |A_—| 0aHoB.
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5 Moesa npmbbin B NyHKT Ha3HaveHns 1 nions B BOCKpeceHbe. Haiam, B kakon AeHb Heae-
JI N Kakoro 4Yncna OH OTrnpaBuIICd, eCNv U3BECTHO, YTO NOe3n, HAaXOAMIICHA B NMYTU:

a) Hepen; 6) 10 oHen.

6 anBeJJ,VI npuMepbl ABYX nocJsiegoBaTesibHbIX JieT, B KOTOPbIX BCEro:
a) 730 gHewn; 6) 731 neHb.

7 Paé6oraiite B napax!
Y3Hail cKas3Ky.
Onpepaenu Bpems, Korga NpPoU30LLIO KaXao0e cobobiTue.
006o03Ha4b Ha undepobnaTe 4acoB KaXAbli NONYYEHHbI pe3ynbTar.

[MeTyx HaWeén Kowenék C ABYMS AeHeXKaMu.

15 MuHyT paHee

Kyyep otobpan KoLenék y neTtyxa.

nosiTopa yaca paHee

MeTyxa WBbLIPHYAN B KONOAEL,.

2 yaca 15 muHyT paHee

MeTyxa 6pocunu B Neyb, NOJHYIO FOPSHMX YrIen.

100 muHyT criycTs

MeTyxa LWBLIPHYM B cCepeanHy cTaaa ObIKOB 1 BOJOB.

yepes 2 4aca

MeTyxa 6pocunun B nogBan C AeHbraMu.

Ha 3 yaca 25 MUHyT rno3xe

[MeTyx BepHynca 4OMOM K aeny.
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¥ Hackonbko a¢ppeKTUBHO Tbl CNOCOOEH OpraHM30BbIBaTb AaHHbIE ?
1 a) PaccmoTpu, yem 3aHMmanacb Malwa no BO3BpaLLeHUn U3 LLKOJIbI.
Yutana kHury. Beirynusana cobaky.

Mrpana B KOMMNbIOTEPHYIO UTPY. Y6pana KkoMHaTy.

BbinonHuna pomaluHmne 3agaHus. WNrpana ¢ apy3bsiMv BO BOpE.

MNopGepu B Tabnuue noaxoasiee 3aHATUE ANA KaXAO0ro UHTEpPBana BPEMEHU.

= =
(T} > Q>
= = s E
=S© o C O

dJ > ~ O >
s C £ 1] X s = of T = O
= é,s Qo E X (=] (<)) s )Sg
g s B o 98 T © X s g
o T ) (@) > Tz O

3] © A >

U I ; a X
@ mas © & 5 o5

T
E = 0 s

m

Hasano  7:00 7:30 7:45 8:30 13:30 14:00 14:30 15:00 17:00 18:00 18:30 19:00 20:00 20:30
OxoHyanve 7:30 7:45 8:15 13:00 14:00 14:30 15:00 17:00 18:00 18:30 19:00 20:00 20:30 21:30

6) BcnomHm, Kak Tbl Npo- Pe6EHOK TBOEro BO3pacTa AO/KEH:
BEN BYEpPALUHUIA AEHb, U

COCTaBb aHAJIOrM4YHYIO
Tabnuuy.

Mpoeepb, 6b11M Nn co-
OnioaeHbl CaHUTapHbIe
HOPMblI.

® crnaTb He MeHee [eCsTU YacoB B CYTKU;

® IyNTb HA CBEXEM BO3yXe HE MEHEE [BYX 4aCOB B [I€Hb;

® BLINONHATb EXEeHEBHbIE JOMALLHNE 3afaHMa He Oonee
YyeMm 3a ABa 4aca;

® CMOTpeTb TENEBM30P (MM UrpaTh B KOMMbIOTEPHLIE Ur-
pbl) He 6onee yaca B OeHb.

2 JononHu Kaxpoe npeasoXeHne NOAXoASALMM C/IOBOM.
e Mawma kynuna 10 m § v 3annatuna 600 nees.
e [Mana kynun § no 8 nees 3a kunorpamm un 3annatun 800 nees..
Bnuwu aaHHbIe U3 NPeasiIoXXeHU B COOTBETCTBYIOLLME A4eiKN Tabnuubl.

Y10 KynneHo Konunuectso LleHa CtoumocTb

BbinosiHM He0O6X0AUMbBIE BbIYUCIIEHUS U AO0MNOJIHU Tabnuuy.

3. 1 1 {00

BoccTaHOBM LLeNoOuKy.

7 3agyman ymcno n ymeHolumnn ero B 1000 pas.
YBenunuus pesynbtat B 10 pas, g nonyynn ymcno Ha 100 6onbLue cra.
Kakoe uncno g 3agyman?
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¥ HackonbKo Tbl FOTOB peluaTb NPo6sieMHbIe CUTYaLun U3 NOBCEAHEBHOMN XU3HU?

1 Paéoraiire & rpynnax!/
® UCTUHHO WU NIOXHO?

a) lewry mempagelt noHuzuiu bgboe. SHouum, menepb Ha my ske Cymmy moskto

kynume Bghoe Gorbwe mempageii.

6) Kotigumep cman pabomams ¢ ygboetroit npouabogumersHocmsto, Cregobame abto,
meneps gast Praneuku mozo ske korumecmba mopmob emy noragobumcst bgboe Gorbue
Bpe meru.

B) Mawa u Dawa Buwam uz gomy ogrobpemerto +abcmpeny gpyz gpyzy u
Bempemupuct 6aske k gomy Mawu. Braum, Mawa waa Giscmpee Dawu,

® BO3MOXHO U1 HEBO3MOXHO?
20 yuerukoP nocewarom mareBorsHiai u chopmubriain kpyskku:
a) uz +ux 8 uerobek nocewaiom ruumb maryeBarbHAR kp)pkok, 12 uerobek nocewarom
At cnopmubriai kpyskok, a 2 uerobeka zarumatomest & oboux kpyskkax;

0) uz +ux 10 uerobek nocewarom cnopmubHisia kpy>k0l<, a 11 — maryebarstiai,

2 Monuna ynakoBana B KopoOky nogapok ans mamel. Kopobka nmena ¢popmy kyba c pe-
6pom 10 cm. Mo anuHe kaxaoro pedpa NonvHa Haknenna neHTy. Kakom onvHbl neHta?

3 20 yyawmxcsa cena KogpsiHka nobbiBann B umpke. lNepen npeacraBneHMeEM Kaxablii
nokartascs Ha noHu, 3annatme no 15 nees. 3Hag, 4To OMNET HA UMPKOBOE NpeacTaBne-
Hne ctoun 32 neq, a obwme pacxompl coctaBnnm 2800 nees, HalkaM, CKONbKO KaXKAbIV
yyalwmincs 3annatmn 3a npoesa B o6a KOHLA.

4 pacoraiite B napax!

a) Ha yawm BecoB nonoxunu aBa 0OOMHAKOBbIX NakeTa
MYKM, 3aTEM U3 OJHOr0 B35JIM YETBEPTb COAEPXMMOTO.
Y100bl YpaBHOBECUTL BECHI, NOCTaBMAM rnpto B 250 T.
CKOnbKO BECUT MOMHBIV NakeT Mykn?

e Ecnuv B39Tb He YeTBepPb, a nofinakeTa Mykn, TO Kakas rmpst noHagooumTes, 4Tobbl ypas-
HOBECUTb BECHI?

6) KopoTbiwkn nopyynnn HesHanke nepenutb 6 n kBaca u3 Beapa B KaHWUCTPy. [ng
9TOro emy ganu Aga cocyaa 6e3 Lwkanbl 4eNEHNn: 0anH EMKOCTLIO 5 N1, a gpyron — 4 1.
PaccmoTpuTe pUCYHKM 1N 00bsICHUTE, Kak He3Harika BbiNnonHWU 3aaaHne.

e Kak BbINOMHUTL 3aZlaHne, UCnonb3dys ABa cocyna émMkocTbio 9 n n 4 n? Hangute
HECKO/1bKO BO3MOXHbIX BAPUAHTOB.
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¥ Mpoeepb CBOIO CMeKasKy

1 Boisien 3aKOHOMEPHOCTb U
BbIMOJIHA B TETPaAU PUCYH-
KW, CrIpSiITaHHbIE NOA, BONPO-
CUTENbHbIMU 3HaKaMu.

T
‘A P |

=N >
il ¥

2 Bcra MeTpax OT MIWEHNYHOro nons XoMsk LLEYKMH BbIpbT HOPY
M 3anac B Hen Ha 3uMy 5 Kr 3epHa. Kaxnapbii pas OH NPUHOCKI C
nong no 100 r 3epHa B 3aLLE4HbIX MeLwkax. CKOMbKO KMIOMETPOB
npotonan LLEuyknH, 3arotaBnmeag 3epHO Ha 3umy?

e CKONbKO XOMSIKOB HaHecnn Obl yuiepO B MONTOHHbI 3epHa, ecnu
Obl 3anacanu Ha 3umy no 10 kr?

3 Cembst coctonT 13 4yeTblpEX 4YenoBek — Mamebl, nanbl, cbiHa Cawwn n goyvepn Co-
Heykn. [ana B ceMbe caMblin cTapwmnii. KTo npayeTtca 3a KaxabplM KPyrom B CxXeme,
ecnm ——> 03Havaert ,00nbLue, 4em“?

4 ckonbko B NOCTPOEHUN KyOnkoB?

e CKOJIbKO KyONKOB BUOHO?
e CKONbKO KyOMKOB HE BUAHO?

S Paé6oraiite & napax!
a) Haiiaute B noctpoenun 30 kBappaToB.
6) BocnpousBeaute NOCTPOEHME C MOMOLLbIO CMU-

4yek unu nanoyek. Yoepute 9 n3 Hux, 4ToObl ocTancs
NvWb OAMH KBaapar.

6 Pa6oraiire & rpynnax!
Pacwudpyitte noxenaHne COBYLLUKU-OTANYHULLbI.

1. B [x C x K |=28000 2. Y (H|-bl)=4
C +40= B H=%0Ty
en ) = 280 H = bl +10
‘3.(A—J'|)><E=1600 4. E + E + E =W + X
SR BERI= 10 M =X X
2l ll)- so X =80
1140| 20 [100| 27 [200| 14 | 80 | | 2 |280| 24 | 1 | 2 | 40 200!
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